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正文 td.

i 单词拼写C
oppyrighyt(ccc pg)tiyh ccc 2ttp

0y-hy(Bh peg(- jgi0-jyn-

neiBe(hgre Fe0eigu gyiBigFh

ohguyg(

n 单句语法填空C
-ehhuei- t( 0y-hy(Bhyt(

eueBhyt( oh ht-dFFei

2 ohguyg( igBygu

y-

e 单句改错C
hjghrEjghcccccc leen后加yh

uyceu 后加hjgh eueBhe0前加Eg-

sjy-roh peg(rpeg(-

g00yhyt(后加ht 2eBgd-erEj 

EjyBjrhjgh ut(rrut(re-h

  单项填空C
Cco., 考查形容词及副词词义辨析L 句意t盗贼很可能不知

道此物的价值L d.AlrilghitAseAve中;ilghit是形容词做表语&

./rrl0it和 .1/0e0it都是副词L

;co., 句意t运动会以后;国外的投资使这座城市的经济迅

速繁荣L 2e32hi取消&0//4繁荣&051t埋葬&21/67拥挤L

<co., 句意t让我们希望这种阳光明媚的天气持续到周六的

网球赛L ghh. 5.意为d坚持&维持;保持e;与句意相符L ghh. /88

勿靠近&ghh. /5A勿入内&ghh. 0e2g隐藏;保留L

;co., 考查名词词义辨析L 7h91hh学位;度数&.h12h3Ae9h百

分率&ih:hi层次;水平&rAe37e17标准L 句意t学校毕业生中有大约

;<!上大学了L

<co., 句意t显然;小偷是借助一个梯子进了房子L 0t4he3r

/8意为d借助''e;符合句意L l3 h=2se39h8/1用''交换&l3

.ie2h/8代替&8/1ie2g /8由于缺乏''

正文 td$

i 课文语法填空C
hjyi0co., AshAsl17 ie19hrArAeAh意为d第三大州eL

-diniy-y(rco., r51.1lrl39意为d令人惊奇的e;用于修饰或

说明事物L

-ehhuei-co., Ash8l1rArhAAih1r意为d早期的移民eL

Ejghco., l3后接宾语从句;从句中 g3/6缺宾语;故用6seAL

2 co., 0t4he3r/8意为d借助''手段&依靠''方法eL

htrtco., 名词 >.e3lrs前有序数词修饰;故用动词不定式做

后置定语L

Eg- 0y-Bt=eie0co., 由句意可知;此处需用一般过去时的

被动语态L

gco., 4egheil8h意为d开始新的生活&习惯于新的生活方式eL

ohco., d.Alr0hilh:h7 AseAve为固定句型;其中 .A为形式主

语;引导的从句为真正的主语L

-tc o., dr/?!"#$%!"& ?AseAve 意为 d如此''以至

于''e;引导结果状语从句L

n 阅读理解C

本文讲述了一个外国人在中国的经历L d我e是一个美国人;

但d我e却乐于在中国发展;因为在d我e看来;中国比美国有更多的机遇L

<co., 细节理解题L 由文章最后一段第二句d.3 @sl3e.se:h

se7 4e3tA/0rte2A/1;4/7hi;reihr4e3 e37 Ahe2sh1eA:e1l/5rrAe9hr

751l394trh:h3 the1rsh1h e可和;作者在中国生活的七年时间里

从事了多种职业;所以第一段中所说的d英语教师e这个词并不

能清晰地说明其在中国的角色L 故选BL

Cco., 细节理解题L 根据文章第二段中的dCshte1hrA52g l3

A/0rAsht7/3DAi/:hAseAAsht7//3itA/.etAsh0liir E:h3 Ash/3hr

4egl399//7 4/3ht7/3DAvh3A/tAsh4rhi:hr e可知;作者在美国的

一些朋友被困在单一的职业生涯中L B(F(@三项在文章找不到

根据;故选GL

>co., 词义猜测题L 通读画线单词所在的段落可知;人们在

中国可自由选择职业 )v2se39h7 2e1hh1r0h2e5rhAsht6e3Ah7

r/4hAsl393h6v*;整个段落的中心词就是 2se39h)改变*L 故在

中国;每个人的职业规划都不是僵化的;而是可变的L 所以选@L

;co., 推理判断题L 结合全文可知;作者赞扬中国是一个充

满机会的国家;这在文章的最后一句d.3 @sl3e;l8t/5 se:hAsh

4/Al:eAl/3 v Ash3 /../1A53lAlhr.1hrh3AAsh4rhi:hre1/537 h:h1t

2/13h1 e体现得尤为明显L 故选FL

o#$%&,' .8.6h1hl3 AshH> e37 .6er6/1gl39ereAhe2sh1;

e22/53Ae3A;ie6th1/1r//3;Ash3 AseA6/5i7 0h4tA/0 4/1h/1ihrr8/1Ash

3h=AI< A/J< the1r 

o%( 如果我在美国当了老师(会计(律师什么的;那么在接下来 I< 到

J< 年里;那差不多就是我的工作L

o&, 本句包含了l8引导的条件状语从句;而且使用了虚拟语气L 因为

是对现在情况的虚拟;所以从句使用一般过去时;主句使用过去将来时L

o#$%&,) .g3/64e3t81lh37r; 0/As @sl3hrhe37 h=.eAr;6s/

2se39h7 2e1hh1r0h2e5rhAsht6e3Ah7 r/4hAsl393h6e37 lA7l73DA1hK5l1h

9/l390e2g A/53l:h1rlAt8/514/1hthe1r 

o%( 我知道好多朋友;既有中国人也有侨民;他们换工作是因为他

们想要)尝试*新的东西;而且这不需要返回大学再学习四年多L

o&, 0/As @sl3hrhe37 h=.eAr是插入语;6s/引导的定语从句修饰

81lh37rL 该从句中含有 0h2e5rh引导的原因状语从句L

e 阅读七选五C

本文是说明文L 本文介绍了如何开始培养一个低成本的

兴趣爱好L

%&'



教材完全解读 高中英语c选修 C

.c, Lt空前提到开始一个兴趣是难的C你可能需要购买昂贵

的设备C空后提到找一个低成本的兴趣C由此可知 E项o事实上

不需要花很多钱就可以开始许多爱好p符合逻辑y

>c, Lt根据空后内容寻找岩石r树叶和花可知C@项o(3h

6etA/7/AslrlrA/9//5Arl7h p符合语境C并且o(3h6etp与下文中

的oB3/Ash16etp形成并列关系y

Cc, Lt本段主要讲可以用一些手上有的和家里不用的东西

做一些工艺品CG项o用很少的材料就可以开始做许多艺术品和

工艺品p符合语境y

<c, Lt本段讲了可以学习一些新东西CB项与本段内容吻

合C总领该段y

,c, Lt空前提到多听音乐C因为通过欣赏音乐C你可以把音

乐转化成一个轻松的爱好y

20 BeijnnA0Fojejd FlihBAFjdhFd0

正文 ts 

i 单句语法填空C
Ej c ccc Ejehjeicccc Ljgh

Ejgh 2eBgd-e yFAEjehjei

2eBgd-e Ejte=ei jtE

Ejeie

n 句型转换C
Le-jtdu0ng ghhe(hyt(hthjeFgBhhjghptieg(0ptie

netnuegie-dFFeiy(rFitp-eiytd- yuu(e--e-v

ohy- re(eiguu Bt(-y0eie0d(Ey-ehtry=egBjyu0Ejghe=ei

jeti-jeEg(h-v

o-hyuuiepep2eiEje(yhd-e0ht2eg;dyeh=yuugrev

ohy- -gy0hjghjeEyuurtg2itg0g(0pgii g(<peiyBg(

ryiu(eEhEeecv

Fdiie;de-hy- hjghe=ei t(e-jtdu0reheEhigng Fti

eEhigEticvAsjy- y- tdiie;de-hhjghe=ei t(e-jtdu0reh
eEhigng FtieEhigEticv

正文 ts 

i 阅读理解C

本文是说明文y 根据澳大利亚科廷大学的研究C当你想要

记忆大量信息的时候C最好在色彩明亮的房间里待着y

Cc, Lt推理判断题y 根据第一段的oMhe1h9/l39A/95hrr

AseAAshte1h.1/0e0it3/A.el3Ah7 01l9sA1h7 /1thii/6p可知C人们普

遍的观点是"色彩明亮的房间不利于学习y

;c, Lt细节理解题y 根据第二段的oCsh@51Al3 H3l:h1rlAt

rA57trs/6h7 AseA.eih2/i/1r4e7h.e1Al2l.e3Ar8hhi4/1h1hie=h7 e37

2ei4C6slih01l9sA2/i/1rl321herh7 she1A1eAhp可知C直接影响研究结

果的是参与者对颜色的反应y

;c, Lt推理判断题y 根据第二和第三段可知C科廷大学的研

究说明C放松的环境并不一定是最好的学习环境C而色彩明亮的

房间可以制造适当的压力C让人们学习时能够更加集中注意力y

>c, Lt主旨大意题y 阅读全文可知C本文主要通过一项研究

说明学习环境中的颜色对学习效果的影响C而文章一开始就通过

提问)准备考试时你会选择待在什么颜色的房间*来引出话题C

故@项最贴切点题C为最佳标题y

n 语法填空C

本文是说明文C主题语境是人与自然C介绍了由于生存环

境恶化C北极熊数量减少的状况y

hjghc, Lt考查名词性从句y 本句含有一个同位语从句C解释

了名词h:l7h32ho证据p的具体内容C空处在从句中不充当成分C

也无意义C故用连接代词AseAy

nttiu c, Lt考查副词y 应用副词 .//1ito不好地p修饰动词

rA57lh7y

tFAFtic, Lt考查介词y 名词 4hAs/7 后接介词 /8N8/1C表示

o''的方法py

htneiFtipc, Lt考查非谓语动词y 本句含有o >As ?0h?

!"# ?不定式p结构C主语通常是不定式动作的承受者C不定式用

主动形式表示被动含义y 句意"自 O< 世纪 P< 年代中期以来C人

们就在使用现代的方法来跟踪北极熊的种群数量C这些方法在很

大范围内连续执行起来非常昂贵y

jg=eientihe0c, Lt考查时态和主谓一致y 句中的时间状

语.3 1h2h3Athe1r多与现在完成时连用C主语 r/4h.35lA.h/.ih为

复数意义C因此本空填 se:h1h./1Ah7y

,*+,-t现在完成时的其他标志性时间状语有"A5rACei1he7tC

h:h1C3h:h1CthAC0h8/1hCieAhitC1h2h3AitCh:h1rl32hC8/1ei/39Al4hC5.

A/3/6Cr/8e1Cl3 AshierA8h6the1rN6hhgrN4/3Asr等y 在文中看到

这些信号词C通常应用现在完成时y

2euyeFc, Lt考查名词y 根据空前的e可知C短语ihe7l39A/后

接的是名词做宾语C故用 0hilh8o信念py

,./01tQ:h结尾的动词变名词时C常把Q:h变为 8y 如"1hilh:h

&$解除C减轻r1hilh8'$宽慰C轻松&解脱y

(thy(rc, Lt考查非谓语动词y 在介词 0t后C应用动名词做

宾语C故用 3/Al39y

jyrjeic, Lt考查比较级y 根据空后的连词 Ase3 可知C本句

表示比较意义C因此本空应填 sl9sh1y

hjec , Lt考查冠词y (8Ash3l3hAhh3 1h2/93lRh7 ./ie10he1

r50./.5ieAl/3ro在这 ST 个已知的北极熊亚种群当中pC故用冠词

AshC表示特指y

giec, Lt考查时态和主谓一致y 本句其他谓语用了一般现

在时C本句的主语rl=表示复数意义C故用谓语动词e1hy

20 Beijenr:ejd AFjdhFd0
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i 单词拼写C
Bghhueccccc )d-hyBeccccc udrrgre

ieFtip Bt(0dBhti -egrduu-

g(rue rig-n jyie0

(tEjeie

n 单句语法填空C
ht y(0yBghyt(- y(0yBghy(r

<nngie(hu gnnu y(r nd(y-jpe(h

-uynne0 tdh ht2eFtd(0

jg- ieFtipe0

s &



答案与解析

e 单句写作C
(th2thjtFEjtpgie0tBhti-

ohtBBdiie0htpehjgh

grtt0pg( (eE2ttc- Eeiend2uy-je0

; hjehype tdgiiy=ey(Gt(0t(

LyhjgutBgurdy0eueg0y(rhjeEg 

正文 !#%

i 完形填空C

儿行千里母担忧C本文讲述了作者 SP 岁的儿子到中国旅

游时C作者的心情从兴奋到担忧C再到平静的过程o

<cpyri根据下文的gMh6h1hh=2lAh7 e0/5Aslrh=.i/1l39Ash

6/1i7h可知C作者听到儿子要到中国旅游时C心情是g兴奋的ho

;cpyri根据下文的gMhA/i7 sl4v6er/3h/8Ash0hrA6etrA/

r.h37 slr4/3hth可知C作者和丈夫告诉儿子旅游是最好的花钱方

式之一C由此可推断出作者的儿子是用他的g存款h去中国旅游的o

<cpyri参见上题解析o 上文中的g9/e1/537 @sl3eh是提示

信息o

Ccpyri此处表示旅游的g记忆h会持续一生C故选 4h4/1lhro

2/rA成本t:l1A5h美德C优点tlAh4项目o

<cpyri上文提到g(3 Ash4/13l39/8Gtie3Dr7h.e1A51hhC所以

此处表示出发前作者的儿子往包里g塞h东西o

>cpyri此处表示在丈夫和儿子开车离开去机场之前((

Aegh/88起飞trhh/88送别t4/:h/3继续前行o

pc)i本题易误选B项o 注意 Aegh/88是起飞的意思C主语应是

飞机C而不是人o

>cpyriAh=A在此是动词C意为g发信息ho 下文中的gCsh8l1rA

Ah=Ah以及gGtie3 6erAh=Al394hh均是提示o

Ccpyri当他飞越太平洋的某个地方时C作者突然想到他真的

是独立了o 6slih 当((时2符合语境o

Ccpyri参见上题解析o /3 /3hDr/63 独立地C独自地o /3

/3hDr0hsei8代表某人t/3 /3hDr8hhA恢复健康t/3 /3hDr4l37挂在心

上C惦记o

;cpyri根据下文的句意可知C作者每个小时都会醒过来C看

看 2sh2g2表C然后数距离她儿子第 O 天早上到达还有几个小时o

;cpyri此处表示作者在g怀疑h自己让儿子独自去中国旅行

的决定o 2/3:l32h使确信te74lA承认t7h3t否定o

<cpyri此处表示作者把儿子在路上可能会遇到的出差错的

事情都想了一遍o 9/61/39弄错C出毛病t9/6li7 高兴得或气

得2发狂t9/91et变灰t9/0e7变质o

;cpyri第 O 条短信说他的行李没有及时到达 4eghlA2o

Ccpyri作者很焦虑C疯狂地试图帮儿子追踪到行李o A1e2g

7/63追踪C掌握 动向等2C符合语境o 01l397/63降低C减少tA513

7/63调小C拒绝trhAAih7/63定居o

;cpyri 为了找到丢失的行李2作者劝儿子回到g机场ho 下

文的g9/A/Ashel1il3hDr/88l2hh亦是提示o

<cpyri根据下文的gBiiAsh6slihGtie3 6erAh=Al394hsh6er

eii1l9sAh及gB8Ah1AseACAsh1h6er3/4/1hAeig e0/5AAshi/rAi599e9hh

可知C作者帮助儿子寻找行李的努力g失败h了o 8532Al/3起作用t

h37结束t2/3Al35h继续o

<cpyri之后作者和儿子就不再谈论丢失的行李Cg或h接下来

该做什么了o

>cpyri教训是g深刻的ho e685i可怕的t530he1e0ih难以承受

的t6/1Asihrr无价值的o

;cpyri上文说到作者的儿子去中国旅行C到了香港后C发了

一张照片C下文提到g0/6h:h1C.2/5i7 7h8l3lAhit7/lAsh1hhC句中

的gsh1hh指的就是0/39-/39C故此处表示0以前我以为自己永远

不会到欧洲以外的任何地方留学o 然而C在这儿我肯定能够做

到o 故选 3h:h1o

>cpyri听到儿子在国外适应得很好C作者原本担忧焦虑的心

情平静 eA.he2h2下来了o l3 7lr0hilh8怀疑地t8/1853 开玩笑地C

闹着玩儿地tl3 1heilAt在现实中o

p02 BriMhA/i7 sl4 e
ii
AseA
rjj 宾语从句
A1e:hil396er/3h/8Ash0hrA6etrA/

r.h37 slr4/3hti e37e
ii
AseA
rjj 宾语从句
Ash4h4/1lhr6/5i7 ierAeil8hAl4hi 

p ni我们告诉他说旅行是花钱的最好的方式之一C并且这些记忆将

持续一生o

pBri句子的主语是6ht谓语是 A/i7t而 e37 连接的两个 AseA从句C在

句中做宾语o

n 概要写作C
gC/h3r51he01liile3A2/iih9hil8hCt/5D7 0hAAh1r.e1hAl4hA/:lrlA

2e4.5rhrA/h=e4l3heiier.h2Ar/8t/5171he42/iih9hrCh:h3 l8lA4et0h

2/rAit  要点 S2 .8t/5 il:h3he10tC0hr51hA/2sh2g lA/5A0h8/1ht/5

e..it  要点 O2E:h3 e8Ah1r504lAAl39e..il2eAl/3rCe:lrlA2e3 shi. e:/l7

452s A1/50ih  要点 I 2 0/6h:h1C :lrlAl39Ash/3il3h2/iih9h8el1reA

2/iih9h6hhgil:h 2/4Cl83/A./rrl0ihA/rhh8/1t/51rhi88/1ie2g /8Al4he37

4/3htC6lii0h0h3h8l2lei  要点 J2

Foun d er Elc

正文 !#t

第一部分c听力

>HHHH >HHHH ;HHHH >

; < ; ;

; < > >

< < > >

> < > >

第二部分c阅读理解
第一节

!

本文是一篇电视节目导视C并用表格的形式列举了一些电

视节目及其播放时间o

<cpyri细节理解题o 根据题干关键词grhee3l4eirh定位至

表格第二行C根据其中的Fi5hWie3hA# (2he3r2可知C英国广播

公司第一频道 FF@(3h2在下午 I0I< 播放关于海洋动物的节

目o 故B项正确o

Ccpyri细节理解题o 参看表格中给出的星级C根据题干关键

词gAsh4/rA./.5ie18li4h定位至第五行 ; >CBXC根据 g()*+'

,))"0-.+'/0)123+0&04# Y0<; .4$$$$$h可知C最受欢迎的

电影在晚上 Y0<; 播放o 故G项正确o

%""



教材完全解读 高中英语c选修 C

>copyr细节理解题C 根据题干关键词oFF@ph6reAJyI< .4r

定位至第七行 FF@pEM>i根据o@sl3eDr(3hFhiAg(3hX/e7r可

知g英国广播公司新闻频道在下午 JyI< 播出中国的o一带一路r

新闻C 故@项正确C

h

o我r的父亲跟随军队去了德克萨斯州g圣诞节前给o我r和

妈妈打电话解释不能跟o我们r一起庆祝C o我r很难过g觉得父亲不

在g圣诞节都与往年不一样了C 后来父亲想办法回来了go我r觉得他

回来和o我们r一起过节是圣诞节最好的礼物C

>copyr细节理解题C 根据第二段第二句o)/3ht6erAl9sAe37

sh7l73DAse:he6etA/9hA0e2g A/slr8e4lit r可知g由于缺钱g他

没有办法回到家里C 故@项正确C

<copyr词义猜测题C 根据第二段倒数第四句oCsh3h6rslA4h

:h1tse17 r和最后一句o>Aliig.6h3AA/0h7 /3 @s1lrA4erE:h6lAs e

she:tshe1A r可知g这消息使o我r非常难过go我r怀着沉重的心情

在平安夜上床睡觉了C 故B项o不高兴的r与画线部分意思相符C

F项意为o不幸的ri@项意为o高兴的riG项意为o感动的rC

;copyr推理判断题C 根据第四段前三句及最后一段最后一

句 o Ge77tDrr.h2leir51.1lrh 4e7h Aslr4t 4/rA4h4/1e0ih

@s1lrA4er r可知g父亲原本说不回来过圣诞节g当o我r告诉母亲

看到父亲时g母亲是不相信的C 当发现父亲真的回来时go我r和

母亲都感到特别惊喜C 故F项正确C

>copyr标题归纳题C 根据文章内容可知g本文主要讲述父亲

本来没法回家过圣诞节g后来克服困难g回家和家人一起庆祝圣

诞节的故事C 故@项为最佳标题C

o 20-yr

.7l73DA6e3A)/Ash1A/rhhs/69i54.6er8/1.2/5i73DArs/6Ge77t

6seA>e3Aese7 01/59sA4h 

o0Br我不想让母亲看到我有多难过g因为我无法给父亲看圣

诞老人给我带来了什么C

o-yr该句为主从复合句g句中os/69i54.6err是 s/6引导的

宾语从句g做及物动词rhh的宾语io8/1.2/5i73DArs/6Ge77t6seA

>e3Aese7 01/59sA4hr是由8/1引导的原因状语从句g句中含有由

6seA引导的宾语从句o6seA>e3Aese7 01/59sA4hrC

e

本文讲述抖音取得成功g冲击了腾讯的地位g以及腾讯的

反应C

;copyr前两段都在讲抖音的成功g学生错选 Gg而 G选项只

是其成功中的一点C

Ccopyr抖音和腾讯一直纠缠斗争g从第四段最后一句中看到抖

音对腾讯的威胁和挑战 oG/5tl3 serl3A1/752h7 lAr/63 .1l:eAhQ

4hrre9l398532Al/3g851Ash12seiih39l39Mh@seA r

<copyr答案在第五段第二句o.3 jCh32h3AG/hr3DA0e:he

G1he4n she195h7 AseAAsh8l14se7 0h2/4h2slh8ite3 l3:hrA4h3A8l14

05tl395. /Ash1rAe1A5.rrC

>copyr根据文章内容可知抖音取得成功g冲击了腾讯的地

位g以及腾讯的反应C

g

本文是议论文C 作者通过举例建议我们学会感激g通过感

激g我们可以改变现状C

;copyr推理判断题C 根据第二段可知g作者在本段提出了自

己的观点C

>copyr细节理解题C 根据第四和第五段可知g这位女士被要

求每天花十分钟用放大镜去观察房间中的某一件物品g即被要求

用放大镜来观察这个世界C

Ccopyr推理判断题C 第二段作者提出了自己的观点o.se:h

/0rh1:h7 AseA.h/.ihDrse..l3hrrv2/4hr81/4e..1h2leAl396seAAsht

se:hrg第三至第六段作者通过举例印证了自己的观点g由此推知

作者通过这位女士的故事旨在告诉我们y学会感激自己所拥有的

会带来快乐C

<copyr主旨大意题C 全文主要介绍了学会感激可以有效减

缓抑郁g是有效的让人平和的处方g故答案选B项C

第二节

本文是说明文C 本文介绍了夏令营活动给孩子们带来的

好处C

<copyr根据空后内容o你可能没有意识到这个经历对孩子有

多好r可知gB项o如果你小时候没有去露营过r符合逻辑C

;copyr根据空后的o1533l39gr6l44l39gA54.l39gslgl39e37

2il40l39r可知g该段主要讲述夏令营活动让孩子们时刻运动起

来gF项与本段内容吻合g总领该段C

Ccopyr根据空前内容o夏令营就是一个团体g他们要一起生

活和工作r可知g当孩子们住在同一屋檐下时g他们会开始去学习

解决矛盾和了解交流的重要性C

Icopyr本段主旨为孩子会变得更独立及空后提到孩子们会

自己做选择可知g\项o露营对于孩子来说是一个练习他们为自

己做决定的好地方r与该段主旨吻合g符合语境C

.copyr该段主旨为夏令营活动可以帮助孩子建立真挚的友

谊C 空前提到他们会一起做活动///唱歌(大笑(聊天和玩耍g因

此g露营中孩子们每天都会建立新的友谊C

第三部分c语言知识运用
第一节

本文是夹叙夹议文C 作者在建筑工地干活g到了冬天g手

经常被冻得裂开口子流血g因此常常抱怨g当他看到没有小臂的送报工

人时g让他抱怨全无C

>copyr因为是建筑工人g所以手疼对于建筑工人来说是常有

的事C

<copyr根据空后的oCsht6h1h0ihh7l39eAAshA/l3Ar/8Ash

8l39h1re37 As540rr可知g此处是指o我r的手也不例外C

;copyr根据下文o]/5 91lAt/51AhhAsv8l3lrs AshA/0r可知g在

建筑行业因为手疼而停止工作不是一个好的选择C

>copyr根据第 ;< 空前的o.et8/1Ash9err可知g此处是指到

加油站加油C

<copyr根据第 JY 空后的oAsh4e3 se7 3/8/1he14rr可知g

rA1599il39符合语境C

Ccopyr根据空前oA//g erh2/37 i//gr可知g此处是指o我r又

看了一眼g注意到他没有小臂C

Ccopyr根据上下文内容可知g没有小臂却做如此需要体力的

工作go我r对此感到吃惊C

;copyr参考上题解析C

<copyr根据空后oslre14r6h1h3DAi/39h3/59sr可知g此处是

指困难C

%"%



答案与解析

>cCopy根据第 ;S 空后的C/88h1o可知p此处是指C我o询问是

否需要帮忙y

CcCopy根据第 ;O 空前的CB8h64l35AhrieAh1o可知p他刚开

始拒绝了C我o的帮助y

;cCopy当C我o正在加油的时候p他问是否能帮他系一下鞋y

<cCopy空后的C.6erAtl39slrrs/hro有提示y

>cCopy根据空后内容可知p此处是指他在解释系鞋是唯一一

件他不能为他自己做的事y

;cCopy参考上题解析y

CcCopy根据空后的感悟可知p此处是指C我o低头看了下

C我o的手y

;cCopy根据上文内容可知pC我o一直因为手疼而抱怨y

CcCopy根据上文内容可知p此处是指每到冬天手开始疼时p

C我o就会想到那次偶遇y

<cCopy参考上题解析y

>cCopy根据空前的C4e9l2o可知p此处是指手不疼了y

第二节

本文是说明文y 针对中学生睡眠不足的问题p研究人员找

到了一些原因p科学家给出了一些建议y

Eti-ecCopy考查比较级y 由CerAsht9hA/i7h1o可知p随着年

龄增长p睡眠不足的情况C变得更糟op故用比较级y

hjghcCopy考查名词性从句y C.ADr1h./1Ah7 AseAvo意为C据报

道rrop为固定句式p其中 lA为形式主语pAseA引导的主语从句

为真正的主语y

g-ueencCopy考查形容词y 8eiierihh.意为C入睡op为固定短语y

-diniy-y(rc Copy考查形容词y r51.1lrl39意为 C令人吃惊

的op用于修饰事或物y

d(jgnn cCopy考查形容词y 8hhi是系动词p其后用形容词做

表语i且由e37后面的C3h1:/5ro及C7/3DA9hAh3/59s rihh.o可知p

学生们感到C不开心op故填 53se..ty

FtuutEy(rcCopy考查形容词y 由下文提到的 Cr4e1A.s/3hp

Ahih:lrl/3p2/4.5Ah1o可知p此处表示C下列东西中的一个op故用

8/ii/6l39p表示C下列的oy

J-y(rcCopy考查非谓语动词y 句中谓语动词为 Aeghr和

4eghrp句子缺少主语p且表示一般性的动作p故用动名词短语做

主语y

yhcCopy考查固定句式y C4egh?lA?!"#$?不定式o为固定句

式plA为形式宾语p后面的动词不定式短语为真正的宾语y

htrtcCopy考查非谓语动词y 此处表示C然而他们还要早起

去上学op此处用动词不定式A/9/A/r2s//i做目的状语y

2eFtiecCopy考查介词y 此处表示C在上床睡觉前一小时不

要做令人兴奋的活动op0h7Al4h为名词p故用介词 0h8/1hy

C#$%&py

)e3trA57h3Ar8eiierihh. l3 r2s//i/16slih7/l39Ashl1s/4h6/1gpr/

ii
lA
rjj 形式主语
lr3/Ar51.1lrl390 AseAAsht9hAi/6h191e7hrAse3

主语从句

As/rh)
ii
6s/

%jj先行词

9hA

h3/59s rihh.*1 

C%(y许多学生在上学或做作业的时候睡着了p所以他们比那些睡眠

充足的学生得分低并不奇怪y

C&pyClAlr3/Ar51.1lrl39AseAvo意为C做某事不奇怪oy 句中 AseA引

导主语从句p6s/在句中引导定语从句p修饰先行词As/rhy

第四部分c写作
第一节c短文改错

êrAthe1pMe39Ce/Drr2s//ic2eiic
2eiih7

/3 eiiAshrA57h3ArA/4egh9//7

5rh/8Ashl1Al4he37 7/r/2leiit
r/2lei

.1e2Al2hl3 Ashs/il7et Me39Ce/8/537 e

A/0 l3 Ash
e
r4eii1hrAe51e3A 0hAs/59sAlA6/5i7 0hhertp cr/c

05A
e2A5eiitlAA513h7

/5AA/0hse17 0hr.h3A/3 Ash6s/ih4/13l396ersl397lrshre37 rhAAl39

Ae0ihr 0h7l73DAse:hi532s 53AliO .4 B8Ah1i532spshl44h7leAhitrhA/5A

A/6/1g e9el3pc7/c
7/l39

Ashre4hAsl39r53AliSS .4 0h6/1gh7 4/1hAse3 Ah3

cs/51c
s/51r

h:h1t7et2 0/6h:h1pe8Ah17etr/86/1gprsh
sh
2e4hA/537h1rAe37 Ash

:ei5h/8se17 6/1g 0heir/1heilRh7 6seA
s/6

7l88l25iAlA6er8/1slr.e1h3ArA/

r5../1AAshl18e4lit _1/4Ash3 /3pMe39Ce/6er7hAh14l3h7 &
A/
rA57tse17

A/1h.etslr.e1h3Ar 

第一处%BguurBguue0cCopy考查时态y 时间状语C êrAthe1o与一

般过去时连用y

第二处%-tByguu r-tBygucCopy考查形容词y 由于修饰的是名词

.1e2Al2hp需用形容词r/2leiy

第三处%hjergcCopy考查冠词y 这里表示泛指y

第四处%-tr2dhcCopy考查连词y 前后两个分句之间意义上是转

折关系p用 05A连接y

第五处%去掉t(cCopy考查动词y r.h37意为C花费op是及物动词y

第六处%0tr0ty(rcCopy考查非谓语动词y C7/l39Ashre4hAsl39r

53AliSS .4o是现在分词短语做状语p表示伴随情况或方式y

第七处%jtdirjtdi-cCopy考查名词y 可数名词前有大于一的

数词修饰p需用其复数形式y

第八处%-jerjecCopy考查人称代词y 根据上下文可知p王涛是

男孩子y

第九处%EjghrjtEcCopy考查副词y 6seA和 s/6都可表示C多

么op引导感叹句p但 s/6修饰形容词或副词p6seA后接名词y

第十处%-hd0 前加 htcCopy考查非谓语动词y 0h7hAh14l3h7 A/

7/rAs 下决心做某事y

第二节c书面表达

;j0Ei::el<0=0o:eij"

0l@l37tp

.D49ie7 A/1h2hl:ht/51ihAAh1l3 6sl2s t/5 rs/6h7 t/51l3Ah1hrAl3 4t

s/4hA/63 .8hhi.1/57 A/rse1h6lAs t/5 lAr01lh8l3A1/752Al/3 

s̀h39Rs/5pi/2eAh7 l3 @h3A1ei@sl3eplrAsh2e.lAei/80h3e3 W1/:l32h 

.Aser8/517lrAl32Arher/3rp6sl2s 01l395r0he5Al85i3eA51eir2h3h1te37 1l2s

e91l25iA51ei.1/752hpr52s er9e1il2e37 6eAh14hi/3r Bre3 e32lh3A2e.lAei

2lAtp s̀h39Rs/5 serei/39slrA/1tp4egl39lA85ii/8slrA/1l2eir2h3l2r./Arp

>se/il3 Ch4.ihp8/1h=e4.ih .Alr6hiiQg3/63 e1/537 Ash6/1i7 8/1lArg539

85 e37 F577slr4 .3 1h2h3Athe1rp4ts/4hA/63 ser91heAit7h:hi/.h7p

0h2/4l39e4/7h13 05rt4hA1/./ilrpe37 eA1e7he37 A1e3r./1AeAl/3 2h3Ah1 

Mhi2/4hA/4t2lAte37 h3A/tAshr.h2leii/2ei.1/752h .0hilh:ht/5Dii

i/:hlA 

FhrA6lrshrp

l̂05e

C4,,5y

范文第一段点明主题p与@l37t分享自己家乡的情况i接着第二段

介绍家乡的地理位置(气候特点(著名景点(主要物产以及近年来的变

化i最后表达自己期望p希望对方来做客y 全文要点齐全p结构分配合

理i语句间的连接自然p全文结构紧凑y
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教材完全解读 高中英语c选修 C

作者使用了较复杂的句型C如定语从句o.D49ie7 A/1h2hl:ht/51

ihAAh1l3 6sl2s t/5 rs/6h7 t/51l3Ah1hrAl3 4ts/4hA/63 与 .Aser8/51

7lrAl32Arher/3rC 6sl2s 01l39 5r 0he5Al85i3eA51eir2h3h1te37 1l2s

e91l25iA51ei.1/752hCr52s er9e1il2e37 6eAh14hi/3r p以及过去分词做定

语o s̀h39Rs/5Ci/2eAh7 l3 @h3A1ei@sl3eClrAsh2e.lAei/80h3e3 W1/:l32h p

和现在分词做状语ov4egl39lA85ii/8slrA/1l2eir2h3l2r./Arvp等y此外

还使用了一些高级词汇C如rse1h6lAsCi/2eAh7 l3C7lrAl32AC85ii/8等C这些

都体现了作者较好的语言驾驭能力C也为文章增色不少r

附听力材料

oCh=ASp

)i.D41heiitr51.1lrh7 t/5 9/Ae3 Bl3 AslrAhrAyt/5 7l73DArhh4A/se:h7/3h

ei/A/81he7l39 

Mip/6t/5 g3/66st.3h:h14lrrAshihrr/3reAr2s//i 

oCh=AOp

MiCslr1//4lr8liih7 6lAs r4/gh .2e3 se17it0he1lA 

)i.e91hh .Ars/5i7 3/A0h.h14lAAh7 l3 Aslr1//4eAeii 

oCh=AIp

)i0/6452s e1hAshAl2ghAr8/1Aslrrs/6g

MiS< ./537rhe2s F5ArA57h3AAl2ghAre1hsei8.1l2h 

)i\//7 \l:h4hA6/rA57h3AAl2ghAr.iherh 

oCh=AJp

Mi@e3 .shi. t/5g

)i]hr .0//gh7 e1//48/1A/7ete37 A/4/11/6/:h1Ash.s/3hierA6hhg 

Mi.Dii2sh2gCrl1 WiherhAhii4ht/513e4h 

oCh=A;p

)i.D:h9/AA6/Al2ghAr8/1Ash8li4 M/5i7 t/5 ilghA/9/6lAs 4hg

Mi.D4r/11t .D4e81el7 3/A 

)iMseADr9/l39/3g

MiB4e3 serA5rA0hh3 rh3Ash1h 0h6er0e7its51Al3 e3 e22l7h3A 0h

3hh7re3 /.h1eAl/3 eA/32h 

oCh=AYp

Mi\//7 4/13l39Crl1 MseA2e3 .7/8/1t/5g

)i(sC.D4i//gl398/1eCQrsl1A8/14tr/3 0hilghr2/AA/3 CQrsl1Ar 

MiMseAe0/5AAslr/3hg .ADr4e7hl3 @sl3e 

)i ĥA4hse:hei//g 0/6452s lrlAg

MiY< 7/iie1r .ADr./.5ie16lAs t/539.h/.ih 

)iF5A.D4e81el7 lADreilAAihh=.h3rl:he37 .7/3DAilghAsh.l3g 2/i/51C

hlAsh1 

MiG/t/5 ilghAsh0ie2g /3hg .ADr/3itSY 7/iie1r 

)iMhiiClAi//gr3l2h G/t/5 se:hAshCQrsl1Al3 rlRhSJg

Mi]hr .6liiAegh/3h8/1t/5 

oCh=A2p

)i\//7 e8Ah13//3 @e3 .shi. t/5g

Mi]hr Csh1hlrr/4hAsl3961/396lAs Ash2hii.s/3h 

)i.e4r/11tA/she1AseA MseADrAsh.1/0ih4g

MiMhiiC8l1rA/8eiiC./17h1h7 lAe4/3As e9/C05AlAe11l:h7 thrAh17et 

)i(s 7he10 CseADr:h1trA1e39h 

MiMhiiClADr0h2e5rht/5 61/Ahe61/393e4h ̂//gClADrGe33t>4lAsCeA

B:h35hYAsC05A.e4Gelrt>4lAsCeAB:h35hYAs 

)iMhiiC.e41heiitr/11te0/5AAseA 

Mi>h2/37C.e4e81el7 Aslr2hii.s/3h7/hr3DA6/1g 

)iG/hr3DAlA6/1gg

Mip/ClA7/hr3DA Msh3 .5rh7 lAA/4eghe.s/3h2eiiA/4t8eAsh1C.she17

3/Asl3905A3/lrh 

)iMhiiC.e41heiit:h1tr/11te0/5AAslr .7/e./i/9lRh MhD7 0hse..tA/

1h.ie2he3h6.s/3h8/1t/5 

oCh=APp

Mi.se:hshe17 r/452s e0/5At/5CG1 X/9h1 pl2hA/4hhAt/5 

)ipl2hA/4hhAt/5CA// 

MiWiherhAegherheAe37 4eght/51rhi8eAs/4h 

)iCse3g t/5 

MiB1ht/5 sh1h8/1e05rl3hrrA1l.g

)i]hr .D:h2/4hA/eAAh37 e3 l4./1Ae3A4hhAl39l3 Aslr2lAt 

Mi.rAslrAsh8l1rAAl4ht/5D:h2/4hA/Aslr2lAtg

)i]hrClAlr .Alrei/:hit2lAtClr3DAlAg

Mi]hes 0/6i/39e1ht/5 rAetl39sh1hg

)iCsh4hhAl396liiierAAs1hh7etr B8Ah1AseA.6e3AA/:lrlAr/4h8e4/5r

.ie2hrl3 Aslr2lAt8/1e0/5AA6/7etr @e3 t/5 shi. 4hg

Mi]hrC/82/51rh .g3/6Aslr2lAt:h1t6hii .3 AseA2erhC.2e3 rs/6t/5

e1/537 e8Ah1Ash4hhAl39 

)i(sCAseA6/5i7 0h91heA Cse3g t/5 :h1t452s 

oCh=ATp

MiB3 l3Ah1hrAl394hhAl39Clr3DAlAg

)i]hrC:h1tl3Ah1hrAl39 CshierAr.hegh16erhr.h2leiit9//7 0lrA/.l26er

e0/5Aerh1l/5rr/2lei.1/0ih4Cr/lA6er:h1teAA1e2Al:h 

MiCslrlr6stsh6/3 8l1rA.1lRh MhiiCihA4hl3A1/752h4trhi8C0tAsh6et 

)t3e4hlr>5re3 \1hh3 

)i.D4Ch7 p59h3A ]/5 4etA5rA2eii4hCh7 

Mi(- MseA7/t/5 7/CCh7g

)i.D4l3 Ash2e105rl3hrr 

MiB1ht/5 ereihr4e3g

)i]hrCAseADr1l9sA MseA7/t/5 7/g

Mi.6/1g 8/1B4h1l2e3 Bl1il3hr 

)i(sC1heiitg B1ht/5 e3 el1s/rAhrrg

Mip/ .D46/1gl39l3 Ash.h1r/33hi7h.e1A4h3A 

)i(sC.As/59sAt/5 6h1he3 el1s/rAhrr 

Mip/C05A./32h6/1gh7 ere3 el1s/rAhrr 

)i.rhh (sClADrei4/rA;i<< .4 \//70th0

Mi\//70th0

oCh=AS<p

.6er:h1trst .3 r2s//i.se7 8h681lh37rCe37 .6er3h:h1Ash2h3A1h/8

e.e1At Ceigl39A/rA1e39h1r6erK5lAh7l88l25iAe37 l3 8e2ACr/4hAl4hrlA6er

eAh11l8tl39h=.h1lh32h Ch3 the1re9/C.rAe1Ah7 er4eii05rl3hrr .8t/5 7/3DA

g3/6s/6A/r.heg A/.h/.ih6slih1533l39er4eii05rl3hrrCt/5 6liise:h

ilAAih2se32hA/e2slh:hr522hrr >/.A/l3h7 eA1el3l392/51rh .ihe13AAsh

:ei5h/81he7l399//7 0//gre37 ilrAh3l39A/h32/51e9l394eAh1leir .ihe13A

s/6A/r.heg A/rA1e39h1r8he1ihrrite37 s/6A/:ei5h.h/.ihe37 4eghAsh4

8hhie..1h2leAh7 .ihe13AAshrh21hAr/84egl3981lh37r .eir/ihe13AAseA

4egl3981lh37rlr3/Aer7l88l25iAer.5rh7 A/Asl3gCe37 l3 8e2AlAlr:h1t

l3Ah1hrAl39 

0-2 B eij-2-n
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正文  Fo

i 单词拼写u

gBBdpdughe0cc Bt(-ei=ghy=ecc BtppeiBygu

-higyrjhFtiEgi0 2iegchjitdrj nitBe0die

0yFFei pe0ydp gi2yhigi 

nde



答案与解析

n 单句语法填空C
gBBdpdughyt( iehdi(y(r -hg(0-

BtiieBhyt(- t2)eBhyt( t2hgy(y(r

eEgBhu CyFFeiy(r d(0eihgce(

jg02ee(ndh

e 单句改错C
删除2e

Bg-h前加Eg-

eEgBhreEgBhu 

2dhrEjyue

删除第二个hje

Et(KhrEtdu0(Kh

uyerug 

删除Eeie

Fti2y0y(rrFti2y00e(

jg=erjg=y(r

  单项填空C
Cc#!"$句意C如果他不专注于他所做的事情o那么即使是天

才也不会取得大的成就p eAA1e2A意为y吸引rie..it意为y应用o

申请ri1hK5l1h意为y需要o要求ro均不符合句意o故排除p eAAel3

意为y获得ro符合题意p

;c#!"$句意C面对能源日益短缺o中国需要在采矿和勘探方

面取得重大突破p .1/91hrr意为y进步o进展ri01hegAs1/59s 意为

y突破ri2/32i5rl/3意为y结论ril3A1/752Al/3意为y介绍rp

<c#!"$句意C农民们在看到他们的鱼因污染而死亡时很沮

丧p 2erA7/63意为y使沮丧ro符合句意p 01heg 7/63 意为yg机

器h损坏i破坏ri2ei47/63 意为yg使h平静下来ig使h镇定下

来rirhAAih7/63意为y定居i平静下来i专心于rp

;c#!"$句意C最初o我认为这项投资是个大冒险p 不过o它最

终得到了好结果p rs/6/88意为y炫耀o卖弄ri.et/88意为y得到

好结果i取得成功ri.5A/88意为y推迟o延期riAegh/88意为yg飞

机h起飞i脱掉rp

<c#!"$句意Cttt我想知道你们的服务收费多少p ttt前两

项免费o而第三项收 I< 美元p 6slih在此为并列连词o意为y而o

然而ro表示前后对比p

正文 (c)

i 课文语法填空C
pgcy(rc#!"$由介词/8可知此处应用4egh的Ql39形式p

,yi-hu c#!"$此处应用副词做状语p

;dg(hyhye-c#!"$K5e3AlAlhr/8表示y大量的rp

=gudg2uec#!"$此处应用形容词做表语p

Ejyuec#!"$根据语境可知此处应填6sliho表示对比p

-Bye(hyFyBc#!"$此处应用形容词修饰6/1i7p

ptiec#!"$由语境及后面的Ase3可知此处应填4/1hp

igy-e0c#!"$由语境可知此处应用一般过去时p

t(c#!"$se:he3 l4.e2A/3对  有影响p

tic#!"$由语境及前面的6shAsh1可知o此处应填/1p

n 阅读七选五C

季节的交替更易于疾病的传播p 因此o在人员密集的教

室o有必要采取措施来避免疾病的传播p

,c#!"$设空处前文提到疾病在教室内的传播是不可能完全

阻止的o而下文是一些具体措施o由此可推知设空处应为过渡句o

故选_项引出下文p

.c#!"$洗手虽然是小事一桩o但却常常被忽视p 设空处后文

则提出要确保师生定期洗手o并给出一天中洗手的时间节点oE

项符合语境p

<c#!"$本段主要说明养些绿色植物可以改善教室的空气质

量p B项内容与本段表述一致o故选Bp

Cc#!"$设空处前文说明教师习惯在检查作业时借用学生的

铅笔o设空处后文则建议教师带着自己的铅笔o避免交叉感染p

因此设空处与前文构成转折关系oG项符合语境o故选G项p

Ic#!"$根据本段主题句及设空处前的y4e3e9l39rA1hrrr可知

选\项o\项中ye:/l7l39rA1hrrr和y4h3AeisheiAsr是关键词p

#20- "$.ADrAh4.Al39A/0/11/6.h32lir81/4t/51rA57h3Ar6sh3 9/l39

e1/537 2sh2gl396/1g 

#-B$当在教室里转着检查作业时o很容易借用学生的铅笔p

# "$本句中.A做形式主语o指代后文的动词不定式短语o6sh3 引导

省略了t/5 e1h的时间状语从句p

20 BeijnnA0Fojejd FlihBAFjdhFd0

正文 (ce

i 单句语法填空C
hjghcccccccccc Ejehjei

hjgh Ejt

Ejgh Ejehjei

hjgh jtE

Ej Ejeie

n 句型转换C
sjy- ;de-hyt(Ejehjeihje-ntih- peehy(rEyuu2ejeu0t(

hypeEyuu2e0y-Bd--e0htptiitEv

Legierug0ghhje(eE- hjghhjejeg0pg-heiEyuu)ty(d-

y(jycy(rhjy- Ld(0g v

sje2tgi0gie0y-Bd--y(rhjeEticei-Kie;de-hhjghhje 

-jtdu0y(Bieg-ehjeEticei-K-gugiye-v

sjepe--grehjghg(eEhegBjeiEyuuhegBjd- .(ruy-j

(eEhheipiegBje0pe e-hei0g v

sje0iy=eiieFd-e0htg(-EeihjentuyBepg(K- ;de-hyt(

jtEhjegBBy0e(hBgpeg2tdhv

正文 ()&

i 阅读理解C

本文主要探讨了青少年小学与中学阶段的受欢迎类型及

其影响p

>c#!"$推理判断题p 根据第一段的第一句yG51l39Ash1/rt

%"c



教材完全解读 高中英语c选修 C

the1r/8hih4h3Ae1tr2s//io.h3A/th7 rse1l394t7/iire37 A/ghro6sl2s

eii/6h7 4hA/ghh. 4tsl9s r/2leirAeA5rp可知o作者在小学时乐于

分享C 53gl37不友好的yi/3hit孤独的y9h3h1/5r慷慨的o大方的y

2//i酷的C 故选@C

<crigh段落大意题C 根据第二段的第二句t)lA2s W1l3rAhl3oe

.1/8hrr/1/82il3l2ei.rt2s/i/9tr/1ArAsh./.5ie1l3A/A6/2eAh9/1lhr(

Ashilge0ihe37 AshrAeA5rrhhgh1rp可知o受欢迎的人被分为两类(受

人喜爱的人和追求地位的人o接着第三c四句分别描述了两类受

欢迎的人的特征o故B项最能概括本段主要内容C

r) 20ghF项青少年的特征o可排除y第二段没有提到人际

交往能力的重要性和不光彩行为的原因o故可排除@cG两项C

;crigh推理判断题C 根据第四段的最后一句 t.Ar2ihe1it

rs/6h7 AseA6slihilge0lilAt2e3 ihe7 A/sheiAste7A5rA4h3Aosl9s rAeA5r

serA5rAAsh/../rlAhh88hA/3 5rp可知o受人喜爱的人能够进行健康

的调整o故选F项C

r) 20gh根据第四段的第二句可知o最不受欢迎的青少年变

得越来越好斗o故可排除B项y原文没有信息支撑@cG两项o可排除C

<crigh标题判断题C 根据全文内容尤其是最后一段的第一

句t.3 e3eitRl39slre37 /Ash11hrhe12soG1 W1l3rAhl3 2e4hA/e3/Ash1

2/32i5rl/3(p/A/3itlrilge0lilAt1hieAh7 A/./rlAl:hil8h/5A2/4hro05AlA

lreir/1hr./3rl0ih8/1As/rh/5A2/4hroA//p可知o受人喜爱与积极的

人生结果相关o是这些结果的成因C 因此o对人友好o你的人生不

会太差o故选BC

n 短文改错C
êrA6hhg .6h3AA/:lrlAA/4t8/14h13hl9s0/51o)1]e39 0he37 .

5rh7 A/il:l39
il:h

3h=AA/he2s /Ash18/14e3tthe1r B0/5Asei8ethe1e9/oe3

/17h12e4h6sl2s
AseA

Ash/i7 05li7l39oei/396lAs 4e3t/Ash1rl4lie1/3hro6er

9/l39A/0h.5iih7 7/63 A/4egh1//4r
1//4

8/1e4el3 rA1hhA >/c.c
6h
se7 A/4/:h

e.e1A )1]e393/6il:hrl3 Ashr50510r3he1Ash
e
0he5Al85i.e1g 0lr3h6

e.e1A4h3Alr452s c0l9c
0l99h1

Ase3 0h8/1h Csh/3it.1/0ih4lrAseAlAcA//gc
Aeghr

K5lAh

ei/39Al4hA/9hAA/Ash7/63A/63 e1he Csh1h8/1h
0/6h:h1

o)1]e397/hr3DArhh4A/

6/11te0/5AAshi/397lrAe32h 0hretrAseAe3h6r506etil3hlrA/&
0h
05liAl3

e8h6the1re37 shlrr51hil8h6lii0h0hAAh1l3 Ash85A51h 

第一处o删除htcrigh:lrlA是及物动词o后面不需要介词A/C

第二处ouy=y(rruy=ecrigh5rh7 A/7/rAs 意为t过去常常做某事pC

第三处oEjyBjrhjghcrightAsh/i7 05li7l39oei/396lAs 4e3t/Ash1

rl4lie1/3hro6er9/l39A/0h.5iih7 7/63vp是/17h1的同位语从句o

故用连接词AseAC

第四处oittp-rittpcrigh4egh1//48/1意为t为rr腾出空

间po这里1//4是不可数名词o不能用复数C

第五处oorEecrigh根据上文可知o旧楼要被拆掉o作者和他以前

的邻居不得不分开o故将.改为6hC

第六处ohjergcrigh单数可数名词 .e1g在文中第一次出现o表泛

指o故应用不定冠词e修饰C

第七处o2yrr2yrreicrigh和 Ase3 搭配应用形容词的比较级o故

将 0l9改为 0l99h1C

第八处ohttcrhgce-crigh根据上文中的t)1]e393/6il:hrl3

Ashr50510rp可知o这里介绍的是现在的情况o应用一般现在时o而

且主语是lAo故将A//g改为AeghrC

第九处osjeieFtierMtEe=eicrigh上文说到去市中心要很长

时间o下文讲杨先生似乎不担心距离远C 两句话之间是转折关

系o故将Csh1h8/1h改为0/6h:h1C

第十处o2dyuh前加2ecrighe3h6r506etil3h与 05li7之间是动宾

关系o故在 05liA前加 0hC

20 Beijenr:ejd AFjdhFd0

正文 !))

i 单词拼写C
y(yhyguc cccc g0tie-cc ccc peieu 

0igE2gBc- Btpndu-ti Feghjei

jghBj ierdughyt(- -hidBc

2thjei-

n 单句语法填空C
ieg-t(g2ue yh hgcy(r

ie-y-hg(Be y( y(

-eey(r htrt peieu 

-hgiy(r

e 单句写作C
MetEe- yhhtjy- 0tBhtiK- Bgiehjghjey- ;dyheEeuugrgy(v

sjey(By0e(htFg2d-y(r Bjyu0ie(0y-Bd--e0jeghe0u 

ieBe(hu 0te- -hiyceg(reiy(htnetnueK- jegihv

sje-hd0e(h- Ee(hhtgBt(Beihug-hLd(0g !0euyrjhe0

g(0eEByhe0v

sEtryiu- BgpehthjeBgi!2thjtFEjtpuyce0yhv

;t2K- 2ey(rg2-e(hpg0ejy- hegBjei=ei g(ri v

正文 !)*

i 完形填空C

本文是一篇记叙文o讲述了 PO 岁的漫画师Mliile4\1hh3 独

自在家时o一个强盗破门而入并抢走了自行车o\1hh3先生利用他的专业

特长画了一幅强盗的素描o警察们根据素描画像很快就逮住了盗贼C

;crigh6e13意为t警告py.5rs意为t推y迫使pyihe7 意为t引

导y带领py2eA2s 意为 t抓住pC 根据上文中的 t1533l39A/6e17r

4hp可推知o老人是被盗贼推开的C 故选FC

Ccrigh根据下文中的t2t2ihe6etp和t0lghp可知o盗贼骑走

了自行车C 故选GC

<crigh1hrlrA意为t抵抗y抵制py1h85rh意为t拒绝py6lAs71e6

意为t撤退py/0ht意为t遵守y服从pC 根据空格后半句可知o

\1hh3先生知道自己打不过这个男人o所以并没有反抗C 故选BC

>crigh6l1h意为t电线y金属丝py6shhi意为t轮子pyAt1h意

为t轮胎py.e1A意为t部分y零件pC 根据本句中的t8ieAp和tr/lA

6er7l88l25iAA/1l7hp可推知o车胎没气了o所以很难骑C 故选@C

<crigh8eii/88意为t下降y跌落py4/:he6et意为t搬走y挪

开py71/. /3意为t顺便拜访py.5Aerl7h意为t把rr放在一边pC

根据前一句中的tr/lA6er7l88l25iAA/1l7hp可知o这个盗贼不断从

自行车上摔下来C 故选BC

>crigh根据语境可知o动作tse7 8ih7p和t2eiih7p是有先后顺

序的o即在那个人逃跑后o\1hh3 先生报了警C e8Ah1意为t在rr

之后po符合语境C 故选@C

%")



答案与解析

CcCopyl7h3Al8t意为C辨别o识别po3e4h意为C取名po71e6意

为C绘画o吸引o拉动po7hr21l0h意为C描述py 根据常识可知r警

察一到r应是先让受害者描述歹徒的形貌特征y 故选Gy

<cCopy/88h1意为C主动提出o提议po.1/4lrh意为C答应o承

诺porA/.意为C停止po2/3Al35h意为C继续py 根据转折词 05A及

下文中的C7/l392e1l2eA51hrp可知r此处指老人主动提议画出歹徒

的画像y 故选By

;cCopy/63h1意为C主人po0519ie1意为C强盗o歹徒po1l7h1意

为C骑行者po8//A0eiih1意为C足球运动员py 此处应指警察根据

画像知道了盗贼是谁y 故选Fy

>cCopy根据上文描述的警察根据画像立刻就知道了盗贼是

谁可知r\1hh3先生这幅画画得很精确r故此处指他在记盗贼的容

貌上毫无困难y se:h3/7l88l25iAtl3 7/l39rAs 为固定搭配r意为

C做某事很容易pr符合语境y 故选@y

>cCopy 7e39h1/5r意为 C危险的po81lh37it意为 C友好的po

2i/rh意为C近的o亲近的porA1e39h意为C奇怪的py 句意i我很容

易就记住了那个人的面容r因为他离我很近y 故选@y

;cCopye4/39意为C在gg中间h三者或三者以上tpo6lAsl3

意为C在gg之内po0ht/37 意为C超出o远达po/:h1意为C超过o

越过py 根据上文内容可知r警察看到老人画的素描就马上认出

了盗贼r所以此处应形容抓捕时间迅速r在半小时内就抓获了歹

徒y 故选Fy

;cCopy .e1A3h1意为C同伴o伙伴poilgh3hrr意为 C画像o肖

像po.el1意为C一对o一双po4/7hi意为C模型o榜样py 根据语境

及修饰词C.h18h2Ap可推断出r此处指老人所画的盗贼画像很逼

真y 故选Fy

<cCopy2se19h意为C控告po4hhA意为C遇见po.53lrs 意为

C惩罚por5..it意为C提供py 句意i这名 IJ 岁的歹徒被指控偷

盗(抢劫和袭击y 故选By

<cCopy4lrrl39意为C失去的o下落不明的po01/gh3 意为C破

碎的po3h6意为C新的po8ieA意为C扁平的py 句意i丢失的自行

车之后在附近的公路上找到了y 故选By

>cCopyh:h3意为C甚至po3h:h1意为C从不o永远不poh:h1意

为C以前r曾经porAlii意为C仍然py 根据语境可知r此处指这是警

察第一次通过一幅素描抓到了嫌犯y 故选@y

CcCopy0he5Al85i意为C漂亮的po.1/8hrrl/3ei意为C职业的o专业

的po.h32li意为C铅笔po2e1A//3 意为C漫画py 根据上文中的C7/l39

2e1l2eA51hrp和C2e1A//3p可知r老人画的是漫画素描y 故选Gy

CcCopy21l4l3ei意为C罪犯po/88l2h1意为C警官po.el3Ah1意为

C画家po:l2Al4意为C受害者py 根据语境可知r此处指在过去r跟

老人一样的受害者会用手机拍下犯罪现场y 故选Gy

;cCopye2Al/3 意为C行动o动作po.s/A/91e.s 意为C照片po

4hrre9h意为C信息r短信pohQ4eli意为C电子邮件py 根据空格前

的CAeghp可推断出r此处是指用手机拍照y 故选Fy

CcCopyh=e2A意为C准确的por4//As意为C平滑的porglii85i意

为C有技巧的o技术娴熟的poh88h2Al:h意为C有效的py 根据转折

词 05A及比较词er可知r此处指用手机拍照没有像老人画素描这

样有效y 故选Gy

n 短文改错o
)/37etr)etSJrO<SP @i/57t

G51l39Ash2ierr01heg Aslr4/13l39r.3/Al2h7 e4hrre9h/3 Ash0/e17

6sl2s
AseA

eih2A51h/3 /2he3l2h3:l1/34h3A6/5i7 0h9l:h3 l3 Ashe8Ah13//3 .

7h2l7h7 A/cA/l3c
eAAh37

lA 

Msh3 .ch3Ah1c
h3Ah1h7

Ash91heA4hhAl39seiir.8/537 erheAeAAsh0e2g Csh

1h./1A6erl3:/i:h7N6erl3:/i:h7 &
l3
4e1l3hil8he37 ./ii5Al/3 .1/0ih4r .

ilrAh3h7 eAAh3Al:hitrcA//gc
Aegl39

3/Ahr/8Ashl4./1Ae3A./l3Ar 

BAAshh37 /8Ash1h./1ArAshs/rAergh7 l8e3t/3h/8Ash4
5r
se7 e

K5hrAl/3 .c1/rhc
1elrh7

4tse37 e37 ergh7 l8Ash9/:h134h3Ase7 Aegh3 crAh.c
rAh.r

A/

.1/Ah2AAsh1hr/512hr Cshs/rAA/i7 5rAseAh:h1t2/53A1tse7 lArie6A/

.1/Ah2A81/4Ashrhee37 /512/53A1t6er3/h=2h.Al/3 

.ihe13h7 ei/A81/4A/7etDr1h./1A Mhrseii7/4/1hA/.1/Ah2Al39
.1/Ah2A

/51

0i5hrhe 

第一处pEjyBjrhjghcCopyAseA引导同位语从句解释 4hrre9h的

内容y

第二处p)ty(rghhe(0cCopyA/l3 意为C加入preAAh37 意为C出席pr

由句意可知用eAAh37y

第三处pe(heire(heie0cCopy本文用一般过去时讲述过去发生

的事r故此处用一般过去时y

第四处p去掉 Eg- 或 y(=tu=e0后加 y(cCopyl3:/i:h意为C涉

及pr为及物动词r后面直接加宾语y 0hl3:/i:h7 l3 意为C与gg

有关联py

第五处phttcrhgcy(rcCopy句中已有谓语动词 ilrAh3h7r.与 Aegh

之间为主动关系r故用现在分词做伴随状语y

第六处phjeprd-cCopy由上文的C我p去听报告可知r是C我们p

听报告并提出问题r故此处用第一人称y

第七处pit-erigy-e0cCopy1elrh为及物动词r意为C提升o举起pr

后面跟宾语o1lrh为不及物动词r意为C上升o增长py

第八处p-henr-hen-cCopyAeghrAh.r意为C采取措施pr为固定

搭配y

第九处p去掉 FitpcCopy C .1/Ah2Av81/4vp意为 C保护gg免

受ggh伤害tpr.1/Ah2Ar0 NrAs 意为C保护某人N某物pr后面的

宾语指保护的对象y 此处为C制定法律保护海洋pr故去掉81/4y

第十处pnitheBhy(rrnitheBhcCopy此处 A/为不定式符号r表目

的r后面跟动词原形y

e 读后续写o
;j0Ei::el<0=0o:eiji

>577h3iteilAAih1e00lAA54.h7 /5Al3 81/3A/84ts/1rh .l44h7leAhit

91h68/37 /8Ash8511t1e00lAe37 2eiih7 /5Ah=2lAh7itr CGe7c /̂/gcp

Bie14h7rAsh1e00lA1e3 e6etl3 e8iers .8/ii/6h7 lAhe9h1itrs/.l39A/2eA2s

lAer4tA1/.st8/1AshA1l. )t7e7 A5rA8/ii/6h7 4hr g3/6l39lA6er

l4./rrl0ihA/rA/. 4h MhA1e2gh7 Ash1e00lA8/1e0/5AAh3 4l35Ahr53AlilA9/A

2/4.ihAhit/5A/8rl9sA Gh.1hrrh7 e37 Al1h7r.r599hrAh7 9/l390e2g F5A

e..e1h3Aitr6hse7 7l:h19h7 81/4AshA1e2g H32ihWe5i6e13h7 5rA/ghh. 

Mhse7 3/l7he6sh1h6h6h1he37 lA6er9hAAl397e1g CshAs/59sAAseA

6h4l9sAse:h9/Ai/rAl3 r52s 7e1g3hrrrh3Arsl:h1r7/63 4tr.l3h Che1r/8

8he1e37 1h91hA8liih7 4ththr _/1A53eAhitrGe7 6er3/Ar/.e3l2gh7 er.

6er 0hgh.Arlih3Ae37 ilrAh3h7 :h1t2e1h85iitershA//g 4ts/1rh1hl3 e37

ih7 Ash6et Mhse7 6e37h1h7 8/16seArhh4h7 ilghe9hr6sh3 r577h3ite

1l:h12e4hl3A/rl9sA 0/.h85iitr6h2/5i7 8l37 /516et0e2g A/Ash8e14

s/5rhl86h8/ii/6h7 Ash1l:h1 _l3eiitr6he11l:h7 s/4hre8hitA5rAl3 Al4h8/1

r5..h1r05A6seAe3 h=.h1lh32hc .AA513r/5AAsh1hDrei6etre6et/5A/8e3t

.il9sAh困境t eri/39er6hrAet2ei4 
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教材完全解读 高中英语c选修 C

opyr i ght(c)

正文  20

第一部分c听力
;HHHH <HHHH ;HHHH >

; < ; <

; > > <

; ; > <

; ; > <

第二部分c阅读理解
第一节

C

本文是一篇应用文C 文章主要对四档不同的播客栏目进

行介绍C

>copyr细节理解题C 根据文章第三档栏目介绍中的最后一

句iWerA.1hrh3Ah1rse:hl32i57h7 61lAh1rg2/4h7le3rgr2lh3AlrAre37

h:h3 ph6]/1g @lAt./il2h/88l2h1r h可知g过去的演讲者包括作家t

喜剧演员t科学家g甚至还有纽约市的警察C 故@项正确C

<copyr细节理解题C 根据文章第三档栏目介绍中的第一句

i230()c3 lre6hhgit./72erA153 0te3/3.1/8lAe1A/19e3lReAl/3 h和

第四档栏目的第一句 i)+ 240)cc+'- lre6hhgit./72erAe37 lre

45rAQilrAh3 8/1e3t4/:lh8e3 h可知g这两档栏目的共同点在于都

是周播栏目26hhgit.1/91e40g故B项正确C

;copyr细节理解题C 根据文章第三档栏目介绍中的第三句

iEe2s 6hhggAsh91/5. 1hiherhrrs/1AS< BO< 4l35AhAeihrA/i7 0t

.h/.ih81/4eii6eigr/8il8h h可知g230()c3每周都会播出一段 S<

到 O< 分钟的简短故事g故事的讲述者是来自各行各业的人C 故

F项正确C

e

本文为记叙文C 文章主要讲述了作者对母亲的怀念之情C

通过描述自己一开始讨厌外貌上与母亲相像g到最后自己乐于成为母

亲一样的人g刻画了作者对母亲的爱C

;copyr细节理解题C 根据第一段的描述可知g本段主要描述

了母亲辛勤地为家人做饭的过程g表现了母亲做饭的技巧C

>copyr细节理解题C 根据第三段第三t四句可知g作者那个

时候讨厌自己长得太像母亲C

Ccopyr推理判断题C 根据第四段第一句和最后一句可知g随

着作者渐渐长大g慢慢地接受了自己像母亲这个事实g并且为此

感到骄傲C

<copyr推理判断题C 通过作者描述自己小时候讨厌自己外貌

太像母亲g但是长大之后g认为自己各个方面像母亲是一件令人骄

傲的事情C 作者通过描述自己的心理历程g表达对母亲的爱意C

i

本文是一篇说明文C 科学家们通过改变植物的基因让它

更快地吸收阳光g从而加速植物叶子的生长C

Ccopyr细节理解题C 根据关键句可知g保护系统激活的前提

是足量的阳光C

ojinrp/14eiitgAslrrtrAh4lre2Al:eAh7 6sh3 e.ie3A9hArA//

452s r53il9sAv2第二段第三句中0

og r通常g当一株植物获得过多的阳光时g这种2保护0系统就

被激活了FF

>copyr细节理解题C 根据关键句可知g适应阳光的过程过

长g阻碍了植物吸收适量的阳光C

ojinrF5Al3 .ie3ArAshe7A5rA4h3A2e3 Aeghe3t6sh1h81/4S<

4l35AhrA/e3 s/51 Cslr4eghrlAse17 8/1.ie3ArA/9hAAsh1l9sA

e4/53A/8r53il9sA3hh7h7 A/21heAh8//7 2第三段最后两句0

og r但是植物体内的这种适应过程在任何地方需要 S< 分钟乃

至 S 小时C 这使植物很难获得生产果实所需的适量的阳光C

ooudeyrB项错因r文中只提到在阴处时g植物的保护系统

会关闭 F项错因r文章没提到叶子生长速度慢会阻碍植物吸收

阳光  G项错因r保护系统开关速度的加快会导致叶子生长速度

的加快g这是吸收足量阳光的结果g与题意不符C

>copyr词义猜测题C 根据上文多次提及科学家们改变了植

物的基因可以判断g此处的9h3hAl24/7l8l2eAl/3意为i基因改造hC

ojinrFt2se39l39Ash.ie3ADr9h3hrgAsh.1/Ah2Al:hrtrAh4A513h7

/3 e37 /884/1hK5l2gitAse3 3/14ei Bre1hr5iAgihe891/6As /8Ash

.ie3Arr2lh3AlrAr5rh7 l3 AshrA57tl321herh7 2第四段第二t三句0

og r通过改变植物的基因g保护系统就比往常打开和关闭得

更快了C 因此g在研究中科学家们使用的那些植物的叶子的生长

量就增加了C

<copyr推理判断题C 根据关键句可知g科学家们改变植物基

因将增加全世界食物的产量C

ojinrB22/17l39A/erA57t.50ilrsh7 l3 AshA/513eiE/+0'/0g

r2lh3AlrArse:h8/537 e6etA/2se39he.ie3ADr9h3hrl3 /17h1A/4egh

lA5rhr53il9sA4/1hK5l2git >/4h7etgAsh1hr5iA2/5i7 l321herhAsh

e4/53A/88//7 .1/752h7 e1/537 Ash6/1i7 2第一段0

og r据发表在l科学e期刊上的一个研究说g科学家们已经找

到了一种改变植物基因的办法来使它更快吸收阳光C 终有一天g

这个结果将会增加全世界食物的产量C

octneyrMsh3 e.h1r/3 6he1rAsh9ierrhr/5Arl7h751l39Ash7etgAsh

ih3rhr7e1gh3 e37 il9sAh3 7h.h37l39/3 s/6r533tlAlr 2第三段第三句0

onrr当一个人白天戴着眼镜外出时g镜片会根据天晴的程度而变亮

变暗C

oeyr这是一个主从复合句C Msh3 e.h1r/3 6he1rAsh9ierrhr/5Arl7h

751l39Ash7et是时间状语从句g7h.h37l39/3 s/6r533tlAlr做方式状语C

o

一份关于语言发展趋势的研究报告指出g每种语言中的词

汇更有可能对讲这种语言的人有用C 为得出这一结论g研究者们募集

了一批志愿者进行试验C

;copyr推理判断题C 根据第二段第二句中的ivAshB4h1l2e3r

9h3h1eiite91hh7 6lAs /3he3/Ash16sh3 lA2e4hA/3e4l392/i/1r05A

e91hh7 452s ihrr6sh3 .5AAl393e4hrA//7/1r h可知g被调查的美国

志愿者在叫出某种颜色的名字的问题上通常意见一致g但当被问

到气味的名称时就不那么一致了C 故选FC

>copyr推理判断题C 根据第一段和第四段内容可知g研究者

先后分别邀请两组人来识别任意气味和颜色C 由此可知g研究者

开展研究用的是比较的方法C 故选@C

>copyr代词指代题C 由画线词所在句子的上一句 iCsh

>h4hieleir/5rh7 e0rA1e2A2/i/17hr21l.Al/3reAerl4lie11eAhg3e4hit

2P! /8AshAl4h h可知gAsht指的应是Ash>h4hielg所以选@C

osC.,r代词指代题的解题思路

解题时注意以下原则r

g指代临近原则C 根据代词出现的位置g选择在句法结构上与其

最靠近的词语为正确选项C 注意区分人称代词与指示代词的适

Ltd



答案与解析

配C如你o我o他p她yo你们o我们o他p她y们指代人C而它o这o那o

这些o那些等可能指人也可能指物C一般指物较多r

 主语话题原则r 指的是句子中的代词C一般来说和句子的主语

或话题的所指相同r 一般而言C文章段落对主旨的讨论都存在延

续性C而出现在主旨中的主语通常也会多次出现r 因此C问题中

的代词所指代的对象很可能就是主旨中的主语r 而本题符合的

是第二条原则r

<cight主旨大意题r 最后一段是本文的主旨C该段讲述的

是(马吉德博士认为C当地人使用抽象的词汇来为气味命名的关

键在于狩猎和采集的生活方式C而不是特定的语言r 由此可提炼

出本文的中心话题(生活方式和气味名称r 故选Br

ic) 2ht\l:h3 Ashrh8l37l39re37 6lAs Ashhe1ilh1rA57t6lAs Ash

jeselCG1)eAl7 e195hrAseAlAlrAshs53Al39Qe37Q9eAsh1l396et/8il8hC1eAsh1

Ase3 Ash5rh/8e.e1Al25ie1ie395e9hCAseAlr:lAeiA/Ash5rh/8e0rA1e2A3e4hr

8/1/7/1r p最后一段y

i it鉴于这些发现和早先对海族人的研究C马吉德博士认为C使用

抽象的词汇来为气味命名的关键在于狩猎和采集的生活方式C而不是

特定的语言r

i2ht句中第一个AseA引导的是宾语从句C做e195hr的宾语C宾语从句

中又包含强调句n.Alrv1eAsh1Ase3vAseAvg 9l:h3 在句中为介词C意为

n考虑到 鉴于g 0h:lAeiA/为固定短语C意为n对FF是极为重要的gr

第二节

本文是说明文r 文章介绍了如何成为一个更好的人的

方法r

.cight空前提到通过做一些积极的改变可以让你变得更好C

空后引出下文的建议CE项n然而C有时候弄清楚应该如何去做可

能是难的g符合逻辑r

<cight本段主要讲了要知道你的不足C如果不知道你的弱点

就很难得到提高CB项n知道你的弱点g与本段内容吻合C总领

该段r

,cight空前提到改掉不好的习惯对你是有好处的C_项n它

不仅会让你成为一个更好的人C还会让你自信g符合语境r

>cight本段主旨为摆脱消极思维C@项n你总是看到杯子有一

半是空的吗ig与本段主旨吻合C并且空后的Cslr指代空白处内容r

Icight空前提到向他人展示你对他们的关心是成为更好的

人的一种好方法C因为小小的善举会让别人感觉更好C也会让你

精神振奋r

第三部分c语言知识运用
第一节

本文是夹叙夹议文r 作者在尼加拉瓜的志愿者经历C让他

受益匪浅r

;cight根据语境可知C此处是指分发\.nEn/i53Ahh1r这个组

织的广告r

<cight参考上题解析r

>cight根据空后内容可知C此处是指n我g说服自己去参加

该活动r

>cight根据下文内容可知Cn我g参加了这个活动C所以此处

是指给自己报名r

;cight根据第 JY 空后的n.91h6A/i/:hAseA91/5.vg可知C

BiAs/59s符合逻辑r

>cight根据空前的ne6g6e17g可知C81l9sAh3l39符合语境C和

e6g6e17语义对应r

<cight刚开始大家都是陌生人C慢慢地n我g开始喜欢上了这

群人C并且直到现在他们仍然是n我g的朋友r

>cight参考上题解析r

;cight根据空后的ner4eiir2s//ig可知C此处是指教孩子们r

<cight根据空后内容可知C此处是指这些地方很贫困C你无

法想象他们怎么生活r

Ccight参考上题解析r

;cightn我g只在新闻里见过C没想到n我g还会亲身经历r

Ccight参考上题解析r

<cight根据空前的转折nF5Ag以及后文的感悟可知C此处是

指这段时间是最有意义的一段时间r

>cight根据空前在恐惧的时刻可知Cn我g会问自己为什么

会来这儿r

<cight根据空前的n.9/Arl2gg可知Cn我g生病了C想家和妈

妈r

Ccight根据第 ;P 空后的nrl7h/88he1g可知Cn我g越害怕C越

意识到在恐惧的另一面有人生中最美好的事r

<cight参考上题解析r

;cight根据上下文内容可知C此处是指这段经历改变了n我gr

Ccight这段经历让n我g知道了在n我g以后的人生中想做什

么事r

第二节

本文是夹叙夹议文r 作者通过给女儿买垫子的事情C说明

了人们之间友善相处o善有善报的道理r

nt-he0cight考查时态r 上下文用了一般过去时C可知此处

也用一般过去时r

ht2d cight考查非谓语动词r 1hK5hrAA/7/rAs 意为n请求

做某事gC为固定搭配C故用不定式形式做宾语r

ugheicight考查副词r 此处意为n后来gC故用副词ieAh1r

hjghcight考查名词性从句r 从句解释 4hrre9h的内容C故用

连接词AseA引导同位语从句r

jei-euFcight考查代词r A1heA/3hrhi8意为n善待某人自己gC

符合文意r

tFFeiy(rcight考查非谓语动词r 分析句子成分可知C此处用

非谓语动词形式C主语 rsh与 /88h1之间为主动关系C并且伴随

4hrre9h7而发生C故用现在分词形式r

cy(0(e--cight考查名词r 此处做动词 .et的宾语C并且有

冠词Ash修饰C故用名词形式r

hjg(ce0cight考查时态r 由并列连词 e37 可知C动词 Ase3g

应与 .1/4lrh7时态一致C做并列谓语C故用一般过去时r

t(cight考查介词r 表示n笑容挂在脸上g用介词/3r

gcight考查冠词r 4eghe7l88h1h32h意为n有影响C起作用gC

为固定搭配r

第四部分c写作
第一节c短文改错

.ADr7l88l25iAc/8c
8/1
.e1h3ArA/Ahe2s Ashl12sli71h3 A/0h1hr./3rl0ih8/1

s/5rh6/1gC05A6lAs Ash8/ii/6h7
8/ii/6l39

r599hrAl/3rCt/5 1heiit2e3 4e3e9hA/

7/l39
7/
lA .8t/5 9l:ht/512sli71h3 Ashl4.1hrrl/3 6sl2s

AseA
Asht2e3DA7/e3tAsl39

g F



教材完全解读 高中英语c选修 C

K5lAh1l9sAoAsht6lii1h9e17 ccAsh4cc
Ash4rhi:hr

er53e0ih.h1r/3r H3ihrrAsht

0hilh:h&
l3
Ash4rhi:hroAshtDii3h:h10h2/4hcA/Aeic

A/Aeiit
l37h.h37h3A G/3DA

ei6etrr2/i7 Ash4p9l:hi/Ar/8.1elrhl3rAhe7 /8 Ceig e0/5A6seAAshtD:h

7/3h1l9sAo3/Ae0/5AcAseAc
6seA

Ashtse:h3DA7/3h .8t/512sli71h3 2/4.ihAhe

7l88l25iAAergo1h6e17 csl4c
Ash4

6lAs e>537etA1l. /1e0eii9e4h 

第一处CtFrFticopyr.ADr7l88l25iA8/1r0 A/7/rAs 意为C某人做某

事很困难yo8/1表示事物的特征特点r

第二处CFtuutEe0rFtuutEy(rcopyr8/ii/6l39意为C下面的yo修饰

名词o8/ii/6h7意为C被跟随的yr

第三处C0ty(rr0tcopyr在4e3e9hA/7/rAs 短语中oA/是不定式

符号o后面跟动词原形r

第四处CEjyBjrhjghcopyrAseA引导同位语从句解释说明 Ash

l4.1hrrl/3o不能省略r

第五处Chjeprhjep-eu=e-copyr此处用反身代词表示C自我认

为o自我看待yr

第六处C2euye=e后加 y(copyr 0hilh:hl3 r0 意为C相信某人yo

0hilh:hr0 意为C相信某人的话yr 此处表示C相信自己yr

第七处Chthgurhthguu copyr用副词修饰形容词l37h.h37h3Ar

第八处C去掉y(-heg0后的tFcopyrl3rAhe7为副词o意为C反而yo

l3rAhe7 /8为介词短语o意为C代替yo后面接宾语r

第九处ChjghrEjghcopyr6seA引导宾语从句o并在从句中做 7/3h

的宾语r

第十处Cjyprhjepcopyr主语是t/512sli71h3o所以代词用Ash4r

第二节c书面表达

;j0Ei::el<0=0o:eiji

Ghe1>e4o

g3/6l39t/5D1h8/37 /81he7l390//gro.D461lAl39A/l3:lAht/5 A/A/l3 l3

/51Xhe7l39>ei/3 shi7 0t/51Xhe7l39@i50 .8t/5 e1hl3Ah1hrAh7 l3 lAoAsh

8/ii/6l394eAAh1r1hK5l1ht/51eAAh3Al/3 

_l1rAitoAshXhe7l39>ei/3 lrA/0hshi7 l3 Ash2e4.5r0//grA/1heA

Ji<< .43h=AC5hr7et .A6lii0he91heA2se32h8/1rA57h3ArA/Aeig e0/5AAsh

0//grAshtse:hh3A/th7 1he7l391h2h3Ait )/1h/:h1o/3h2e3 1h2lAhAsh.e1A

shilghr0hrAA/Ashe57lh32her6hii C/9hA.1h.e1h7 8/1lAo.iherh2s//rhe

0//g t/5 e1h9/l39A/rse1he37 01l39lA6lAs t/5 Mh6/5i7 8hhi452s

s/3/51h7 l8t/5 2/5i7 2/4h 

@e3 t/5 gl37ite22h.A/51l3:lAeAl/3g .D4i//gl398/16e17 A/t/51he1it

1h.it 

]/51rrl32h1hito

l̂05e

附听力材料

hCh=ASt

)i /̂/g( Csh1he1hr/4e3t.h/.ih .D4e81el7 AseA6hDiise:hrAe1:h7 A/

7heAs 0h8/1hlADr/51A513 

MiMhiio7/3DA2/4.iel3 Csh7hil2l/5r8//7 4eghrlA6/1As Ash6elA 

hCh=AOt

MiC/4o6liit/5 .iherhAeghAslr1h2/17h1A/4t/88l2h8/14hg

)iMlAs .iher51h B37 ihA4h2e11tr/4hh=h12lrh0//gr8/1t/5oA// 

hCh=AIt

Mi0/3hto6sh1h2e3 6h9/A/r.h37 Aslr6hhgh37g

)iMhiio6seAe0/5A:lrlAl39e3 h=sl0lAl/3 /84/7h13 e1Ag .she17 AseAAsh

h=sl0lAl/3 6lii2i/rhe1/537 )e12s Por/Ash1hDr3/Al4hA/i/rh 

Mi\//7 l7he 

hCh=AJt

)iMseADrt/51/.l3l/3 e0/5AAslrA/63g ]/5D:hr.h3At/51s/il7etrsh1h

A6l2h 

Mi.8hiil3 i/:h6lAs lAAsh8l1rAAl4h.re6lA 

)i>/7l7 . 

hCh=A;t

MiMseA2e3 .7/8/1t/5g

)iCshseAre1hr/3l2h 0/6452s e1hAshtg

MiS< 7/iie1rhe2s e37 O 7/iie1r/88AshA/Aeil8t/5 05tA6/ CshtD1h/3 reih 

)i\//7( .DiiAeghe0ie2g /3he37 e6slAh/3h 

hCh=AYt

Mi0/6452s 2e3 .9hA.h14/3As 8/17/l39AslrA/0 l3 t/512/4.e3tg

)iSo<<< 7/iie1reAAsh0h9l33l39 

Mi.7/3DAAsl3g .2e3 e22h.AAseA So<<< 7/iie1re4/3As 2e3DAr5../1A4t

8e4lit 

)iMseAl86h/88h1t/5 e1//4e37 4heirg CseA6lii25Aei/A/8t/51

h=.h3rh 

Mi.8r/oAseADr8el1 .DiiAeghlA 

)iBii1l9sA @/4hA/6/1g l3 Aslr/88l2hA/4/11/6 Fhsh1h0h8/1hhl9sA

/D2i/2g 

Mi.6/3DA0hieAh Cse3g t/5 

hCh=A2t

)iB1ht/5 eii1l9sAg ]/5 7/3DAi//g :h1t6hii 

Mi.D4(- .8hhie0lAAl1h7 CseADreii 

)iCseAlr0h2e5rht/5 6/1g A//se17o.r5../rh 

Mi.95hrrr/ G/t/5 1h4h40h1Ash3h6rA57h3Al3 4t2ierrg

)iCsh0/t81/4_1e32hg

Mi]hroshlrse:l39ese17 Al4h2/4453l2eAl39rl32hsh7/hr3DAr.heg 452s

@sl3hrh 

)iG/t/5 se:he3t/Ash1rA57h3Ar81/4/Ash18/1hl93 2/53A1lhrl3 t/512ierrg

Mi(sothr Cslrthe16hse:heje.e3hrhrA57h3Ae37 e3 B5rA1eile3 rA57h3A 

.r.h37 ei/A/8Al4h6lAs Ash4r/AseAAsht2e3 2eA2s 5. 

)i.g3/6 .ADr:h1tgl37 /8t/5 A/shi. Ash46lAs Ashl1rA57lhr 

MiF5At/5 8hhi1heiitse..tA/rhhAsh44egh.1/91hrre37 rhAAih7/63 

)iCseADrA15h 

hCh=APt

Mi0hii/ 

)i0hii/o4et.r.heg A/Ashie7t/8Ashs/5rhg

MiMseAe1ht/5 2eiil398/1g

)i.D42eiil3981/4@shhAe4@e0ih@/4.e3te37 6hse:he:h1tr.h2lei

/88h1 Cslr4/3As /3itot/5 2e3 9hAe.e2ge9h/8rh1:l2hr8/1Ashi/6.1l2h

/8c YT TT( Cslr/88h1v

MiCse3g t/5o05A.D43/Al3Ah1hrAh7 

)iF5AAseADr0h2e5rht/5 se:h3DAshe17 Ash1hrA/8Ash/88h1thA .8t/5 rl93

5. A/7etot/5 6lii9hAlAeA3/h=A1e2se19h 

MiBr.rel7o.D43/Al3Ah1hrAh7 .7/3DA6e3AA/she1t/51reihrA1l2gre37 .

7/3DA6e3AA/9hAe3t4/1h2eiir81/4t/512/4.e3t 

)i.rAseAeC3/y /3 Ashr.h2lei/88h1g

Mi]hroAseADreC3/y /3 Ashr.h2lei/88h1e37 eC3/y/3 9hAAl39r/4h4/1h

2eiir81/4t/512/4.e3t G/.4egh4trhi82ihe1g

)i]hro:h1t2ihe1 .8t/5D1h3/Al3Ah1hrAh7 l3 /51r.h2lei/88h1o.2e3 Ahiit/5

e0/5A/51/Ash1rh1:l2hrv

Mip/ot/5 2e3DA(

hCh=ATt

)i>5re3o.6er6/37h1l39l8t/5D7 ilghA/9hAA/9hAsh1e37 7/r/4hAsl39oilgh

6eA2sl39e4/:lh/1Aegl39e6eig 0tAshiegh 

)) 



答案与解析

MC.D7 i/:hA/o05A.D41heiit9/l39A/se:he05rt7et/3 >eA517et 

)CMseA6liit/5 7//3 AseA7etp

MC_l1rAo4t4/4ergh7 4hA/shi. 2ihe3 Ashs/5rhl3 Ash4/13l39oe37 Ash3

.se:he3 e../l3A4h3A6lAs Ash7/2A/1eASOCI< .2e3DA4lrrAseA0h2e5rh

.D:h01/gh3 lAA6l2h0h8/1h 

)CMhiio6seA6liit/5 7/e8Ah1AseAp

MCCsh3 .3hh7 A/4hhAj5ilheAOC<< A/shi. sh16lAs sh1r2lh32h.1/Ah2Ao

6sl2s rshserA/A513 l3 /3 )/37et4/13l39 

)CB1ht/5 81hhe8Ah1AseAp

MC0e17it .se:hA/.l2g 5. 4t01/Ash181/4r/22h1.1e2Al2heAJCI<oe37

4t4/4ergh7 4hA/2//g 7l33h18/1Ash8e4liteA;CI< Csh3 .se:hA/

2ihe3 Ash7lrshre37 8l3lrs 4ts/4h6/1g Ms/g3/6rs/6i/39AseA6lii

Aeghp

)CM/6or/537rilght/5D1h9/l39A/se:he85ii7et MhiioihADrA5rA.iet

2shrr/1r/4hAsl39 

MC\//7o05A9l:h4he2eii0h8/1ht/5 2/4h )t4/4lr05rte37 4l9sAA1t

A/2/4h5. 6lAs r/4hAsl398/14hA/7/ 

yCh=AS<r

Mhi2/4hA/0/il7etnliie9h.3e1l Mhe1h/.h3 eiithe11/537 Mhse:h

J< 2/AAe9hr6lAs 0eAs1//4roA/lihAro85iithK5l..h7 glA2sh3roCnro8l1h.ie2hr

e37 r4eii0h71//4r (51ie19hrA2/AAe9hre1h2i/rhA/̂ egh.3e1le37 6heir/

se:h4e3tr4eiis/il7et6//7h3 s/5rhr8/1J A/Y .h1r/3r Cshte1h:h1t

9//7o6lAs 0eAs1//4re37 A/lihAr E:h3 l3 r544h1Al4hAshte1heir/

2/48/1Ae0ihA/rAetl3 Mh.1/:l7h0h7ro 0ie3ghAro .lii/6rohih2A1l2lAte37

sheAl39 ]/5 2e3 5rht/51/63 rshhAre37 A/6hir/11h3AAsh481/45r Mh

eir/se:h.ie2hr8/1Ah3Ar 

(512e8Flr/.h3 l3 r544h1Al4h @/4he37 AerAhe25. /82/88hh/1Ahe 

]/5 2e3 eir/se:h01heg8erAl3 Ash2e8Fl3 r544h1Al4h 

Cshre53e0tAshiegho6sl2s t/5 2e3 0//g eAAsh1h2h.Al/3olre

6/1As6slihh=.h1lh32hA/h3A/t B8Ah1Ashs/Are53et/5 2e3 9/8/1e

1h81hrsl39r6l4l3 Ash6e:hr/8̂egh.3e1l ]/5 2e3 eir/1h3AhK5l.4h3Ao8/1

h=e4.iho1/6l390/eAror3/6rs/hre37 r//3 

MhAegh:h1t9//7 2e1h/8/51h3:l1/34h3ACe0/5AI<! /8Ash6e14

6eAh1lrsheAh7 6lAs r/ie1h3h19t 

_/191/5.rt/5 2e3 0h2se19h7 sei88/1t/514heirl8t/5 erg 8/1/51/88h1 

Mhi2/4hA//51s/il7et:liie9hu

nder  Edlcdrtoi sdC edlcdretdi

20 BeijingFouejd rEoco0to0FsejdoC0Fsejd .,iuEo0L0jsejd

正文 ., 

i 单词拼写C

Biyheiyt(cccc ntE0eicccc iyne

nghe(h- Bt(=e(ye(h =guy0

nit0dBh- neiFdpe >d2e

-hgy(ue--

n 单句语法填空C

peiByFdu rgy(e0 eEneBhghyt(-

iepgy(- 0igFhy(r 0y-hy(rdy-je0

Bt(=e(ye(Be Bgdhyt( g2idnhu 

2dyu0y(r

正文 ., 

i 课文语法填空C
dncpyri2eii5.给ii打电话g

jg=epg0ecpyri4egh这一动作先于 rhh4o因此要用 se:h

7/3h的形式g

p -euFcpyri7lrAl395lrs /3hrhi8使杰出o使出名g

g2tdhcpyrirhAe0/5A7/l39rAs 着手做某事g

t(cpyri7h2l7h/3决定h选定g

iept=y(rcpyri根据下文中的eAA1e2Al39和2//il39可知o此处

应用现在分词形式g

FitNe(cpyri空处做定语o修饰 0/6io结合语境可知应用过去

分词形式g 81/Rh3 0/6i意为#冷冻的碗$g

ue-- gBhy=ecpyri作者把装有一些冰块的冷冻的碗放在蛇的

洞穴上面o目的是使蛇不那么活跃g 因此o空处应填入形容词的

比较级形式g

eFFeBhy=ecpyri分析句子结构可知o此处应填入 h88h2A的形容

词形式o做表语g

ieueg-e0cpyri本文叙述的是过去发生的事情o故应用一般

过去时g

n 阅读理解C

面对海洋中的大量垃圾o人们忧心忡忡g 两位冲浪爱好者

发明了一种能够自动清理垃圾的装置g 本文主要讲述了这种装置的工

作原理(作用及未来前景g

>cpyri细节理解题g 根据题干中的关键词 l3:h3Al/3 可定位

至第一(二两段g 由这两段的内容可知o海洋垃圾是两位冲浪者

发明该装置的原因g 故选@g

<cpyri词义猜测题g 根据画线词前面提到的#lA2/5i7 rA/.

6erAh81/4ihe:l39se10/1re37 4e1l3er$可知o这项发明可以阻止废

弃物离开港口和小船坞g 由此判断o这两位发明者是在说他们的

装置意味着海洋污染的消失g 故r.hii与l37l2eAh的意思相同g

p*+,-i解答词义猜测题的方法

通过上下文之间的联系来猜测词义是解答词义猜测题的主要方

法之一g 一篇文章中的任何句子在内容上都不是绝对孤立的o都

跟句子所在的段落及整篇文章有关g 因此o在做题时o考生可以

利用上下文提供的情景和线索o进行合乎逻辑的综合分析o进而

猜测词义g 例如本题中o要想理解 r.hii的含义o则需要弄清楚画

线单词所在句的前句的含义g

Ccpyri细节理解题g 根据第二段的第一句以及第三段对于

该装置工作原理的介绍可知o>he0l3其实就是一个浮动的垃圾收

集器g 故选Gg

;cpyri推理判断题g 由最后一段最后两句#.ADre0l94lrrl/3o

05AlA2e3 0h7/3h .3 8e2Ao6hD1h7/l39lA1l9sA3/6 $可推断o对#海

洋垃圾箱$来说o清理被污染的海洋是一件很有挑战性的事情g

故选Fg

p#$%&riMslihAshl3:h3Al/3 4et7/ilAAihA/0eAAihe9el3rA8l:h9le3A

#9e10e9hlrie37r$AseA8i/6e1/537 Ash6/1i7Dr4eA/1/2he3 -=.04y环流rolA

2/5i7 rA/. 6erAh81/4ihe:l39se10/1re37 4e1l3ero8/1h=e4.ih 

p%(i例如o虽然这项发明对消灭那五个环绕世界主要海洋环流的巨

型#垃圾岛$来说可能没有什么作用o但它可以阻止垃圾离开港口和小

船坞g

%% 



教材完全解读 高中英语c选修 C

opyr这是一个主从复合句C 句中 6slih引导的是让步状语从句o其

中AseA8i/6e1/537 Ash6/1i7Dr4eA/1/2he3 9t1hr是AseA引导的定语从句C

e 阅读七选五C

文章讲述了青少年黑客的相关情况C

<cooyr由下文可知o我们经常看到青少年黑客被逮捕的新

闻o他们在很小的年龄成为了黑客o故 B项符合本段文意C 本段

中pvAsht0h2/4hse2gh1reAr52s et/539e9hy是关键句C

Icooyr本空前后文讲述的是青少年如何学到黑客的技术o故

\项正确C

;cooyr青少年黑客的目标有时不是为了钱o而是为了取乐o

他们入侵电脑只是想看看他们能不能行o故F项符合文意C

,cooyr空后讲有的青少年黑客也会做好事o故_项正确C

.cooyr空后的内容应是某人说的一句话o再结合前后文可知o

此处指的应是小豪想把他的黑客技术用于善行o故E项正确C

20 BeijnnA0Fojejd FlihBAFjdhFd0

正文 rii

i 单句语法填空C
ep2giig--e0ccc cccc ghhe(0e0

0euyrjhe0 -eghe0

y(Ftipe0 gBBd-e0

-htue( pe(hyt(e0

-jth ry=y(r

n 单句改错C
删除2e Fyuuy(rrFyuue0

Fguuy(rrFguue( -ghy-F y(rr-ghy-Fye0

y(heie-he0ry(heie-hy(r -eghy(rr-eghe0

-tu0前加2ey(r Bguue0rBguuy(r

niy(he0前加2ey(r hyiy(rrhyie0

e 同义句转换C
Ftd(0jy- Eguuehrt(e

sjeiehyie0pg(

0gpgre00diy(rhjeFutt0

neipyhhe0htFyupg-neBygud(yh

c(tE(t(u htnetnue

正文 rghh

i 阅读理解C

虽然文身看起来很酷o但是却需要人们承受痛苦C 本文主

要介绍了一种使用方便快捷且对人体无害的高科技文身打印设备C

;cooyr细节理解题C 根据第二段中的第二句p.Alre7h:l2h

AseAihArt/5 21heAh/1.1l3Ae3tl4e9h/1Ah4./1e1tAeAA//r6lAsl3 e

4eAAh1/8rh2/37r y及第五段中的前两句可知o这种设备使用起来

方便快捷o文身也容易被清洗掉C 故F项正确C

<cooyr推理判断题C 根据第二段中的第二t三句 p.Alre

7h:l2hAseAihArt/5 21heAh/1.1l3Ae3tl4e9h/1Ah4./1e1tAeAA//r

6lAsl3 e4eAAh1/8rh2/37r .Alr2/33h2Ah7 A/t/51r4e1A.s/3he37 t/5

2e3 rhih2Ae0532s /8.1hi/e7h7 AeAA//re:elie0ihl3 Ashe.. y及第四

段的第一句可知o人们将自己的手机与 W1l3gh1连接o选择 e.. 内

的图案或自己设计的图案o仅用几秒o文身就形成了C 故 B项

正确C

<cooyr细节理解题C 根据第六段中的最后两句可知o机构和

组织会租用W1l3gh1用于其商业活动或营销C 由倒数第二段中的

第一句 pCsh2511h3A:h1rl/3 /8W1l3gh1lrel4h7 A/6e17r05rl3hrr

5rh1r ( Asl3g 8hrAl:eiro 2e13l:eiro r./1Ar h:h3Aro .1/4/Al/3

2e4.el93rc y可知o该设备目前针对商业用户C 故B项正确C

>cooyr写作意图题C 通读全文可知o本文主要介绍了一款文

身打印机W1l3gh1C 故@项正确C

o) 2pyrBiAs/59s W1l3gh1lr2511h3Aitel4h7 A/6e17r3/:hiAte37

21heAl:h.51./rhrolArAh2s3/i/9lhr2/5i7 h:h3A5eiit0he7e.Ah7 8/15rh0t

.1/8hrrl/3eiAeAA//e1AlrAr/14h7l2ei.1/8hrrl/3eir6s/.1/:l7hAeAA//r8/1

.eAlh3Aror52s ere8Ah1e01herA2e32h1/.h1eAl/3 /1rgl3 91e8A 

o20r虽然W1l3gh1目前的目标是具备新颖性和创造性o但是这项技术

最终会被专业的文身艺术家和医疗专家改造o医疗专家将文身应用到

如在乳腺癌手术或皮肤移植之后的病人身上C

opyr句中 eiAs/59s 引导的是让步状语从句0主句是 lArAh2s3/i/9lhr

2/5i7 h:h3A5eiit0he7e.Ah7 8/15rh0t.1/8hrrl/3eiAeAA//e1AlrAr/14h7l2ei

.1/8hrrl/3eirv0主句中又包含了6s/引导的定语从句C

n 语法填空C

一个性格腼腆的学生在新学校吃午饭的时候因为没有伙

伴而遇到不少尴尬情形o于是她发明了一个应用程序o帮助在校学生找

到吃午饭的伙伴C

eEhiepeu cooyr考查副词C 本空需要一个副词修饰形容词

rstC 误解分析-不能因为空前已经有副词8/14h1it就以为本空只

能使用形容词o8/14h1it表示时间oh=A1h4hit表示的是程度o两者

互不冲突C

2ejg=yt2d0icooyr考查名词C 根据本空前的 i532sAl4h可

知o这里是名词做定语修饰另外一个名词o说明因为纳塔莉是新

生o所以别的同学对她都很冷淡o0hse:l/(5c1是一个不可数名词C

EjtAhjghcooyr考查定语从句C 本句中含有一个定语从句o

先行词是peii/84t2ierr4eAhryo6s/或者 AseA引导定语从句并在

从句中做主语o指代那些把纳塔莉当成新来者的同学C

rty(rcooyr考查非谓语动词C 此处为动名词短语做主语o故

填9/l39C

Ciy=e(cooyr考查非谓语动词C 本句是一个简单句o句子的

主语是0e4.A/3o她渴望发明点东西应对这种被动的情境o所以

发明了这个应用程序o71l:h的逻辑主语是 0e4.A/3o她是被这种

渴望驱使o所以用过去分词短语做状语表示原因C

g(cooyr考查冠词C 本句中的e3 e..是 >lA6lAs Hr这个应用

程序的同位语o该程序是第一次被提及o所以用不定冠词C

cy(0eic ooy r 考 查 形 容 词 比 较 级C 本 句 中 的 p4/1h

537h1rAe37l39y是解题线索oe37前后都使用形容词的比较级C

guutE-cooyr考查动词的时态C 这里说的是该程序的功能o

介绍的是客观事实o所以用一般现在时C 误解分析-不要受到 ser

0hh3 7hrl93h7的影响o以为这里也使用现在完成时o7hrl93只是强

调对现在产生的影响o并不是介绍其功能C

d-ei-cooyr考查名词C 根据本文的大意和本空前的 i/3hit

可知o本空指的是人o用名词的复数形式C

g(0cooyr考查连词C 空格前后是顺承关系o故用e37连接C

000



答案与解析

e 短文改错C
Mh@seAlr0h2/4l39cl321herl39c

l321herl39it
./.5ie16lAs .h/.ih Xh2h3Ait.se:h

4e7her51:hte4/394tc2ierr4eAhc
2ierr4eAhr

e0/5AAsh5rh/8Mh@seA B22/17l39A/

cec
Ash
1hr5iAoJ;! /8Ash2ierr4eAhre74lAAsht/8Ah3 5rhlA0h2e5rh2/4.e1l39

2/4.e1h7
6lAs /Ash14he3r/82/4453l2eAl/3oMh@seAser4/1he7:e3Ae9hr .A6er

lr
2she.o2/3:h3lh3Ae37 hertA/rh37 eiigl37r/84hrre9hre1/537 cFhrl7hrc

0/6h:h1
o

I;! /86s/4
Ash4

e1he9el3rA5rl39lAoretl39lA6liie88h2AAshl1rA57t p/A5rl39

Mh@seAoAsh1hrAcserc
se:h

3//.l3l/3 e0/5AlA Br8e1er.D42/32h13h7orl32h

Mh@seA/88h1r5r91heA2/3:h3lh32holArs/5i7 0h4e7h9//7 5rh&
/8
 Mh

rs/5i7 3/A0hrie:hrA/lA/1ihAlAA/9/:h13 /514l37re37 0hse:l/51r 

第一处py(Bieg-y(rry(Bieg-y(ru cyrig修饰形容词 ./.5ie1应

用副词o故将l321herl39改为l321herl39itC

第二处pBug--pgherBug--pghe-cyrig介词 e4/39后接可数名

词时应用复数o故将2ierr4eAh改为2ierr4eAhrC

第三处pgrhjecyrig此处特指调查结果o故将e改为AshC

第四处pBtpngiy(rrBtpngie0cyrig此处应用 2/4.e1h的非谓

语动词形式做状语o2/4.e1h与其逻辑主语 Mh@seA之间是动宾关

系o应用过去分词o故将2/4.e1l39改为2/4.e1h7C

第五处pEg-ry-cyrig此处描述的是客观事实o应该用一般现在

时o主语是lAo故将6er改为lrC

第六处p;e-y0e-rMtEe=eicyrig前后是转折关系o而且此处又

有逗号o故将Fhrl7hr改为0/6h:h1C

第七处pEjtprhjepcyrig此句中 I;! /8v是句子的主语o这

里不是定语从句o所以不应用关系代词o介词/8后应接代词宾格o

故将6s/4改为Ash4C

第八处pjg-rjg=ecyrigAsh1hrA指的是其余的同学o表示复数意

义o而且陈述客观事实o应用一般现在时o故将 ser改为 se:hC

第九处pd-e后加tFcyrig4egh5rh/8是固定短语o意为p利用yo

介词不可省略o故在 5rh后加/8C

第十处p删除htcyrigihAr0 7/rAs 为固定搭配o意为p让某人做某

事yo故删除9/:h13前的A/C

20 Beijenr:ejd AFjdhFd0

正文 righ

i 单词拼写C
hgnny(rccccccccc Bdiie(h

eEhe(-yt( Btpnehe(Be

FieeNy(r -hg2ue

nigBhyBgu y0e(hyFyBghyt(

y((tBe(h 0 (gpyB

n 单句语法填空C
g--tByghyt( tdh

>jeBcy(r htieg0

Cy=y(r EyuuFy(0

ieBtr(yhyt( 2ey(r2thjeie0

g--tByghy(r FitNe(

e 单句写作C
g--tByghe0EyhjBg(Bei

>guupehtptiitEg(0oKuuueh tdc(tE

ohEg- (thd(hyuo2erg(htEtic hjgh

2eFtiehjeniyBe- rtdn

.=ei hype-jeEghBje- t(cc)c 20c

正文 rig0

i 完形填空C

一位年轻有为的经理开着他的新捷豹路过大街时o一个小

孩突然出现o并用砖块砸了他的车门C 然而o这位经理虽然生气o但并

未对孩子怎样o反而听了孩子的话后o对他的行为有所感动C 这是怎么

回事呢0

Ccyrig一位年轻有为的经理快速穿过临街大道时o一个小孩

突然p出现y了C A513 5.意为p出现yC

Ccyrig由第 SY 空后的pAshih8A7//1y可知本题选GC

;cyrig由第 O 空和第 Y 空前的p 01l2gy可知o小孩扔的是

p砖块yC

<cyrig前文说这位经理的新车被砸o故此处应该是p跳y下

车o体现出经理很生气C

y-2g本题易误选 G项C rAh. /5A意为p出去一会儿o暂时离

开yo后常跟家或办公室o故此处不能选GC

<cyrig本题同上题ors/5A一词更符合此时的语境o与上文的

pA54.yop91e0yop.5rsy等词共同体现出他生气的状态C

;cyrig本题考查表示p花费y等词的用法C r.h37 的主语必

须是p人yo故排除22/rA的主语为p物y或p事yo表示p花费2耗

费yo后接 4/3hto符合题意C Aegh表示 p花费y时o主语一般是

p事yo故排除2.et意为p付款2偿还yo主语是p人yo故也排除C

>cyrig由下文第 S; 空前的pAshilAAih0/t.5rs slr01/Ash1vy

可知o另一个孩子是小孩的p哥哥yC

Ccyrig由第 T 空后的p6shhi2sel1y可知o小孩的哥哥是从p轮

椅y上掉了下来C

<cyrig小孩的哥哥从轮椅上掉了下来o故小孩请求这位经理

帮忙将其抬p回去yC 本题由 SO 空后的p0e2g l3A/Ash6shhi2sel1y

也可验证答案C

>cyrig小孩请求帮忙的原因就是哥哥受伤了o而且对小男孩

来说他太p重y了C

;cyrig此处应该是经理听了小孩的话而被p感动yC 4/:h7

意为p受感动的yo其余选项与语境不符C

;cyrig小孩的哥哥自然应该是t/5394e3C

<cyrig经理将其抬回轮椅o并拿出手帕为其擦了擦伤口op检

查y确认是否一切都好C

>cyrig由前文感谢的话可知小孩对经理很p感激yC

Ccyrig小孩推着他哥哥p朝着y他们家的方向走去C

;cyrig由下文pgh.AAsh7h3Ay可知o经理之后并未对凹痕进

行p修补yC

Ccyrig他保留着凹痕是为了让这件事时刻p提醒y自己C

>cyrig本题承接上文o保留凹痕是为了提醒他自己 人生不

  B



教材完全解读 高中英语c选修 C

要过得太匆忙C以防有人为引起你的o注意p向你扔砖块y

>crigho有时p你并没有时间去听t生活的低语(y

;crigh倾听你灵魂的o低语p或是等待砖块c 本题呼应本段

的第 S 句y

n 短文改错C
pL0yoheB:(<e)0Bi 0FB

.ilghA/heA815lAr Cshte1hr6hhAe37 A5l2h
A5l2t

 _15lAre1heir/1l2s 6lAs
l3

:lAe4l3 @ Cshte1h:h1t9//7 8/1/51sheiAs oB815lAe7etcgh.Ac
ghh.r

Ash7/2A/1

e6etCp6seA
er
/3h/8Ash/i7 retl39r9/hr CseAlrs/6

6st
.ei6etrse:heril2h/8

815lAe8Ah1h:h1t4hei .h3A/theAl39eii815lAr05Ae815lAc2eiirc
2eiih7

.e.etelr4t

8e:/51lAh .ilgh71l3gl39.e.ete4ligCAs/59s
A//
 .AlrhertA/4eghe37 lAAerAhr

:h1t3l2h6sh3 lA &
lrN9hAr

2sliih7 )t532ihseri/Ar/8815lAcA1hhc
A1hhr

l3 slr

9e17h3 Msh3 sh:lrlAr5rCsh01l39r5rAsh4e3t.e.etere37 /Ash1815lAr 

第一处 )dyBer)dyB crigh考查形容词y 根据句意以及句子结构

可知C此处用形容词做表语y

第二处 Eyhjry(crigh考查介词y 0h1l2s l3 为固定用法C意为

o富有22pC符合语境y

第三处 cenhrceen-crigh考查时态y 引号中的内容是一句谚

语C故用一般现在时y

第四处 Ejghrg-crigh考查定语从句y er引导的非限制性定语

从句C意为o正如22py

第五处 jtErEj crigh考查名词性从句y 根据句意o那就是我

总是每天用餐后吃一片水果的原因p可知C此处用 6st引导表语

从句y

第六处 Bguu-rBguue0crigh考查非谓语动词y 2eii与名词 815lA之

间有逻辑上的被动关系C所以用过去分词做定语y

第七处 hjtdrjrhttcrigh考查副词y 根据句意o我喜欢吃所有

的水果C但一种叫木瓜的水果是我最喜欢的y 我也喜欢喝木瓜牛

奶p可知C此处用副词A//y

第八处 Bjyuue0前加y-Areh-crigh考查语态y 从句中的谓语动

词2slii与主语 lA有被动关系C所以用被动语态y 0h7/3h和 9hA

7/3h都可构成被动语态y

第九处 hieerhiee-crigh考查名词单复数y 由句中的oi/Ar/8p

可知C名词A1hh应该用复数形式y

第十处 删除 hjecrigh考查冠词y 根据语境可知C此处表泛指C

所以定冠词Ash多余y

e 读后续写C
;j0Ei::el<0=0o:eij0

ph61hrhe12s l3A/Ashil3g 0hA6hh3 6eAh1K5eilAte37 l38e3Argl3 sheiAs

ser4e7h.1/91hrr t要点 S( C/71e6Ash2/32i5rl/3C1hrhe12sh1rh=e4l3h7

e0/5ASCI<< IQ4/3AsQ/i7 l38e3ArC Aegl39:e1l/5r8e2A/1rr52s er6eAh1

se173hrrl3A/2/3rl7h1eAl/3 t要点 O( Csht8/537 se17 6eAh14e7hAsh1lrg

/8h2Rh4e8/10e0lhrl321herh0tP2!C05AK5hrAl/3rilgh6shAsh12ei2l54

2e10/3eAhse14rAshrgl3 0e11lh17l1h2Ait1h4el3 532ihe1 t要点 I( G1 _i/s1

6lii851Ash1h=e4l3h6shAsh1es/5rhs/i7 7h:l2hi/6h1l396eAh1se173hrr

0h3h8lAr0e0lhrDrgl3 /1.1/Ah2ArAsh481/4h2Rh4e t要点 J(

0-2 B eijng 

正文 Foou

第一部分c听力
<HHHH <HHHH >HHHH <

; > > ;

< < ; <

> > < ;

< ; > >

第二部分c阅读理解
第一节

n

本文主要介绍了海滩度假的四个去处C并分别讲述了这四

个去处的特点y

>crigh细节理解题y 根据对 êgh>h:e3 的介绍中的最后一

句oMslihAsh1hC 7/3/A8/19hAA/:lrlA/3h/8Ash8e4/5r25iA51ei

4/354h3Arvp可知C那里有著名的文化历史遗迹y 故@项正确y

<c righ细节理解题y 根据对 êghne3 的介绍中的 o.ADr

rlA5eAh7ve37 53lK5hA/ieghre1/537 Ash6/1i7CAsh6eAh1lrsl9s l3

reiA2/3Ah3A p一句可知C êghne3 以含盐量特别高而独特y 故 B

项正确y

>crigh细节理解题y 根据对 êghWe1e:e3l的介绍中的第二

句oBAAslrih:hiCeiAlA57hrl2g3hrr2e3 /2251v/101l394h7l2eAl/3 8/1

eiAlA57hrl2g3hrr p可知C在 êghWe1e:e3l游玩的时候C要注意高原

反应y 故@项正确y

;crigh细节理解题y 根据对 êghWe1e:e3l的介绍中的oCsh

ieghlr0hrAg3/63 8/18lrsl39 p和对 êgh@li7l1的介绍中的o.8Ash

6l3Ah1lr3/Ah=A1h4hit2/i7Ct/5 2e3 A1tr/4hieghe2Al:lAlhrilghl2h

rgeAl39e37 l2h8lrsl39 p可知C游客在这两个湖可以钓鱼y 故F项

正确y

d

本文是记叙文y \1hh30h19上大学时双目失明C但幸运的是

他得到了室友的鼎力相助y

;crigh细节理解题y 根据第二段中的ovslr:lrl/3erAhe4h7

5.rp和第三段中的oFtS<0I<Csh2/5i73DArhheAsl39 p可知C他眼

前出现一层雾蒙蒙的东西C也就是说C他的眼睛出了问题y

<crigh细节理解题y 根据第三段中的o\e1853ghie37 >.hth1

1he7 Ah=A0//grA/sl4Ce37 \1hh30h19h37h7 5. r2/1l39rA1el9sABDr p

可知C\1hh30h19双目失明C他的室友就读课本给他听C帮他完成

学业y

>crigh推理判断题y 根据文末可推知C\e1853ghi之所以执意

离开\1hh30h19是想锻炼他在失明的情况下独立出行y

Ccrigh主旨大意题y 通读全文可知C文章讲述了 \1hh30h19

双目失明C室友帮助他的故事y

 

本文是说明文y 儿童肥胖问题严重C作者建议家长要从自

身做起C给孩子树立积极锻炼的好榜样y

>crigh细节理解题y 根据第一段可知C作者认为现在很多孩

子的肥胖问题是由于缺乏锻炼造成的C而缺乏锻炼主要是由于生

活环境的改变造成的y

<crigh词义猜测题y 根据文中的o)t2sli7 lrA5rAilgh4hp可

推知C孩子正是因为模仿了父母C所以才会像父母y

;crigh推理判断题y 根据最后一段中的o05A6lAs e6e1h3hrr

/8/51Al4h4e3e9h4h3Ae37 .ie33l39C6h2e3 eii7/0hAAh1 (19e3lRh

t/51il8hCil:h0ter2sh75ihvp可知C很多人会为自己不锻炼找借

EEl



答案与解析

口C说自己没有时间C但是时间是挤出来的C只要合理安排C总会

有锻炼的时间C因此F项符合文意o

Ccpyri推理判断题o 作者在文章开头提出了儿童缺乏锻炼

的问题C接着建议家长给孩子做好榜样C创造锻炼的氛围C故作者

建议家长运动的目的就是为了让孩子能模仿父母C加强体育

锻炼o

g

本文主要介绍了E2/0hhI 智能恒温器的功能与优势o

>cpyri细节理解题o 根据第二段第二句hCsht2e3 ihe13 t/51

.1h8h1h32hr e37 r2sh75ihC e37 Ash3 e7A5rA Ash Ah4.h1eA51h

e22/17l39it t可知CE2/0hhI 可以调节温度o 故选@o

<cpyri细节理解题o 根据第二段最后一句hB37 /32ht/5D1h

e0ihA/sheA5. /12//i7/63 t/51s/5rh81/4t/51.s/3hC6lAs/5A

se:l39A/9hA/5A/80h7Ct/5 6/3DA6e3AA/9/0e2g t可知C你不用起

床就可以用手机控制 E2/0hhI 恒温器调节房子里的温度o 由此

可知CE2/0hhI 的一个优势是可以通过手机进行操控o 故选Bo

Ccpyri推理判断题o 根据第三段的第一句h.8t/5 il:hl3 e

ie19h1s/5rhs/i7CAshE2/0hhI 2e3 0h452s 4/1h2/3:h3lh3Av t可

知CE2/0hhI 可以在更大的区域内控制温度o 故选Go

p(c) ri >4e1AAsh14/rAeArse:h0h2/4hAsh8e2h/8r4e1As/4h

Ah2s3/i/9t8/14/rAC05A7h.h37l39/3 6seAt/51s/4hlrilghClADr./rrl0ihA/

retAshE2/0hhI lrr5.h1l/1 

p)2i智能恒温器对大多数人来说已经成为智能家庭科技产品的形

象代表C但是视你房子的样式而定C智能恒温器 E2/0hhI 可能更胜

一筹o

p ri该句包含由 05A连接的并列句C7h.h37l39/3v做状语06seA引

导的宾语从句做/3的宾语Cret后为省略AseA的宾语从句o

第二节

本文是说明文o 文章介绍了从小处改变世界的方法o

>cpyri本段主旨为捐赠C且空后提到各种捐赠物C由此可知

@项符合语境o

<cpyri本段主要讲了随意乱扔垃圾会污染环境C并且对周围

的人和动物都有害C可知B项与本段内容吻合C总领该段o

,cpyri乱扔垃圾是有害的C所以如果你附近没有垃圾桶C那

你就应该拿着垃圾直到找到垃圾桶o

Icpyri本段主旨为减少汽车污染C\项h如果你的父母提议

开车送你上学C你应该礼貌地拒绝他们并走路去上学t与本段主

旨吻合C并与空后句子形成并列关系o

Ccpyri根据空后内容h没有人会听咄咄逼人且要求太多的人

的话t可知CG项h要确保你很专业地表达自己的观点t符合语境o

第三部分c语言知识运用
第一节

本文是夹叙夹议文o 作者在数学课上的偶然一次犯错改

变了他的学习观o

<cpyri根据下文内容可知C此处是指犯错误o

;cpyri第 JI 空前的h4eAs 2ierrt是提示o

Ccpyri根据空前hG51l39he2s 4eAs 2ierrt可知C此处是指

h我t在课堂上听课o

;cpyri根据空后内容可知C此处是指问题o

>cpyri根据空后的hB3r6h1l39Ash4t可知C此处是指举手回

答问题o

Ccpyri根据空后的h8hhi.6er1h2/93lRh7t可知C此处是指回

答正确o

<cpyri根据空后的hA/0h1l9sAh:h1tAl4ht可知C此处是指追

求完美o

;cpyri根据空后内容可知C此处是指要达到每次都正确的标

准是不可能的o

<cpyri根据第 ;< 空前的h4t8l1rA4lrAeght可知C此处是h我t

给了一个错误的答案o

>cpyri根据下文h我t的转变可知C此处是指在那一刻不一

样的事情发生了o

<cpyri因为h我t的错误回答C所以h我t认为别的同学会觉

得h我t是愚蠢的C心中建立的美丽城堡也在犯错后倒塌了o

Ccpyri参考上题解析o

;cpyri根据下文内容可知C从此h我t情绪低落C变得沉默C也

不愿意再冒险回答问题o

>cpyri参考上题解析o

Ccpyri根据h我t的表现可知C此处是指反常o

>cpyri错误是学习的重要部分C因为错误可以指出我们的缺

点并帮助我们进步C此处是指原因o

>cpyri参考上题解析o

<cpyri因为错误的这些作用C所以h我t应该在学习中接受自

己所犯的错误o

Ccpyrih我t认识到自己在学习态度上存在问题o

;cpyri根据上文h我t的表现以及第 JJ 空前的hrs/64trhi8t

可知Ch我t认识到了学校不是让你出风头的地方C而是学习的地

方o

第二节

本文主要介绍了中国的h新四大发明tppp高铁y电子支

付y共享单车和网络购物o

y(=e(hyt(-cpyri考查词性转换及名词的数o 此处表示h中

国用r新四大发明i再次展示了改变世界的能力to 表示h发明t

用名词l3:h3Al/3C是可数名词C故这里用复数形式o

Fg-he-hcpyri考查形容词最高级o 此处表达h中国的新一代

高铁是世界上最快的列车之一tC故用最高级o

jg- ypnit=e0cpyri考查时态o 此句中的时间状语是h/:h1

AshierA7h2e7htC故此处要用现在完成时o

yhcpyri考查代词o 指代上文提到的h同一物t时用代词 lAo

此处指的是上文提到的hFlghrse1l39to

g(0cpyri考查连词o 表示hgg和gg都t用 0/Asve37vC

此处表示h在国内外(0/As l3 @sl3ee37 /:h1rhercto

ht2d cpyri考查非谓语动词o rA/. A/7/rAs 表示h停下来去

做某事tC故填动词不定式o

-ypnu cpyri考查词性转换o 分析句子可知C此处用副词做

状语C意为h简单地按一下手机to

-Bg((y(rcpyri考查非谓语动词o 空处前有介词 0tC故要用

动词Ql39形式o

BjtyBecpyri考查词性转换o 空处前有冠词C故要把动词变

为名词o

htcpyri考查介词o 此处表示h对年轻人最有吸引力tC表示

)) 



教材完全解读 高中英语c选修 C

o对CCp用介词A/y

第四部分c写作
第一节c短文改错

(3il3hrs/..l39lr3/69hAAl394/1he37 4/1h./.5ie1it
./.5ie1

 p/Ai/39e9/r

.rhe12sh7 rh:h1eic0//grA/1hc
0//grA/1hr

r05A8elih7 A/9hAAsh0//g 1h2/44h37l39
1h2/44h37h7

0t4t

Ahe2sh1 >/.7h2l7h7&
A/
rs/. /3il3h Hrl394tr4e1A.s/3hr.i//gh7 As1/59s

r/4h6h0rlAhre37 8/537 cAseAc
6seA

.6e3Ah7 .44h7leAhit..ie2h7 e3 /17h1

/3il3h c.8c
Msh3

Ash0//g e11l:h7 As1/59s >_E=.1hrr/3 ierA>537etr./.h3h7

Ash.e12hi6lAs 4t3e4h/3 lAl3 h=2lAh4h3A .A6erh=e2Aitcec
Ash
1l9sA/3h .

c.etc
.el7

Ash0lii0t.s/3hre37 6h3As/4h6lAs Ash4
lA
se..lit 

第一处intndugiu rntndugicght(考查形容词y 9hA在此处是系

动词r表示o变得CCpr其后要接形容词构成系表结构y 所以将

./.5ie1it改为 ./.5ie1y

第二处i2ttc-htier2ttc-htie-cght(考查名词的数y 0//grA/1h

之前有rh:h1ei修饰r所以要用复数形式y

第三处iieBtppe(0y(rrieBtppe(0e0cght(考查非谓语动

词y Ash0//g是被老师推荐的r1h2/44h37 与 Ash0//g 构成动宾关

系r所以改为1h2/44h37h7y

第四处i在0eBy0e0后加htcght(考查动词不定式y 7h2l7hA/7/

rAs 意为o决定做某事py

第五处ihjghrEjghcght(考查宾语从句引导词y 8/537 后的宾语

从句中缺少主语r所以用6seAy AseA引导宾语从句时r在从句中不

做成分y

第六处ioFrLje(cght(考查状语从句引导词y 根据语境可知r

此处不表示条件r应为时间状语从句r所以把.8改成Msh3y

第七处i去掉ug-h前的 t(cght(考查习惯用法y 表时间的词被

AslrrAseArierAr3h=A等修饰时r前面通常不加介词y

第八处igrhjecght(考查冠词y 特指上文提到的那个包裹r定冠

词Ash有特指的作用y

第九处ing rngy0cght(考查时态y 此句中e37连接两个并列谓

语r结合前文的时态及e37后的6h3A可知应将 .et改为 .el7y

第十处ihjepryhcght(考查代词y 指代上文提到的 .e12hir所以

用单数代词lA而不用复数代词Ash4y

第二节c书面表达

;j0Ei::el<0=0o:eijc

Ghe1C/4r

.e44/1hAse3 .iherh7 A/se:h1h2hl:h7 t/51ihAAh1rl3 6sl2s t/5

h=.1hrrh7 91heAl3Ah1hrAl3 Ash6l7hitQ5rh7 >2e3 A/WetrAsh6et.h/.ih.et

8/1Ashl1.512serhrl3 @sl3e 

Brh:h1t/3h2e3 rhhrAsh>2e3 A/Wetlr9el3l394/1he37 4/1h

./.5ie1lAte4/39.h/.ih Fh2e5rh/8lAr2/3:h3lh32hr.h/.ihr6shAsh1t/539

/1/i7re1h.etl390t5rl39Ashl14/0lih.s/3hr MseAAshtse:hA/7/lrh3Ah1

Ashe.. /8Bil.et/1Mh@seAe37 r2e3 AshoX2/7hr Csh>2e3 A/Wetlr

e7:e3Ae9h/5rl3 AseAlAre:hr5rAshA1/50ih/82e11tl392ers /3 /51rhi:hr 

)/1h/:h1rlAh3e0ihr5rA/.et6sh3h:h1e37 6sh1h:h16hilgh 

.e4r51ht/5 6liiilghlA6sh3 t/5 se:hA1lh7 lA 

]/51rr

l̂05e

附听力材料

uCh=ASn

Mc0511t5.r)lgh Csh8li4rAe1AreAS<c<< e4 

)cCeght/51Al4h S; 4l35Ahrlrh3/59s 8/15rA/6eig Ash1h 

uCh=AOn

)cMseA7/6h3hh7 eAAshrs/.d

McMhiir6hD:h9/Aei/A/82shhrhe37 .ih3At/8h99rr05A6h3hh7 4/1h

01he7 

uCh=AIn

McMseAgl37 /8r./1A7/t/5 ilghd

)c.1heiith3A/t0erghA0eii 0/6e0/5At/5d

Mc.eir/ilgh0erghA0eiir05A:/iiht0eiilr4/1hl3Ah1hrAl39A/4h 

uCh=AJn

Mc\//7 4/13l39rrl1 MseA2e3 .7/8/1t/5d

)cMhiirthrAh17et4t6l8h0/59sA4hAslr2/eAsh1h .D7 ilghA/2se39hlA 

McMseADrAsh.1/0ih4d

)c.D4e81el7 lADrA//0l9 

uCh=A;n

)cGl7 t/5 she1Ash6heAsh11h./1A8/13h=A6hhgd

Mc.A6lii0hr3/6l39A/4/11/6AliiC5hr7et Csh7ete8Ah1AseA7et6lii0h

r533t 

uCh=AYn

Mc\//7 4/13l39rrl1 MseA2e3 .7/8/1t/5d

)c)et.se:h4tghtd X//4IS; 

Mc]hrrrl1 B1ht/5 81/4Ash@sl3hrhB91l25iA51eiXhrhe12s (88l2hd 0h1hlr

e4hrre9h8/1t/5 

)c]hrrAse3gr FtAsh6etr4t81lh37 ih8Al3 es511tAslr4/13l39e37 ih8Aslr

ghtl3 slr1//4 @/5i7 t/5 /.h3 lA8/1sl4d

McMseAlrslr1//43540h1d

)cS;;S 

Mc.D4r/11tAseA.2e3DAihe:hsh1heAAsh4/4h3Ar05A.Diirh37 r/4h/3hA/

/.h3 Ash7//1l3 e4l35Ah ]/5 2e3 Ahiit/5181lh37 A/9/5.rAel1re37 6elA

0tAsh7//1 

)cp/s511t Cse3g t/5 :h1t452s 

Mcp/AeAeii 

uCh=A2n

Mc\//7 h:h3l39rrl1 )et.shi. t/5d

)c\//7 h:h3l39 .D7 ilghA/se:he1//48/1As1hh3l9sArsh1h 

Mc0e:ht/5 4e7he1hrh1:eAl/3 6lAs 5rd

)cp/r.7l73DAAsl3g lA6/5i7 0hA//7l88l25iAA/8l37 es/Ahi 

Mc.e4Ah11l0itr/11t CslrlrAsh05rlhrArher/3 e37 eii/511//4re1h85iit

0//gh7 

)c.e4r/11tA/she1AseA @/5i7 t/5 1h2/44h37 es/Ahi3he10tr.iherhd

Mc)et.se:ht/518e4lit3e4hd

)c.ADr>4lAs 

Mc)1 >4lAsr.iherh6elAe4l35Ah .Dii2/3Ae2Ar/4h/Ash1s/Ahir8/1t/5v

Cse3g t/5 8/16elAl39 )/5iA/3 0/Ahisere8h6:e2e3A1//4r .se:h

0//gh7 /3h8/1t/5 CshtDiise:hr/4h/3h4hhAt/5 sh1hr//3 

)cCseAlr:h1tgl37 /8t/5 Cse3g t/5 r/452s 8/1t/51gl373hrr 

Mc.ADr4t.iher51h 

uCh=APn

)cMseAe1ht/5 9/l39A/7/r)liilhd

Mc.7/3DAg3/6 .se:hA/9l:h5. 4ts/.h/80hl39e4eAsh4eAl2le3 )t

2/iih9h7etre1h/:h1e37 .se:hA/0h1heilrAl2e0/5A4trhi8 

)cMstd

Mc)t91e7hrl3 4eAs 6h1h3DAsl9s h3/59s l3 2/iih9hrr/.2/5i73DAil:h5. A/

Ash9/eir4t.e1h3ArrhA8/14h 

)c]/5 7l7 6hiil3 2/iih9hl3 8e2A .7/3DAAsl3g t/5 ihAt/51.e1h3Ar7/63 

McWh1se.r .6lrs Asht2/5i7 Ahii4h8e2hA/8e2hs/6Asht1heiit8hhi 

)cMst7/3DAt/5 AhiiAsh46seAt/5 6/5i7 ilghA/0hd

eer



答案与解析

MCWh1se.r.6lii .5rh7 A/6e3AA/0heAhe2sh1 .Asl3g 4t.e1h3Ar6/5i7

ilghAseA 

)C.Alrl4./1Ae3A8/1t/5 A/537h1rAe37 he2s /Ash1 >/t/5D7 0hAAh1Aeig 6lAs

Ash4 

MC]hrot/5 e1h1l9sA 

pCh=ATy

)C0e:ht/5 rhh3 AshhQ4eli61lAAh3 0tere7 8eAsh1/3 Ash.3Ah13hAr

MCp/o6seAlrlAe0/5Ar

)C0hrh3AlAA/erg 8/1shi. /3 Ash.3Ah13hA .A1he7rCi)tr/3 ser9/Ae1e1h

e37 7e39h1/5rshe1A7lrherh Csh7/2A/1rse:hA/i7 4t6l8hA/.1h.e1h8/1

Ash6/1rA Wiherhshi. re:h4tr/3 g

MCMseAse..h3h7 ieAh1r

)C)e1tB33hoeAhe2sh1ose..h3h7 A/rhhAslr4hrre9h6sh3 r518l39Ash

.3Ah13hA >sh6er4/:h7 e37 rh3Ae4hrre9h/3 Ash.3Ah13hAA/rhhg shi.

8/1Ash0/t 

MCGl7 rsh9hAe3t1h.itr

)CB3tr >sh9/As5371h7r/84hrre9hr81/4e1/537 Ash6/1i7 >h:h1eishe1A

7lrherhh=.h1Ar/88h1h7 A/A1heAAsh0/t8/181hh F1h37eoe3 e2A1hrroh:h3

1elrh7 As/5re37r/87/iie1r8/1Ash0/t Csh0/t8l3eiitse7 er522hrr85i

/.h1eAl/3 p/6oshlresheiAst0/te9el3 Csh8eAsh1Ash3 61/Ahe4hrre9h

A/Ase3g As/rh6s/se7 shi.h7 slrr/3 /3 Ash.3Ah13hA 

pCh=AS<y

(-oihADr0h9l3 0hii/oh:h1t/3h )t3e4hDr-eAh B37 .Dii0ht/51

Ahe2sh18/1Aslr2ierr Brt/5 eiirs/5i7 g3/60t3/6oAslr2ierrlr/3

C5hr7etre37 Cs51r7etr81/4ICS; A/JC;< .4 Mh6lii0h4hhAl39l3 Aslr

1//48/1Ash8l1rAsei8/8Ash2/51rho05A6h6lii0h5rl39Ash1hrhe12s ie0

h:h1t/Ash16hhg /3 Cs51r7etrl3 1//4J<; 751l39AshierAA6/4/3Asr/8Ash

2ierr CslrlrAshAh=A8/1Ash2ierr H38/1A53eAhitoAsh0//grse:h3DAe11l:h7

thAo05A.6erA/i7 AseAt/5 rs/5i7 0he0ihA/05tAsh4eAul3s5eF//grA/1h

Ash7ete8Ah1A/4/11/6 B9el3oert/5 rhhsh1hot/5191e7hlr7hAh14l3h7 0t

t/51.h18/14e32h/3 Ash4l7Ah14e37 8l3eiAhrAro6hhgitAhrAre37 e1hrhe12s

.1/Ah2A )t/88l2hs/51re1h81/4SC<< A/OC<< .4/3 Mh73hr7etroe37 t/5

2e3 4eghe3 e../l3A4h3AA/4hhA4heA/Ash1Al4hrer6hii .s/.h6h2e3

9hAei/396hii6lAs he2s /Ash1 

nder  Elctoiesd
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正文 Co.o

i 单词拼写C
Ejy-hue0ccccccccc 2iyuuyg(h

Ftihd(e 2ehig 

gB;dgy(hg(Be eEhigti0y(gi 

-dneiyti Bt(0ep(e0

hitd2ue-tpe tdhBtpe

n 单句语法填空C
g0gnhghyt( gpgNepe(h

je-yhghyt( py-hgce(

Ftihd(gheu g-

Ie(eiguu Mg=y(rje-yhghe0

Bug--yFye0 yF

e 单句改错C
Ftirht

riegh前加tF

heiprheip-

,tihd(gheu rJ(Ftihd(gheu 

hjg(rht

gB;dgy(hg(BergB;dgy(hg(Be-

删除Eje(

jg-r2ee(

2ehig e0r2ehig y(r

iepgic-改为iepgicy(r

  单项填空C
;copyr句意C我们把特定的生物划归为禽类不是因为它们腿

长还是腿短o而是因为它们都有羽毛h 2ierrl8trAs erv把某物归

类为tto符合题意h Asl3g 想o思考o认为(i//g 看(7l:l7h分开o

分成h

;copyr句意C李女士评论说由萧伯纳改编的戏剧很值得一

看h 1h4e1g意为i谈论(评论o说起go符合句意h A1heA治疗o对待o

款待(.50ilrs出版o发行o发表o公布(7h4e37强烈要求h

Ccopyr句意C她假装平静下来o但她的表情暴露了她真的很

生气的事实h 0hA1et意为i显露出p本来面目y(背叛go符合句意h

e7:lrh建议(.1/:h证明(e..he1出现o似乎h

;copyr句意C人类的思维总是高于机器o因为机器只是人类

思维的工具h r5.h1l/1较高的o优越的(0hr5.h1l/1A/比tt优越o

超过tth

<copyr这里指i如果我们不能及时赶到那儿该怎么办rgh

6seAl8要是tt怎么办(erl8好像(h:h3 l8即使(/3itl8只要h

正文 Co.c

i 课文语法填空C
gp2yhytd-copyr考查词性转换h 此处需要该词的形容词形

式做表语h

FutEei-copyr考查可数名词的复数形式h 由语境可知此处用

该名词的复数形式表示泛指概念h

Bt(=y(Be0copyr考查形容词的用法h 0h2/3:l32h7 AseAv确

信N坚信tt

t(copyr考查动词短语h 7h.h37 /3 意为i依赖o依靠go为固

定搭配h

hgdrjhcopyr考查非谓语动词h 此处为省略句o相当于 /32h

rsh6erAe59sAvh

tFFcopyr考查动词短语h .errv/88erv意为ip把某人y改变

或冒充成ttgh

Ltcopyr考查连词的用法h 上下文之间为因果关系oi所以她

到希金斯家去了gh

g(copyr考查不定冠词的用法h 此处用不定冠词 e3 表示泛

指h 皮克林是位军官h

EjyBjcopyr考查关系代词h 6sl2s 引导非限制性定语从句o

在从句中做主语o指代前面整个句子h

cc)



教材完全解读 高中英语c选修 C

nit(d(Byghyt(copyr考查词性转换C 此处应用该词的名词

形式C

n 阅读理解C

本文主要向读者介绍了五部戏剧及其试看情况C

;copyr细节理解题C 根据 o.+-3cEc!.中的p>Ah:h)e1Al3 e37

E7lhF1l2ghii61/AhAslr0i5h91errQe37QB4h1l2e3e45rl2eiy及p@/1Ar

SIP M JPAs >A OSO BOIT BYO<< .3 .1h:lh6r y可知r可以在@/1Ar

SIP M JPAs >A 欣赏美国音乐r故F项正确C

Ccopyr细节理解题C 根据 230)!c30.中的信息 pW1h:lh6r

0h9l3 3h=A4/3Asy可知r230)!c30.这部戏剧现在还未处于试看

中r故G项正确C

<copyr推理判断题C 通读文章内容可知r本文主要是向读者

介绍五部戏剧r故B项正确C

e 阅读七选五C

本文是记叙文C 作者讲述了在大城市繁忙路段r众人一起

帮助摔倒者的感人故事r打破了作者对人间冷漠的看法r体现了人们互

相帮扶i彼此理解的和谐氛围C

Icopyr上句提到p我y看见一个年轻人的自行车倒在人行道

上r下句叙述了绑在车上的纸箱等情况r\项p沉重的纸箱和其他

包裹与自行车一并摔倒在地上y符合文意C

Ccopyr由上文提到的pe.eAste37 Ash3/3Q2e1l39eAAlA57hry与

ps/.l398/1r/4hshi.y可知r由于人们彼此的冷漠和互不关心的

态度r作者认为此情景下应该没有人愿意提供帮助r所以作者在

祈祷人们来帮助他r故G项符合文意C

;copyr上文提到两位男士下了车r一位过路的妇女已经在那

试图帮助摔倒的年轻人r下文叙述了那两位高大的男士把车抬起

来r故F项p看到两位男士过来r她让开了y符合文意C

,copyr上句提到两位男士下车时就已经变成绿灯了r且由下

句p.eAlh3Ait6elAl39A1e88l2y可知r人们对于这些去帮助他人的人

非常支持和赞许r所以即使绿灯亮了r排在后面的车辆也没有人

按喇叭r故选_项C

>copyr此处总结上文r本文展示了一幅感人的帮助他人的画

面r以此呼应第一段内容C 这个不同寻常的场景发生在繁华的路

段上r这让作者非常感激那些好心的市民C

20 BeijnnA0Fojejd FlihBAFjdhFd0

正文 ght(

i 单句语法填空C
tBBdnye0cccccccc y(heiidnhy(r

>jeghe0 Ciy=e(

Ighjeiy(r Mg=y(r-dFFeie0

je-yhghy(r <hhigBhe0

Lhg(0y(r stpgce

n 单句改错C
去掉2ee(

删除2ey(r

删除gie或在t(Be后加hje 

删除第一个 -je或者在第一个 -je后加Eg-

,gBy(rr,gBe0

去掉2ey(r

g((t y(rrg((t e0

Od0re0rOd0ry(r

Beue2igherBeue2ighy(r

Lei=y(rrLei=e0

e 句型转换C
Pth-ghy-Fye0Eyhjhjeyi(eyrj2tdi

d(ue-- hieghe0y(hype

-diitd(0e02 jeiFg(-

2ghjy(rhjeptd(hgy(y(rtu0e(uyrjh

Mg=y(r2ee(Fy(e0A,y(e0-e=eiguhype- Fti-nee0y(r

正文 ght'

i 阅读理解C

家庭妇女黛比的梦想是成为一名作家r为了实现梦想她不

断地写作r家境的贫困也没有阻止她前进的脚步C 最终r在丈夫和家人

的支持下她的劳动有了丰厚的回报C

>copyr细节理解题C 由第 I 段第 O 句p.1heiitAsl3g .D7 se:h

4e7hlAere61lAh1vy可知r黛比的梦想是成为一名作家C

Ccopyr推理判断题C 由第 O 段内容可知r黛比心碎的原因是

丈夫的话r她的努力起初没有得到丈夫的支持r故选GC

;copyr细节理解题C 由第 J 段第 S 句pF5AAshre21l8l2he37

Ash.h1rlrAh32h8l3eiit.el7 /88y可知B和@是正确的r而由最后一

段第 O 句 pBiiAseAre21l8l2hl3 r5../1A/8slr6l8h.el7 /88

se37r/4hit y可知G项也是正确的r故本题选FC

<copyr细节理解题C 由最后一段最后两句话可知r黛比给孩

子的礼物比几次夏令营更重要r那就是对追逐梦想的支持与鼓

励r故选BC

n 语法填空C

本文是一篇议论文C 研究表明r在增强人们的幸福感i让

人过得更健康方面r朋友比家人更重要C

e;dguu copyr考查副词C 空格中所填单词在句中修饰形容词

:ei5e0ihr需用hK5ei的副词形式C

g-copyr考查介词C er此处表示p作为yr符合语境C

FtiBe0copyr考查非谓语动词C pl88/12h7 A/vy是p连词 ?分

词y表示省略r完整表达是pl8.h/.ihe1h8/12h7 A/vyC

Eeie-di=e e0copyr考查时态语态C 主语pphe1it2r;<<

.h/.ihy是谓语动词动作r51:ht的承受者r需用被动语态&这里是

描述过去发生的事r用一般过去时C

leeny(rcopyr考查非谓语动词C p-hh.l39e8h61heiit9//7

81lh37re1/537y是动名词短语做主语C

Fitpcopyr考查介词C ghh. r0 81/47/l39rAs 是习惯搭配r意

思是p阻止某人做某事yC

hgce-copyr考查时态与主谓一致C 这里说的是一般性道理r

用一般现在时&动名词短语做主语r谓语动词通常用单数C

hjghAEjyBjcopyr考查定语从句C 关系代词 AseAN6sl2s 指代

%%(



答案与解析

先行词81lh37rsl.rC引导定语从句C并在从句中做主语o

e()t g2uecpyri考查形容词o 空格中所填单词在句中做表

语C需用h3A/t的形容词形式o

ptiec pyri考查比较级o 由句中 gAse3 1hieAl/3rsl.r6lAs

8e4lith可知C这里应该用452s的比较级形式o

20 Beijenr:ejd AFjdhFd0

正文 t(c)

i 单词拼写C
eFFeBhy=eccccccccc -jg22 

Btpnitpy-e- -t22e0

0y-rd-hy(r t=eiuttce0

-hghd- ugd(0i 

pd-yBgu jtiiy2ue

n 单句语法填空C
y( jg(0Fdu

eFFeBhy=eu o(

-hgie t=eiuttcy(r

tdh jei-euF

jg=e2ee(it22e0 uy=y(r

e 单句写作C
Eje(e=ei td(ee0yh

g- hje giey(riegh(ee0tFgriyBduhdigu-Bye(Beg(0

heBj(tutr 

hjehEt-y0e- Fy(guu iegBje0gBtpnitpy-et(hjeniyBe

tFhjejtd-e

thjeiEy-eEeEtdu0(Khjg=eFtd(0yh

Ceeny(ieg0y(rg2ttc

正文 t(co

i 完形填空C

达尔马南达想在自己的学生中物色一名未来的女婿o 于

是他想了一个办法测试学生o

Ccpyri联系下文的g0h.1h8h11h7 A/se:he3 l3Ahiil9h3ArA57h3A

e4/39slr.5.lirerslrr/3Ql3Qie6 h可知C达尔马南达是那里的

g老师ho

;cpyri联系上文可知C苏古纳瓦提非常漂亮C所以她父亲想

找一个能配得上她的男子o 4eA2s在这里的意思是g相配的人ho

<cpyri联系空后的g2/3rl7h1l39s/6A/A579hAshl1l3Ahiil9h32hh

可知C考虑怎样去判断他们的智力C他就g担心p焦虑ho

>cpyri联系空前的g2e4h5. 6lAsh可知C他想出了一个g计划ho

Ccpyri联系空后老师讲话的内容可知C老师在讲话的时候所

有学生都在g听着ho

>cpyrig我h想给女儿安排g婚事hC但是g我h没有为她置办

嫁妆的能力o

;cpyri联系空后的内容可知C达尔马南达婉转地建议他们去

偷东西C因此这里用r5../rh表示婉转地建议o

>cpyri前文有g3/0/7trs/5i7 rhht/5 rAheil39hC因此此空选

rh21hAito 从那时开始C每个学生都开始g悄悄地h拿来东西C然后

交给这位老师o

Ccpyri联系前文grAheire37 01l39rAsh40e2gh可知C这些都是

g偷来的h东西o

<cpyri达尔马南达决定把那些东西g检查h一下C然后就归还

给它们的主人o

<cpyri联系空前的ge37 1hA513 Ash4A/Ashh可知C老师在检查

后把这些东西返还给了它们的g主人ho

;cpyri古纳西拉没有带回来任何物品C他看起来情绪是很

g低落的ho

Ccpyri联系空前的gt/5 rel7 AseA3/0/7trs/5i7 rhhlAh可知C

古纳西拉认为没人会看到是g不可能的h事情o 7l88l25iA困难的y

rl4.ih简单的y2/3:h3lh3A方便的C皆不符合语境o

>cpyri前文讲述没有人看到是不可能的C原因是自己就肯定

g看得到ho

<cpyri联系下文g8l37 /5AAshl3Ahiil9h3A.h1r/3h可知C这个学

生g很聪明ho

<cpyrig我h不需要什么贵重物品Cg我h只不过用g计h想找

出聪明的人o

;cpyri联系空前空后的内容可知C即使你有好的g理由h去偷

盗C这也是错的o

Ccpyri联系老师说的话可知C老师g表扬h了他o

>cpyri达尔马南达g命令h所有的学生把偷来的东西都还

回去o

;cpyri寓意r你的良知是最g重要的h东西o 你不应该做任何

损害你良知的事情o

pightri第一段第 J 句r>sh6ere9//7Qi//gl399l1i(
iijjj

8/16s/4

jjjc
ii

定语从句

Gse14e3e37e6errhe12sl398/1e1l9sA4eA2s) 

她是一位漂亮的姑娘C达尔马南达正在为她寻找一个能配得上她的男子o

8/16s/4引导定语从句C修饰9l1io

n 短文改错C
G51l39Ash)h3DrP<<Q4hA1hXe2h/8/51r2s//iDrr./1Ar4hhAC l̂05e81/4

>h3l/1O r//3 9/A6hiieshe7 &
/8
Ash/Ash1re37 8l3eiit1e3gh7 8l1rA Csh21/67

6h1hrs/5Al39e37 2shh1l398/1sl46slih
6sh3

l̂05e8hiiA/Ash91/537C0hl39

l3A51h7 )e3t.h/.ih2e4hA/sh1
slr
errlrAe32h BAhe2sh19l:hr

9e:h
sl48l1rAel7C

6slihr/4hrA57h3Ar.errh7 6eAh1e37 Ash
e
A/6hiA/sl4 .3 3/Al4hC l̂05e

6er0e2g /3 slr8//A
8hhA
 Msh3 cl3Ah1:lh6c

l3Ah1:lh6h7
C l̂05eh=.1hrrh7 slrAse3grA/

h:h1t/3hCretl39g.3A51h7 er.e4C.2e3 8hhiAshc6e14c
6e14As

81/4t/5 .e4

c7hil9sAc
7hil9sAh7

A/4egh2/3A1l05Al/3rA/4t2ierr h

第一处 gjeg0后加tFcpyri因为后面有宾语 Ash/Ash1rC所以要

加介词/8o eshe7 /8意为g在22前面ho 故在eshe7后加/8o

第二处 EjyuerEje(cpyri0h7/l39rAs 6sh3v为固定句型C意为

g正在做某事时C突然22ho 故将6slih改为6sh3o

第三处 删除2ey(rcpyri此处l3A51h7是形容词做状语C表示一种

00-



教材完全解读 高中英语c选修 C

状态C不需要再加 0hl39o 故删除 0hl39o

第四处Cjeirjy-copyr这里是指代 l̂05eC根据上下文可知是男

孩C应用 slro 故将 sh1改为 slro

第五处Cry=e-rrg=ecopyr文章叙述的是过去的事情Ci给g的动作

是发生在过去的动作C所以应用一般过去时o 故将9l:hr改为9e:ho

第六处Chjergcopyr此处A/6hi是第一次提到C表示泛指C所以用

不定冠词e修饰o 故将Ash改为eo

第七处CFtthrFeehcopyr 0h0e2g /3 /3hDr8hhA为固定搭配C意为

i东山再起go 故将8//A改为8hhAo

第八处Cy(hei=yeEry(hei=yeEe0copyr此处是状语从句的省略C

当从句主语与主句主语一致C且从句谓语含 0h动词时C可以省略从

句的主语和 0h动词o 该从句补充完整为hMsh3 sh6erl3Ah1:lh6h7C

故将l3Ah1:lh6改为l3Ah1:lh6h7o

第九处CEgiprEgiphjcopyr在定冠词 Ash的后面C做 8hhi的宾

语C应用名词o 故将6e14改为6e14Aso

第十处C0euyrjhr0euyrjhe0copyr此处是与e4构成系表结构C说

明主语的状态C所以应用形容词 7hil9sAh7o 故将 7hil9sA改为

7hil9sAh7o

e 读后续写t
;j0Ei::el<0=0o:eijh

Csh3h=A7et6h1h4h40h1h7 Ash01e37Q3h6Ah3A6hse7 01/59sA6lAs

5r )/4l3rlrAh7 AseA6h45rA4egh85ii5rh/8lArl32h6hse7 01/59sAlA 

Ge:l7 e37 .i//gh7 eAGe7Cs/.l39sh2/5i7 rA/. sh121eRtl7he C//5191heA

7lre../l3A4h3AC she91hhh7 Mhr.h3Ae6s/ihe8Ah13//3 rhhgl39e3l2h

2e4.l39.ie2he37 rhA5. /51Ah3A0h8/1hAsh3l9sA8hii .A6erAsh8l1rAAl4h

AseA.se7 As/59sA4/42/5i7 0h6lrher.e74l1l39/51rA533l39Ah3A i(sC

.8/19/AAsh.lii/6r(g 6seAe4lr2/32h.Al/3 Ghr.lAhAshe2sh/84t3h2gC6h

se7 r/4h91heA3l9sAr 

Mh71/:hAs1/59s rh:h1eirAeAhre37 re6i/Ar/891heArl9sArei/39Ash

6et Csh01l9sA0i5hrgtCAshil4lAihrr91hh3 91errCAsh91/5. /8rshh.CAsh

rhAAl39r53 e37 Ash2/53AihrrrAe1rl3 Ash251Ael3 /83l9sArgh.A4h

r.hii0/537 p/A/3it7l7 6hrhhAsh.l2A51hrK5hr2h3h1tC6heir/4e3e9h7 A/

2/3rl7h14/4Drr2e37eireregl37 /8853 .1heiiti/:h4t)54 

C//511hilh8C6he11l:h7 eA91e37.e1h3ArD.ie2he37 6h3A0e2g A//51

s/4h6lAs eii/88/51 

c) 2 0 0-2 Be

正文 ijng

第一部分c听力
>HHHH <HHHH ;HHHH >

; > < ;

; < ; >

> ; ; <

< ; ; >

第二部分c阅读理解
第一节

 

文章介绍了去陌生国家旅游而又不会说这个国家的语言

时的几条建议o

<c opyr 细节理解题o 根据题干中的关键词 iie395e9h

A1e3rieAl/3 e..g可定位到第二段o 由该段的最后一句话可知答案o

>copyr细节理解题o 根据文章中的i>.heg 6lAs ]/510e37r

e37 0he7g部分可知选@o

Ccopyr细节理解题o 由文章最后一段的叙述可知C通过雇佣

当地导游可以帮助你更好地理解当地语言o

F

错发邀请短信C陌生人共度感恩节o

Ccopyr细节理解题o 根据第一段i0hD7 3h:h1rhh3 Ash3540h1

0h8/1he37 1hr./37h7u\1e374en @e3 .se:he.l2A51hndg可知答案o

;copyr推理分析题o 根据第三e四段 iu@e3 .rAlii9hAe

.ieAhndsh6h3A/3 A/ergC3/Ah=.h2Al39e1hr./3rh >shrs/A0e2gC

u(82/51rht/5 2e3 CseADr6seA91e374eDr7/v _hh7 h:h1t/3h dCsh

A6/Aeigh7 e8h6Al4hrg推断出C她个性随和o 根据第六段iCshA6/

7h:hi/.h7 e9//7 81lh37rsl.CAeigl391h95ie1iterrsh9e:hsl4e7:l2h

e0/5Aslril8he37 2e1hh1 g和第八段iu>shDrilghe91e374eA/4hr

rsh9l:hr4he7:l2h/3 ghh.l394tshe7 5. l3 r2s//iCd0l3A/3 rel7 

u>shergr4he0/5A4t71he4r dg推断出C她很关心人o

;copyr词义猜测题o 根据倒数第二段iCshtAherh4hA/Aslr

7ete0/5AAh=Al39erA1e39h1 g可推测出o

<copyr主旨大意题o 本文故事是由一个错发的邀请短信引

发的故事C故事的主人翁们两次共度感恩节o

E

文章讲述了一位出生在美国的中国少年对自己身份的定

位过程C尽管受到来自中国的亲戚朋友和美国当地人的不接受和不理

解C但他还是热爱着中美文化C并学会去将二者合二为一o

;copyr推理判断题o 由文章第一段中的i)t2se1e2Ah16er

hK5eiit4/i7h7 0t0/As 25iA51hr _/1ei/39Al4hC.6er2/48/1Ae0ih

6lAs 0hl3981/4A6/25iA51hr g可知C最初作者对自己独特的身份是

充满自信的o

Ccopyr细节理解题o 根据文章第二段的叙述可知C在中国C

当主人拿美国开玩笑时C作者的亲戚常常望着他笑并询问他的感

受o 由此可知C作者的中国亲戚把他看作美国人C故当他离开中

国时会感到自己比来时更不像中国人了o

>copyr细节理解题o 由文章第四e五段的叙述可知C机场的

一位男子不停地向作者问问题以确定他是美国人C主要是因为他

长得不像美国人C因此是他的外貌让别人不相信他是美国人o 从

文章第五段最后一句可知答案o

<copyr主旨大意题o 结合全文文意C可知作者在文中讲述了

自己的中e美两种身份都遭到了别人不认可的经历o 在中国C中

国人把他看作美国人r在美国C美国人把他看作中国人o 在文化

上C他不专属于中国或美国C属于无家可归者C故iFhl39@5iA51eiit

0/4hihrrg最符合文意o F项干扰性较强C因为其表述侧重 ie

0/tgC故与文意不符o

l

说明文C利用温室气体以减轻温室效应o

<copyr段落大意题o 根据第一段描述的重点内容C可总结归

纳出答案o

Cc opyr细节理解题o 根据第二段 i@il4h6/1grAsl3grAsh

e3r6h1lrA/8hh7 Ash4A/91hh3s/5rhrg和第三段i.ArAh2s3/i/9t6lii

2/iih2A2e10/3 7l/=l7h/5A/8Ashel1e37 rhiilAA/3he10t91hh3s/5rhr

A/.1/4/AhAsh91/6As /8ihAA52hC252540h1re37 A/4eA/hr g可得出o

;copyr推理判断题o 根据第三段i0h:h1e9h4egh1rC6s/6/5i7

0he0ihA/5rhlAA/2e10/3eAhAshl171l3gr g可推断出o

ect



答案与解析

>cCopy推理判断题C 根据第四段oFh2e5rh/8AslrpAsh3h6

rA1eAh9t6lii/3it4eghe3 l4.e2Al8lAlr6l7hite..ilh7 y可推断出C

第二节

对于每个职场人来说p在自己都很忙碌的情况下p面对同

事或上司的求助p只要做到文中提到的三步p就能合理地拒绝他们的请

求而又使双方感到心安理得C

;cCopyo如何才能合理地拒绝他们呢ry这里根据前文的现

象提出问题p引出下文中解决问题的三种方法C 故选FC

.cCopy根据下文的关键词oAslr6liil39QA/Qshi. eAAlA57hy可推测

出答案p即使拒绝了别人p别人也知道你是愿意帮忙的C 故选EC

>cCopyo人们往往会用结果来评判别人p这个道理在平常的

对话中也是成立的Cy上下文逻辑清楚p故选@C

<cCopy可根据文章的结构来解答本题C 本题是选择文章的

小标题p对应前两个小标题的结构p可知本句应为祈使句p是本文

提到的第三种方法i再结合段意p可知拒绝别人时p可提供备用方

案C 故选BC

,cCopyo不要只告诉别人你没有时间p而要告诉别人你在什

么时间有空Cy_项中的l3rAhe7正好有转折之意C

第三部分c语言知识运用
第一节

文章讲述了作者是如何与一只小花栗鼠建立起信任关系的C

在此过程中p作者变得更平静了p并对大自然和生物有了更深的敬意C

;cCopy作者喜欢在院子里给鸟类喂食C 三年前的夏季来了

一只小花栗鼠p加入了吃食行列C 那个夏季po我y看着它长大

g91/6hC

CcCopy作者想知道这只花栗鼠是否信任gA15rAh他p让他用手

来给它喂食或爱抚它C 同时第二段中的 o@sl. 7l7 rs/64/1h

A15rAy也给出了提示C

>cCopy在花栗鼠奇普靠近之前po我y常常放置g.5A7/63h它最

喜欢的食物C 此处表示通过投放食物来吸引动物p逐步建立信任C

>cCopyo我y弯下身p保持静止p一动也不动C rAlii用作形容

词p表示o静止的i不动的yC

;cCopyo我y常常把张开的手掌放在适当的地方p一动也不

动C l3 .ie2h在适当的地方p在恰当的位置il3 .50il2公开地p当

众il3 1hA513作为回报il3 A513反过来p转而p轮流p依次C

<cCopy这样p这只花栗鼠就会知道o我y不会抓g91e0h它C

CcCopy最后g_l3eiithp在第二个夏天快要结束的时候p奇普

还真的表现出更多的信任C

>cCopy一天p当o我y用手指头捏着一颗种子给奇普时tt

/88h1表示o主动提供yC

<cCopy它接近了o我y并小心谨慎地g2e5Al/5rith啄起种子放

进嘴里C

;cCopy o我y很开心p奇普和 o我y在信任上取得了突破

g01hegAs1/59shC

>cCopy在这样的常规g1/5Al3hh中又过去了大约两个月po我y

更进一步了C

CcCopyo我y用食指轻轻地触摸了gA/52sh7h一次它的后背C

<cCopyo我y甚至无法肯定奇普是否感觉到了p但它没有逃

走g153 e6ethC

;cCopyo我y用两根手指轻抚奇普C 奇普又一次gB9el3h保持

镇定p吃着种子C

>cCopy现在po我y一呼唤它的名字p这只花栗鼠就从藏身之

处跑出来p然后让o我y轻抚g.hAh它柔软丝滑的身体C

;cCopy一位朋友曾经提到在她领养了ge7/.Ah7h一条狗之后p

她注意到在没吃药的情况下p她的高血压就回到了正常

g3/14eihC

CcCopy见上题解析C

<cCopyo我y认为o我y自己从跟奇普的互动中也变得更平静

g2ei4h1h了C 由句中的A//可知选2ei4h1C

Cc Copy o我y 同时还对大自然和生物有了更深的敬意

g1hr.h2AhC

<cCopy最重要的是po我y惊讶于这只小花栗鼠中途与o我y

建立信任的能力ge0lilAthC

第二节

说明文(中国桥c中文比赛节目对外国友人的影响C

htcCopy考查介词C 01l39rAs A/r0 

EjtcCopy考查定语从句引导词C 做主语指人用6s/C

Bt(Fy0e(BecCopy考查名词做宾语C 涉及词性转换C

-hgihe0cCopy考查动词一般过去时C

-yEhjcCopy考查序数词C

y(heie-he0cCopy考查动词过去分词做宾语补足语C 4egh

r0 l3Ah1hrAh7C

hjecCopy考查定冠词Ashp表示特指他为学校做过的几次研究

报告的主题C

uegi(y(rcCopy考查动词l39做句子主语C

iyBjeic Copy考查形容词比较级C 根据后面 orgliir4/1h

7l:h1rhy 可得出答案C

y(0y=y0dgu-cCopy考查名词复数C

第四部分c写作
第一节c短文改错

>h:h1eiB4h1l2e3 rA57h3Ar:lrlAh7 /51r2s//i H./3 c/51c
Ashl1

e11l:eip6h

9e:he6e146hi2/4hA/Ash4pe4/39cAsh4c
6s/4

e0/t3e4h7 Cl46erA/rAet

6lAs 4t8e4lit8/1Ash6hhgh37 .1h2/93lRh7 Cl4eA/32hpc2/4.e1h7c
2/4.e1l39

sl4

6lAs &
Ash
.s/A/shse7 rh3AA/4h Cl491hhAh7 4he37 h=.1hrrh7 AseAs/6

h=2lAh7 sh8hiA Msh3 r2s//i6er/:h1p6hA//g Ashr506ets/4h )t.e1h3Ar

.1h.e1h7 e1l2s 8e4lit7l33h1AseA3l9sA05A
e37
6hh3A/th7 /51rhi:hrr/452sp

heAl39e37 2seAAl39 Csh3h=A7etp.ce2Ac
e2Ah7

ere95l7hprs/6l39Cl4cei/39c
e1/537

Ash4/rA8e4/5rr2h3l2r./Arl3 FhlAl39 Msh1h:h1sh6h3Apshse7 r/4h

.s/A/rcAeghc
Aegh3

A/shi. sl44h4/1lRhAslr538/19hAAe0ihA1l. A/@sl3e CshAl4h

A/ret9//70th2e4hc6sh3c
0h8/1h

6h1heilRh7 lA .9e:hCl4eglAherer/5:h3l1 

第一处)tdirhjeyicCopy考查代词C 本句表示的是o几个美国学

生的到来yp物主代词用Ashl1修饰名词e11l:eiC 注意指代要一致C

第二处)hjeprEjtpcCopy考查定语从句关系词C 逗号后是定

语从句p位于介词后指人的关系代词用6s/4C

第三处) Btpngie0r Btpngiy(rc Cop y 考查非谓语动词C

2/4.e1h的执行者是句子的主语 .p二者之间是主动关系p用现在
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教材完全解读 高中英语c选修 C

分词做伴随状语C

第四处Cnjtht前加hjecopyr考查冠词C 此处特指i他之前发给

我的照片gh.s/A/前用定冠词AshC

第五处C删除hjghcopyr考查从句C 在 h=.1hrr后的宾语从句中h

引导词修饰h=2lAh7h表示程度h用 s/6hAseA多余C

第六处C2dhrg(0copyr考查连词C 句子i我父母准备丰盛的晚

餐g与i我们玩得高兴g是并列关系h连词用e37C

第七处CgBhrgBhe0copyr考查时态C 故事发生在过去h且本文整

体用一般过去时h故用e2Ah7C

第八处Cgut(rrgitd(0copyr考查固定搭配C rs/6r0 e1/537

r/4h.ie2h意为i领某人参观某地gh是固定短语C

第九处Chgcerhgce(copyr考查非谓语动词C .s/A/r与 Aegh是被

动关系h用过去分词做状语C

第十处CEje(r2eFtiecopyr考查连词C 本句意为i我们还没意

识到就该说再见了gh iCshAl4hA/ret9//70th2e4hg 发生在

i1heilRh7g之前h连词用 0h8/1hC

第二节c书面表达

;j0Ei::el<0=0o:eijt

Ghe1je2gh

.D4:h1t9ie7 A/g3/6AseAt/5 e1h05rtl3 /19e3lRl39e@sl3hrh@/13h1

l3 t/51r2s//i .0hilh:hlA6liishi. t/5 4erAh1@sl3hrhe37 se:he0hAAh1

537h1rAe37l39/8Ash@sl3hrh25iA51h 

0h1he1hr/4he2Al:lAlhr8/1t/5 A/2s//rh81/4 ]/5 2e3 AhiirA/1lhr

0hsl37 @sl3hrhl7l/4rh81/46sl2s t/5 6liiihe13 ei/A .3 e77lAl/3ht/5D7

0hAAh1A1t1h2lAl39@sl3hrh./h4r ]/5 6lii0heAA1e2Ah7 0tAshl1rA1/391stAs4r

e37 r.h2lei8hhil39r >l39l39@sl3hrhr/39rlre3/Ash19//7 /.Al/3 p/A/3it

6liit/5 l4.1/:ht/51.1/3532leAl/3 05Aeir/t/5 6liih3A/tt/51rhi8 

.7/s/.ht/51@sl3hrh@/13h16lii0hr522hrr85i ̂//gl398/16e17 A/

t/519//7 3h6r 

]/51rrl32h1hith

l̂05e

附听力材料

(Ch=ASc

)tE=25rh4hh6sh1hlrAsh3he1hrArs/.) .6e3AA/05te1h2/17h1 

Mt\/7/63 AslrrA1hhAe0/5A8/510i/2gr .2e3 Aeght/5 Ash1hl8t/5 ilgh 

(Ch=AOc

)t0hii/h)e1t .ADrj/s3 r.hegl39 .rt/514/Ash1e3t0hAAh1)

Mt]hr F5Arsh2e3DA1hA513 A/Ash/88l2he37 serA/rAetl3 0h7 eAs/4h8/1

rh:h1ei7etr 

(Ch=AIc

)tG/t/5 Asl3g )e1g rs/5i7 2/4hA/r2s//iA/7et)

Mtp/h.7/3DAAsl3g r/ 0h4etr.1he7 Ash2/i7 A/Ash/Ash1rA57h3Arl3 Ash

2ierr ̂hADrghh. K5lhA 0h1h2/4hrAshAhe2sh1 

(Ch=AJc

)tB33h.3hh7 r/4h/3hA/Aegh4hA/Ashel1./1AA/4/11/64/13l39 )t

8il9sAser2se39h7 

MtMseAAl4hlrt/518il9sAhAsh3)

)tS<t;< e4 >/.Diiihe:hsh1hhe1itl3 Ash4/13l39heAe0/5ATtS; e4 

(Ch=A;c

MtWhAh1h6/5i7 t/5 ilghA/9/A/Ash4/:lhr6lAs 5rAslrh:h3l39)

)t.e4e81el7 3/A )t4/Ash1ergh7 4hA/9/e37 2eii/3 4te53A6lAs sh1 

(Ch=AYc

Mt0/66ert/51rAet751l39C/4Dr0l1As7et.e1At)

)t0lr8e4lit6h1h3l2hA/4he37 Ash8//7 6er:h1t7hil2l/5r F5A.6er3DA

K5lAh2/48/1Ae0ih6sh3 Ashtergh7 4hs/6/i7 .6er 

MtCslrK5hrAl/3 lrK5lAh2/44/3 l3 @sl3e 

)t.rhh .3 @sl3ehAslrlrerl93 /8l3Ah1hrA F5Al3 4t25iA51hhe9he37

6hl9sAe1h.h1r/3ei4eAAh1rAseArs/5i73DA0hergh7 

MtB37 eir/s/6452s 4/3ht.h/.ihhe13 h:h1t4/3As 

)tCseADr1l9sA .6lrs .g3h6er452s e0/5At/5125iA51hert/5 g3/6e0/5A

/51r 

(Ch=A2c

)t0lh ê51e ]/5 e1hieAhe9el3 

Mt>/11thF/0 )t2e101/gh7/63 /3 Ash6ethr/.se7 A/6eig ei/396et

A/Aeghe05r ]/5 g3/6AshA1e88l2lrAh11l0ihl3 Ash4/13l39 

)t(-hihADr9hArAe1Ah7 Ash3 

MtMseADr/51r2sh75ihA/7et)

)tMhe1hr5../rh7 A/l3Ah1:lh6r/4h4/:lhrAe1r6s/e1he11l:l39Aslr

e8Ah13//3 e37 Ash3 6h6liil3Ah1:lh6e7l1h2A/181/4@e3e7e B8Ah1AseAh

6hDiise:hA/61lAhei/39e1Al2ihl3 7hAeli .Alrh=.h2Ah7 A/0hAsh8/25r/8

A/4/11/64/13l39Dr.e.h1 

Mt(sh.D:h9/AlA 

)tFtAsh6etht/5D7 0hAAh1Aeghr/4hAsl39A/heA6lAs t/5 .D4e81el7 6h6lii

0hA//05rtA/9hAe3t8//7 6slih6he1h/5A 

Mt(- Cse3g t/5 

(Ch=APc

)t\//7 h:h3l39h.D7 ilghA/erg t/5 e8h6K5hrAl/3re0/5AAshrAheil39 

Mt(82/51rhh/88l2h1 @/4hl3h.iherh 

)t(- Chii4h6seAse..h3h7 

MtMhiih6sh3 .1he2sh7 s/4hh.re6AseAAshil9sA6er/3 l3 AshrlAAl39

1//4 

)tMseA7l7 t/5 7/Ash3)

Mt.i//gh7 l3A/AshrlAAl391//481/4e6l37/6e37 .re6e4e3 

)tMseA7l7 shi//g ilgh)

MtMhiihsh6erAeiie37 se7 1h7 sel1 

)tGl7 shrhht/5)

Mt]hrhsh7l7 0h1e3 /5A/8Ash1//4e37 .6h3AA/2eiiAsh./il2h 

(Ch=ATc

)t\//7 4/13l39 Cslrlr@lAtCe=l 

Mt\//7 4/13l39 .D7 ilghA/0//g eAe=lA/Ashel1./1A/3 >eA517et4/13l39h

.iherh 

)tMsh1h6liit/5 0h2/4l3981/4)

Mt.D4eA\e17h3 0/Ahi/3 H3l/3 >A1hhA Csh1h6lii0hAs1hh/85rrse1l39Ash

Ae=l 0/6452s 6liilA0h)

)t.Alre0/5AY< 7/iie1r 

MtY< 7/iie1r) Ee2s /10hA6hh3 5r)

)tCseADreiiA/9hAsh1 MseAAl4hrs/5i7 6hihe:h)

Mt>h:h3 /D2i/2g l3 Ash4/13l39 

)t(- MhDii.l2g t/5 5. eAt/51s/AhieArh:h3 Ash3 

Mt]/5D7 0hAAh12/4hsei8e3 s/51he1ilh1 .6e3AA/05tr/4h8//7 l3 Ash

r5.h14e1ghA3he10t 

)t(- .rAsh1he3tAsl39A/e77)

Mtp/hAse3gr 

(Ch=AS<c

.3 A/7etDr.1/91e4h.6liil3A1/752he3h6r./1AA/t/5 

]/5D:h.1/0e0itrhh3 8eirh2e11e2l39/3 Cn/1l3 Ash4/:lhrh05Ase:h

t/5 h:h1rhh3 71e91e2l39) G1e91e2l39rAe1Ah7 l3 AshH3lAh7 >AeAhrl3 ST;I 

Csh8l1rA71e91e2l39A1e2gr6h1h05liA0tAs/rh6s/6h1h6/11lh7 e0/5A

Ahh3e9h1r6s/6h1h1e2l39Ashl12e1r/3 AshrA1hhAr Csh71e91e2l39A1e2g lre

rA1el9sA2/51rhe0/5AShO<< 8hhAi/39 CshA1e2g serA/0hrA1el9sA0h2e5rhAsh
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答案与解析

2e1r9/r/8erAAseAAsht2e3DA./rrl0itAeghe2/13h1 Ee2s 1e2hierAr/3ite0/5A

rh:h3 rh2/37r Csh2e1r5rh7 l3 71e91e2l397/3DAse:h452s l3 2/44/3 6lAs

/Ash11e2l392e1r .3 Ash81/3Alrr/4hAsl39AseAi//grilghe0l2t2ih6shhi 

059hC8eAAl1hre1heAAsh0e2g Csh./6h185ih39l3hlr5r5eiitl3 81/3A/8Ash

71l:h1 G51l39e1e2hAsh1hlrr/4hAl4hrr/452s r4/gh81/4Ashh39l3hrAseA

lADrse17 A/rhhAsh1e2h1r Csh8e3rretAsh0hrA1e2hre1hAs/rh6sh1hAsh2e1r

9/r/8erAAseAAsht2e3DArhhAsh4eAeii Csh1hlr.1/8hrrl/3ei71e91e2l39

3/6 B9//7 71e91e2h12e3 he13 er452s er- Y;C<<< ethe1 

20 B e ijjB 0n gFou d0rjEBFuE

20 BeijingFouejd rElco0to0FsejdlC0Fsejd .,iuEo0L0jsejd

正文 ectr

i 单词拼写C

-hgi=y(rccccccc c guhei(ghy=e

gBdhe niypyhy=e

he(hghy=e g(gu -y-

>gherti pe-- 

Qergi0ue-- gpnue

n 单句语法填空C

-hgi=y(r gEgie(e--

y(heiidnhyt( <uhei(ghy=eu 

g(gu -y- id((y(r

g--dpy(r g--dpnhyt(

gBBdigB -jgine(e0

e 单句改错C
2dh后加ht ohr<-

EeierEg- gpd-y(rrgpd-e0

he(hghy=erhe(hghy=eu g--dpy(rrg--dpe0

iergi0ue--后加tF pd-h后加jg=e

-jginr-jginu >tpngie0r>tpngiy(r

  单项填空C
Cc#!"$2ihe1清晰的C明白的or51hN2h1Ael3 肯定的oAh3AeAl:h试

探性的p 4egheAh3AeAl:h95hrr猜想一下p

;c#!"$句意y这所特殊学校接受所有残疾的学生C不管其教

育水平和背景如何p 1h9e17ihrr/8不管o 不顾C 符合句意p

e22/17l39A/根据ol3 e77lAl/3 A/除rr之外ol3 Ah14r/8从rr方

面来说p

<c#!"$句意y他一手拿刀一手拿叉C准备切碎那只鸡p 25A5.

切碎C符合句意p 25A/88切断o25Al3插话o25A7/63砍倒C删减p

>c#!"$考查非限制性定语从句p 句意y正如古语所说yi你不

能以貌取人pg此处er引导非限制性定语从句C修饰前面的整个

句子p

;c#!"$句意y由于煤和燃油越来越少C科学家们正在探索新

的方法利用替代能源C像阳光h风和水等动力和燃料p .1l4e1t首

要的C初期的ol3rAe3A立即的C迅速的o53lK5h独特的oeiAh13eAl:h可

选择的C可替代的p

正文 ect(

i 课文语法填空C
gc#!"$考查不定冠词p :lrlA前常用不定冠词eC此处意为i来

周口店洞穴参观gp

yhc#!"$考查lA在强调句中的用法p 此处意为i就是在这儿他

们找到了证据证明世界上一些最早的人类曾住在这里gp

egiuye-hc#!"$考查形容词最高级p 最高级前常用定冠词Ashp

ieg-t(g2uec#!"$考查词性转换p 此处需用形容词做表语C

意为i合理的gp

tFc#!"$考查固定搭配p 1h9e17ihrr/8不管o不顾p

2t(e-c#!"$考查名词的复数p 由语境可知此处表示的是老

虎和熊的骨头C应用复数p

jg=ed-e0c#!"$此处用 4l9sAse:h7/3h表示推测C意为i早

期人类可能已经会使用削尖的石器gp

ht-eEc#!"$考查不定式做目的状语p 去掉动物的皮C目的

是缝制衣服p

2ehEee(c#!"$考查介词的用法p 意为i早期的人们之间可

能有贸易交往gp

2dhc#!"$上下文之间有逻辑上的转折关系C他们不种植庄

稼C但是采摘水果和猎杀动物p

n 阅读理解C

文章介绍了周口店北京人遗址的概况及对其考古的意义p

>c#!"$考查细节理解p 根据第一段中的 i.3 AshSTO<rC

e12seh/i/9lrAr7lr2/:h1h7 r/4h.1hslrA/1l2s54e3 0/3hrAsh1h6sl2s

2se39h7 .h/.ihDr:lh6/8@sl3eDrslrA/1t g可知C应选@项p

Cc#!"$考查推理判断p 根据第三h第四段的内容可知BhFh@

三项表述正确C文中没有提及挖掘周口店得到了资助C故 G项表

述错误p

>c#!"$考查推理判断p 根据第四段内容可知C对北京人遗址

的挖掘工作由于日本的侵略曾一度中止C新中国成立后C挖掘工

作又重新开始p 由此可以推知对北京人遗址的挖掘工作进展得

不顺利p 故选@项p BhF两项属于文中的直接信息CG项不符合

文章内容p

Cc#!"$考查段落大意p 本段在开头叙述了周口店对于考古

的意义之后C详细介绍了周口店现在所处的糟糕状况C因此 G项

符合题意p

#c) 2"$Brshr6h1h8/537 ei/39rl7hAsh8/rrlirC6sl2s rs/6h7 Asht

se7 5rh7 8l1h8/12//gl398//7 e37 eir/8/1il9sAC6e14AsCe37 .1/Ah2Al/3

e9el3rA6li7 e3l4eir 

# 0$在化石附近发现的灰烬表明C他们已经使用火来烹饪食物C也

用来照明h取暖以及防御野生动物侵袭p

#2"$本句是一个复合句p 6sl2s 引导非限制性定语从句C修饰先行

词BrshrC6sl2s在从句中做主语ors/6h7后面是一个省略了AseA的宾语

从句p

e 阅读七选五C

青少年的压力主要来自于学校考试p 在考试前C父母该怎

样做来帮助孩子保持镇定呢0

Cc#!"$根据下文的i@/4453l2eAh/.h3it6lAs t/51Ahh3 g可知

0--



教材完全解读 高中英语c选修 C

这里是指要倾听孩子C 故选G项C

.copyr本段内容涉及的是帮助孩子了解自己需要学的东西C

故选E项C

<copyr由下一句中的ih32/51e9ht/51Ahh3 A/heAil9sA4heir/1

re376l2shrg可知h这里是指孩子因为考试的压力而不想吃饭h故

B项正确C

>copyr本段内容是要让孩子学会放松自己以及具体的方法h

故选@项C

Icopyr由后句 i]/51.e3l2he3=lhAte37 0ie4h2/3A1l05AhA/

t/51Ahh3Dr.1hrr51h g可知h父母的态度会影响孩子的情感C 故 \

项符合要求C

20 BeijnnA0Fojejd FlihBAFjdhFd0

正文 t(c)

i 单句语法填空C
jg02ee(hignne0ccccc jg02ee(Bgiiye0

jg- 2ee(-hd0 y(r jg=e2ee(Eticy(r

jg- 2ee(niengiy(r jg- ueFh

jg=e2ee(-jgiy(r jg=e2ee(Egyhy(r

jg=e2ee(uttcy(r jg- id(

n 单句改错C
iengyie0前加2ey(r y-rEg-

jg=e前加EyuuA-jguu jg0rjg=e

2thjeie0r2thjei- jg0rjg-

jg=erjg0 jg0rjg-

httcrhgce- Eeiergie

e 单句写作p现在完成时N现在完成进行时yC
IieghBjg(re- jg=ehgce(nugBey(>jy(g

ojg=e2ee(eEneBhy(rjyphtBguupe

ohjg- 2ee(igy(y(r

hje-e-Bye(hy-h- jg=e2ee(Eticy(rt(hjenit)eBh

jg- 2ee(;de-hyt(e02 hjeutBguntuyBe

正文 t(cr

i 阅读理解C

本文是一篇说明文C 提出计划至今已有 T< 多年的i奥斯

卡博物馆g将要建成h并将于 O<ST 年对外开放C 文章介绍了该博物馆

的一些情况C

>copyr细节理解题C 根据第二段第二句i0hA/i7 n(BAsh

45rh546/5i7 /.h3 er0/iit6//7 2/3Al35h7 A/rhhg 3h66etrA/

h3Ah1Ael3 e57lh32hr0ht/37 Ash4/:lhAsheAh1 g可知h该博物馆的修

建是为了寻求新的娱乐方式来娱乐观众h故@项正确C

;copyr细节理解题C 根据第一段第二句 iCs/rh.ie3re1h

8l3eiit0h2/4l39e1heilAth6lAs AshB2e7h4t)5rh54 /8)/Al/3

Wl2A51hrrhAA//.h3 l3 O<ST g可知h该博物馆计划在 O<ST 年正式

开放h故F项正确C

oightyr根据第一段第一句i)/1hAse3 T< the1rse:h.errh7

rl32h0/iit6//7Dr/88l2lei8li4/19e3lReAl/3 8l1rAr599hrAh7 .ie3rA/

05li7 lAr/63 45rh54 g可知h自好莱坞官方电影机构首次提出建

造自己的博物馆的计划以来h已经过去了 T< 多年h故 B项错误(

第四段第一句iF1/59sh1retrAsh45rh546liil32i57heSh<<<QrheA

AsheAh1e37 Ash1h6liieir/0he1herrs/6l39Ashe2e7h4tDr2/iih2Al/3vg

可知h原文中只提到博物馆会包含一座影院h故@项错误(根据第

三段倒数第二句iCsh.1/Ah2Alr537h16eteAAshrlAh/8eslrA/1l2̂ /r

B39hihr7h.e1A4h3ArA/1h05liAl3 STIT g可知h该博物馆建在洛杉

矶一家历史悠久的百货公司的原址上h而不是在其附近h故 G项

错误C

>copyr细节理解题C 根据最后一段倒数第二句iCsht2e3

eir/:lrlA4/:lhrA57l/r/1AshG/i0tCsheAh1h6sh1hAsh(r2e1re1h

.1hrh3Ah7 g可知h游客还可以参观电影制片厂或奥斯卡颁奖典礼

的所在地杜比剧院C 故@项正确C

;copyr写作意图题C 通读全文可知h文章主要介绍了i奥斯

卡博物馆g将于 O<ST 年对外开放h紧接着后文重点介绍了该博物

馆的地址c游客可以游览和体验的项目等C 据此可知h本文旨在

介绍i奥斯卡博物馆gh故F项正确C

o) 2tyrCsht2e3 rA1/iiAshMeig /8_e4hh6sh1he2A/1re1hs/3/1h7

6lAs rAe1r/3 0/iit6//7 rl7h6eigr 

o20r他们可以漫步在i星光大道g上h那里是演员在好莱坞人行道上

被授予明星的荣誉的地方C

otyr6sh1h引导非限制性定语从句h修饰AshMeig /8_e4hC

n 语法填空C

本文是一篇说明文C 文章针对环保给出了降低碳排放的

措施h其中包括绿色出行c乘坐公共交通工具和植树造林等C

jg- 2ee(Bjg(ry(rcopyr考查时态C 根据句中的时间状语

l3 1h2h3Athe1r和句意可知h此处需要用现在完成进行时表示i世

界气候一直处于变化中h并且会继续下去g这一含义C 由于主语

是Ash2il4eAhh故谓语动词用第三人称单数形式C

gBhy=yhye-copyr考查名词的数C 这里泛指i人类活动gh且

e2Al:lAt为可数名词h故用复数形式C

y(htcopyr考查介词C .5Al3A/为固定搭配h意为i使00进入

-投入(放入2gC 句意 任何时候h只要有东西在燃烧h碳就会被

排放到大气中C

sjeieFtieAsjd-copyr考查副词C 根据语境可知h该句和上

句之间是因果关系h且由空格后的逗号可知此处为副词C

ptiecopyr考查比较级C iAsh?比较级vhAsh?比较级vg

为固定结构h表示i越00h就越00gC

gcopyr考查不定冠词C 句意 我们都能做到的一件事就是在

可能的情况下步行或骑自行车C 此处 0l2t2ih为可数名词h且表

示泛指h故需要在前面加不定冠词eC

oBejnr高考语法填空和短文改错中对冠词的考查几乎年年

都有h考生在解答有关冠词的试题时要重点注意几个方面 g不

定冠词 eNe3 表数量h意为i一个c一次或一组g( 定冠词 Ash表

特指h一般有限定成分-定语从句c后置短语等2或限定名词的时

候用Ashh或表示说话双方都知道的i事物或人g(F重点关注有关

冠词的一些固定用法h尤其是像 l3 2se19h/8Nl3 Ash2se19h/8这样

的表示不同含义取决于加冠词与否的词组C

Eje(copyr考查连词C iCsh1he1hAl4hr6sh3vg为固定句式C

2eBgd-ecopyr考查连词C 根据语境可知h该句与上句之间

是因果关系 种树的原因是它可以吸收空气中的二氧化碳并且制

oun



答案与解析

造氧气C

Ejghcopyr考查宾语从句的引导词C 分析句子结构可知iv

6liise:h0h2/4heie19hA1hh做i//g eA的宾语从句i从句缺少主语i

故用6seAC

c(tEy(rcopyr考查非谓语动词C 动词 g3/6与其修饰的主

语t/5之间构成主谓关系i故用现在分词C

e 短文改错C
(3he8Ah13//3 l3 _h015e1ti4t2ierr4eAhre37 .c6erc

6h1h
/3 Ash6etA/Ash

2l3h4e >577h3ite3 /i7 6/4e3 8eiir
8hii

7/63 she:lit75hA/Ash91/537

2/:h1l39
2/:h1h7

6lAs Asl2g l2h >hhl396seAse7 se..h3h7i6h7leih7 SO< 6lAs/5Ae

rh2/37 As/59sA (3
.3
r52s 2/i7 6heAsh1i 6hrAeth7 6lAs sh153AliAsh

e405ie32h2e4hA/&
Ash
r2h3h B37 Ash3 Asht

6h
ih8A8/1Ash2l3h4e BiAs/59s 6h

6h1hieAh1
ieAh
8/1Ash8li4i6heiiAs/59sAlA6er6/1As6slih B8Ah1eiiicshi.c

shi.l39
.h/.ihl3 3hh7 lre9//7 6etA//0Ael3 A/te37 cse..tc

se..l3hrr
 p/66heii

1h4h40h1Ash7et6sl2s 6hr.h3AlAA/9hAsh1 

第一处pEg-rEeiecopyr考查主谓一致C 因为本句的主语是 4t

2ierr4eAhre37 .i为复数i故谓语动词也应用复数形式C

第二处pFguu-rFeuuc opyr考查时态C 由开头的时间状语 y(3h

e8Ah13//3 l3 _h015e1tr可知i此文章是在讲述过去发生的事情i故

应用一般过去时C

第三处pBt=eiy(rrBt=eie0copyr考查非谓语动词C 由句意可

知i地面覆盖着厚厚的冰i91/537 与 2/:h1之间是动宾关系i故应

用过去分词表被动i做后置定语C

第四处pF(ro(copyr考查介词C 表示y在某种天气里ri应用介

词l3C l3 r52s 2/i7 6heAsh1表示y在这样寒冷的天气里rC

第五处p-Be(e前加hjecopyr考查冠词C r2h3h此处意为y地点i

现场ri为可数名词i这里是特指i故其前应加定冠词C

第六处phje rEecopyr考查代词C 根据文意可知i本处表达的

是y我们r去电影院i此处是指代错误i故应将Asht改为6hC

第七处pugheirughecopyr考查形容词C 句意g尽管我们看电影迟

到了i我们都认为那是值得的C 此处没有比较对象和比较意义i

故不用比较级C

第八处pjeunrjeuny(rcopyr考查非谓语动词C 分析句子结构可

知i句中的 shi. .h/.ih是动宾结构i故 shi.是动词i而动词不能做

主语i此处表示一种习惯行为i所以应用动名词做主语C

第九处pjgnn rjgnny(e--copyr考查名词C 分析句子结构可

知ie37连接的是并列的宾语i故前后的词性应一致iA/t是名词i

故 se..t也应该用其名词形式i此处指y获得快乐和幸福rC

第十处p删除yhcopyr考查定语从句C 分析句子结构可知i句中的

6sl2s 6hr.h3Av是定语从句i且 6sl2s 在从句中做 r.h3A的宾语i

故lA在这里多余i所以应删除C

20 Beijenr:ejd AFjdhFd0

正文 ht(t

i 单词拼写C
-BighBje-cccccccc gu2dp

-nyh -tpejtE

gnnugd0 - -hepghyB

gBBeueighe 0euehe

-cyuuFduu Eiy(cue-

n 单句语法填空C
-yr(yFyBg(Be gnnugd-e

giie-he0 gjeg0

,e0 gBBeueighyt(

nt--e--e0 0ghy(r

Eje( ht2ehtu0

e 单句写作C
t(u ht-jtEjy- Fttuy-j(e--

2iegcy(ryhy(htnyeBe-

EjyBj0ghe- 2gBc htA0ghe- FitphjeRy(rC (g-h 

oFt(u tdi2t-- Btdu0guutEAneipyhd-

sjghhegptF-tu0yei- jg0)d-hiehdi(e0Fitphje0y-g-hei

gieg

正文 ht(%

i 完形填空C

本文是一篇夹叙夹议的文章C 作者从火灾中幸存下来之

后i感到生命的短暂和活着的美好i因此开始享受人生i不再只是追求

物质上的享受C

<copyr指五月份之前的两个月没有树叶的树看上去像骨架C

;copyr现在是五月份i树上长满了厚厚的树叶C

>copyr鸟儿飞来飞去找食物是为了给新生的雏鸟)3h60/13

0e0lhr*喂食C

Ccopyr蝴蝶沿着路边寻找新鲜的野花C ei/39意为y沿着ri

符合语境C

Ccopyr各种花都开了i因而空气中弥漫着花香C

<copyr句意为y当我看着金色的阳光从树叶上反射过来i我

笑了ri所以应用er引导时间状语从句C

>copyr根据第一段的描述可知i作者的周围非常宁静C

Ccopyr由第二段可知i作者在一次大火中幸免于难i所以对

自己现在还活着)rAliieil:h*感到非常高兴C

;copyr01heg /5A意为y)火灾等*爆发ri符合句意C 01l395.

)养育*iA513 7/63)调小&拒绝*和9l:h5.)放弃*不符合句意C

>copyr大火把家里的一切都毁掉了i只剩下作者身上穿的那

件内衣C

<copyr火灾毁了一切i只剩下)ihe:h*作者穿的内衣C

;copyr幸运的是i作者一家人及时)l3 Al4h*醒了过来i并从

火灾中逃生C

>c opyr 依逻辑和常识可知i在火灾发生后接下来的

)8/ii/6h7*几周i作者的朋友帮助了作者C

Ccopyr由上下文可知i作者觉得没有什么东西是重要的了i

重要的是看见亲人平安无事C 前后表转折关系C

<copyr6seA引导主语从句i且在主语从句中做主语C

;copyr根据空格后的y3/AAshrA588/8Aslr6/1i7r可知i本空也

应用rA588与此相对irA588/8Ashr/5i意为y心灵的东西rC

%#(



教材完全解读 高中英语c选修 C

>copyr作者不想要太多物质上的东西C因而会限制所购买东

西的数量o

<copyr因为人生有限C所以我们必须做出明智的选择o

;copyr我们应将时间花在关爱他人p享受这个美好的世界等

事情上o

Ccopyr我们应该用有限的时间让这个世界变成一个更加美

好的地方o

n 概要写作C
;j0Ei::el<0=0o:eijy

Ghr.lAhr/4h.h/.ihDr6/11te0/5AAh2s3/i/9tC.2/3rl7h1lAe2se32hC

h3se32l391hieAl/3rsl.re37 2/3A1l05Al39A/7elitil8h r要点 Si Ch2s3/i/9t

.1/Ah2Ar.h/.ih81/4Ashh40e11err4h3AAsht4eth=.h1lh32hl3 8e2hQA/Q8e2h

2/4453l2eAl/3 e37 h3e0ihrAsh4A/r/2leilRhCrse1h91heAil8h4/4h3Are37

re:h:ei5e0ih4h4/1lhr r要点 Oi .Ashi.r.h/.ihe:/l7 .1hrr51he37 0e7

Asl39rCl4.1/:hrAshl12/4453l2eAl/3 rgliire37 1h4l37rAsh4A/0h91eAh85i 

r要点 Ii .3 rs/1ACAh2s3/i/9t2e3 .1/4/Ah.h/.ihDr1hieAl/3rsl. e37 h31l2s

Ashl1il8hl3rAhe7 /815l3l3981lh37rsl. 

ght( c ) 20-B

正文 eijj

第一部分c听力
>HHHH ;HHHH <HHHH ;

; < ; >
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< ; > <
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第二部分c阅读理解
第一节

i

本文讲述了四个对社区p社会p他人有影响力的孩子o

;copyr推理判断题o 通读文章第一部分可知CFlrs/. 发明这

款高科技设备是用来避免由于把孩子单独留在高温的车里所导

致的死亡C故选Fo

Ccopyr细节理解题o 根据B00lhMhhgr部分的第一句nB00lh

MhhgrCSPC21heAh7 e3/3.1/8lA/19e3lReAl/3 AseA.1/:l7hrr/ie1h3h19t

A/537h1.1l:lih9h7 2/4453lAlhrih8Al3 Ash7e1g g可知C她创办了一

个非营利组织向贫困的地区提供太阳能C给处在黑暗中的人带去

光明C故选Go

;copyr细节理解题o 根据 \lAe3AeilXe/部分的 nv 6eAh1

21lrlrlrSSQthe1Q/i7 \lAe3AeilXe/C6s/l3:h3Ah7 e7h:l2hAseA2e3

7hAh2Aihe7 l3 71l3gl396eAh1vg可知C\lAe3AeilXe/发明了一种可

以检测饮用水中铅的设备C可能会解决饮用水的危机C故选Fo

o Fouyr>/B j 7h2l7h7 sh6/5i7 6eig e1/537 slr0i/2g 8l:hAl4hrd

hr2/1Ah7 0tslri/:l3991e37.e1h3ArC/82/51rhd8/1eA/Aei/8A6/4lihrA/

1elrh4/3ht8/1AshB4h1l2e3 Xh7 @1/rrA/r5../1AAs/rhe88h2Ah7 0tAsh

s511l2e3h 

ooer因此B j 决定围着他r所居住i的街区周围步行五次C总共两

英里Cr以此来i为美国红十字会筹集资金C援助那些受飓风影响的人

们o 当然C步行是在他慈爱的祖父母的护送下r进行i的o

ouyr7h2l7h7后是一个省略 AseA的宾语从句 hr2/1Ah7 0tv做伴随状

语Chr2/1A与B j 构成动宾关系 A/1elrh4/3htv与A/r5../1AAs/rhv均是

动词不定式做目的状语 e88h2Ah7v是后置定语C表被动C修饰As/rho

E

作者的母亲因沉浸于和孩子聊天而没有注意到快餐店打

包出错C在电话告知其工作失误后C快餐店先后寄送礼品卡与圣诞贺卡

致歉C作者全家最后一致欣赏快餐店诚恳热忱的服务态度o

>copyr细节理解题o 由第三段第三句nl>/t/51/17h1lrye

2shhrh0519h1ghA2s5. /3itCe2shhrh0519h1h:h1tAsl39/3 lA05A3/

/3l/3rCe2shhrh0519h16lAs ihAA52he37 45rAe17Ce37 I /17h1r/8

81lhrecg可知@项正确o

Ccopyr推理判断题o 由第七段中的nlp/ .7/3DA6e3AA/71l:h

/:h1A/Ash1hrAe51e3A .A//g 4trs/hr/88e37 .D4Al1h7 cg可知妈妈

十分恼火C故 G项正确o h=2lAh7 意为n兴奋的g l4.1hrrl:h意为

n令人印象深刻的g l37l88h1h3A意为n漠不关心的go

;copyr词义猜测题o 由第五段中的nHr5eiit4t4/46/5i7

2sh2g Ash8//7 F5AAslrAl4hrsh7l73DAerg 0h2e5rhrsh6er7lrA1e2Ah7

l3 /512/3:h1reAl/3 g可知C此刻妈妈沉浸在和孩子们的谈话中o

故F项正确o

>copyr主旨大意题o 由倒数第二段的最后一句nMh7l73DA

h=.h2AA/9hAe2e17 81/4lA g和最后一段的第一句n.A6ere0e7

4l=Q5. 05Ae9//7 h=.h1lh32hl3 Ashh37 g可知@项正确o

t

你是否有很多不想要的礼物呢e 拿到hFet网上销售吧C可

以为自己挣得一笔收入哦o

;copyr推理判断题o 根据第二段可知C在你那些不想要的礼

物中C很可能会有一些值钱的或是值得收藏的东西o

>copyr细节理解题o 根据第三段中的n.3rAhe7Ct/5 3hh7 A/

1he2s Ash6l7hrAe57lh32h./rrl0ih Cshe3r6h1e hFet g可知ChFet

网用户多C在这个网上卖东西更容易找到买主o

Ccopyr细节理解题o 根据第四段中的n(82/51rhC0h8/1ht/5

2e3 7/AslrCt/5 se:hA/rhAt/51rhi85. ereA15rAh7 rhiih1vCslr6lii

1elrhAsh1eAl39/8t/51ilAAih/3il3hrs/. g可知C要想在hFet网上开

设网站销售自己的物品C首先要通过购买小件商品来提升自己的

信誉度o

Ccopyr写作意图题o 第三段结尾处nCshe3r6h1e hFet g点

明了文章的主旨C本文旨在建议人们在 hFet网上销售自己不想

要的礼物C可以为自己挣得一笔钱o

r

与动物学和动物研究相关的职业是多样的p独特的C如兽

医等o 本文主要讲述了动物学与动物研究所涉及的不同领域及不同领

域中的各种职业o

Ccopyr细节理解题o 根据第二段最后一句可知C动物学的研

究可以为动物创造更安全p更有效的产品C或使人类了解更多关

于动物的行为的知识C这是为了在动物的保护p繁育及栖息地的

保护方面有帮助o 故G项正确o

;copyr细节理解题o 根据第四段第一句可知C动物容易受疾

病和伤害的影响C动物学中一些职业也会帮助创造一个安全的p

稳定的动物种群o 据此可知F项正确o

<copyr文章结构题o 通读全文可知C文章第一段总体介绍了

什么是动物学及动物研究 然后接下来几段是从不同角度对第一

段进行分述C分别介绍了动物学与动物研究所涉及的不同职业及

对动物的帮助o 故B项符合文章的结构特点o

onc



答案与解析

>cCopy主旨大意题C 通读全文内容可知o文章的第一句为全

文的主题句p结合全文内容可知o本文介绍了与动物学相关的几

个不同职业C 故@项正确C

Cyrigy对于主旨大意题o考生应先辨析文章的文体和结构C

对于说明文和议论文o一般主题句常出现在文章的开头o有时也

出现在结尾C 一般来说o这些文体常常开门见山o提出主题p尾段

点睛o概括主题C 本文中第一段的第一句是文章的主题句o体现

了文章的主旨所在C

Cht(cpyXhrhe12s l3 R//i/9t2e3 shi. 21heAhre8h1e37 4/1hh88h2Al:h

.1/752Ar8/1e3l4eir/12e3 Ahe2s s54e3r4/1he0/5Ae3l4ei0hse:l/1l3

/17h1A/el7 l3 2/3rh1:eAl/3o01hh7l39.1/91e4roe37 se0lAeA.1hrh1:eAl/3 

C()y动物学的研究可以帮助动物创造更安全 更有效的产品o或使

人类了解更多关于动物的行为的知识o为的是在动物的保护 繁育及栖

息地的保护方面有所帮助C

Ccpy句中/1连接的是并列的谓语2e3 shi.与2e3 Ahe2sC l3 /17h1A/v

在句中做目的状语C

第二节

本文是一篇说明文C 文中就如何处理与人合住时可能遇

到的问题提出了几条建议C

IcCopy文章首句指出o与人合住不容易o紧接着要谈的是与

人合住的困难C 随后文章又提出了一些可行的建议o由此可知o

空处需要的是一个过渡句o指出困难o但是也指出和人合住也会

很愉快C 故选\项C

.cCopy小标题中yGlr25rrt/51h=.h2AeAl/3reshe7 /8Al4h r中

的关键词是 7lr25rr和 eshe7 /8Al4hoE项中的yAeig e0/5Aroyl3

e7:e32hr与之对应C 故选E项C

>cCopy分析语境可知o空处填的句子必须与前面的条件状语

从句提供的语境相契合C 从句列举了一种情况o即如果室友做饭

比你好o那么应是y叫他或她做饭o你负责饭后打扫ro故 @项符

合语境C

<cCopy此空是这一段的小标题o联系上下文可知o应是在 B 

F两项中选择C 再根据关键句yp/Ah:h1t/3hserAshre4hl7her

e0/5A7etA/7etil:l39ert/5 7/ Ceght/511//44eAhDr8hhil39rl3A/

2/3rl7h1eAl/3i不是每个人对过日子的看法都和你一样o要考虑你

室友的感情g  r可知oy要准备妥协让步r这个建议符合语境C

故B项正确C

CcCopy与 IP 题一样o该空要填的也是要与空前的条件状语

从句提供的语境相契合的句子C 经过分析可知o要是你不能与室

友敞开心扉沟通o那么气氛总是会很紧张o这个时候不妨找一个

新的室友o故G项正确C

Cht(cpy.A4eteir/0he9//7 l7heA/rhA5. e2s/1hrr2sh75iho6sh1h

t/5 6liiAeghA513r2ihe3l39Ash0eAs1//4oAegl39/5AAshA1ers e37 r//3 

C()y制定一个家务安排表也不失为一个好主意C i根据g安排表你

们可以轮流打扫卫生间 倒垃圾等等C

Ccpy这是一个主从复合句C 主句中 lA做形式主语o真正的主语为 A/

rhA5. e2s/1hrr2sh75iho6sh1h在句中引导定语从句o先行词为r2sh75ihC

第三部分c语言知识运用
第一节

本文是记叙文C 不久前o作者在一所社区学校做志愿者o

担任教师助理C 在志愿活动中作者收获了孩子们的肯定和喜爱C

>cCopy根据最后一段的y.D:hei1he7t2/4.ihAh7 4t2/4453lAt

s/51rr可知o事实上o加拿大的大多数学校都要求学生在四年的

高中生活中完成一定数量的社区服务活动C

;cCopy由下文的y81/4Ashr2s//iil01e1tA/e2se1lAtr可知o学生

可以在不同的地方找到志愿者工作o从学校图书馆到慈善团体C

<cCopy根据上下文内容可知o不久前o作者在一所社区学校

做志愿者o担任教师助理C

CcCopy综合下文内容可知o作者负责的班级是一个学生年龄

在 J 到 S< 岁的小学班级o所以他需要帮助老师管理课堂工作C

<cCopy参考上题解析C

CcCopy根据下文的y_1/4hr2/1Al39Ash4A/Ash0eAs1//4A/

cJ2c Ashl18l9sArr可知o除了帮助老师以外o作者还需要照顾学生C

<cCopy根据上下文可知o从护送他们去洗手间到解决他们的

争端o作者帮助维持秩序C

;cCopy根据下文的yer.6er3DA5rh7 A/7heil396lAs gl7rr和ylA

6erilghAsh1h6h1hA/3r/805AAh18ilhrl3 4trA/4e2sr可知o当作者开

始做这份工作的时候o他非常紧张o因为他不习惯和孩子们打

交道C

>cCopy由上文的yMsh3 .rAe1Ah7 7/l39AslrA/0r和下文的yF5A

erAl4h6h3A0tr可知o当作者第一次和他们说话的时候o他很

紧张C

>cCopy根据下文的yCsht0h9e3 A/Aeig e0/5AAshl1c;Sc 6lAs

4hr可知o随着时间的推移o作者和他们便开始相处得很好C

;cCopy根据下文的y6seAAsht7l7 eAAsh6hhgh37o6seAgl37 /8

se40519h1rvr可知o他们开始和作者谈论他们的生活C

CcCopy根据语境可知o孩子们跟作者谈论他们周末做了什

么o在麦当劳吃了什么汉堡以及读了些什么书C

<cCopy根据语境可知o他们还告诉了作者他们最喜欢的卡通

片o并和他分享了他们的零食C

>cCopy由下文的y)e3t/8Ash471h6eAeii95tr可知o有一次o

老师让孩子们画他们最好的朋友C

CcCopy根据语境可知o他们指着自己的画对作者说hy这是

你C 你是我最好的朋友Cr

;cCopy根据yAshtrel7 A/4herAsht./l3Ah7 eAAshc;;co

tCslrlrt/5 ]/5 e1h4t0hrA81lh37 (可知o听了这话o作者很高

兴C

;cCopy根据上文的y.6err/se..tr可知o作者从来没有想过

他会和比他小很多的孩子成为如此亲密的朋友C

<cCopy从上文中作者是一名高中生o而他负责的班级学生年

龄在 J 到 S< 岁之间可得出C

>cCopy本句中的y.D:hei1he7t2/4.ihAh7 4t2/4453lAts/51rr

与y.rAlii9/A/Ash2/4453lAtr2s//ih:h1t6hhgr构成转折关系o故

用BiAs/59s连接C

CcCopy由上文的 y.6err/se..tr和 y4el3it8/1Ash6e14

91hhAl39r81/4Ashgl7rr可知o虽然作者已经完成了社区服务时间o

但他仍然每周都去这个社区学校o主要是为了孩子们温暖的问候

以及他们带给他的快乐C

第二节

本文是一篇说明文o主要介绍了堪称世界奇迹的秦始皇兵

马俑C

hjecCopy本题考查冠词的用法C 此处特指秦始皇o中国的第

一位皇帝o故前面用定冠词Ash修饰C

c) 



教材完全解读 高中英语c选修 C

2diye0copyr本题考查非谓语动词C 本句中有谓语动词olrpy

因此这里用非谓语动词形式r且逻辑主语 e1A和 051t之间是被动

关系y故此处应用动词的过去分词形式C

htnitheBhcopyr本题考查非谓语动词C 0h7hrl93h7 A/7/rAs 

是固定结构y意为o目的是iipy符合题意C 故填A/.1/Ah2AC

0y-Bt=ei copyr本题考查名词C 空格前有形容词性物主代

词oAshl1p修饰y应用所给词的名词形式C

Eeie2g-e0copyr本题考查动词的时态和语态C 叙述过去

的事情y应用一般过去时r主语or/i7lh1rp和动词 0erh之间是被动

关系y应用一般过去时的被动语态C

Fitpcopyr本题考查固定搭配C 根据语境可知y此处指这部

纪录片暗示兵马俑的灵感来自古希腊C 2/4h81/4意为o来自py

符合语境y故填81/4C

EjyBjcopyr本题考查非限制性定语从句C 分析句子结构可

知y空格处引导非限制性定语从句y指代上文的整个句子y在介词

e0/5A后面y故用引导词6sl2sC

tFFyByguu copyr本题考查副词C 空格处修饰动词oe33/532h7py

应用所给词的副词形式C

yhcopyr本题考查代词的用法C 此处缺少形式宾语y真正的宾

语是后面的不定式结构y故用lAC

Fyrdie-copyr本题考查名词的复数C 此处指代上文提到的兵

马俑y是复数概念y故用复数形式C

第四部分c写作
第一节c短文改错

Wh/.ih2hih01eAhAsh ê3Ah13 _hrAl:eie21/rr@sl3eh:h1tthe1 B0/5A

A6/6hhgr0h8/1h
e9/

y.6h3AA/]5t5e3 \e17h3 ê3Ah13 _el1y/3h/8&
Ash
05rlhrA

e37 91e37hrAie3Ah13 8el1rl3 @sl3e .h3A/th7 i/2eiit
i/2ei

r3e2gre37 A1e7lAl/3ei

.h18/14e32hr @1e8Ar4h3 eA7l88h1h3AcrAe37c
rAe37r

r/i7 Ashl17hil2eAhse37l21e8Arl3
eA

1her/3e0ih.1l2hr CseA
MseA

l4.1hrrh7 4h4/rA6er:e1l/5rAt.hr/8ie3Ah13r .

eir/cihe13c
ihe13h7

A/4eghe.e.h1ie3Ah13 BiAs/59s lA6er3DA:h1t0he5Al85iy05A

lA01/59sA0e2g 4t2sli7s//7 4h4/1lhr C/7ety4e3tie3Ah13 8el1re1hrAlii

6hii.1hrh1:l39
.1hrh1:h7

 .Alre9//7 6et8/15r@sl3hrhA/g3/6e0/5Ac4tc
/51
A1e7lAl/3ei

25iA51h 

第一处C2eFtiergrtcopyr考查副词C 由句中的谓语动词 6h3A

可知此句是一般过去时y所以此处表示的是o两周前py故将 0h8/1h

改为e9/C e9/与一般过去时连用y0h8/1h通常与完成时连用C

第二处C2d-ye-h前加hjecopyr考查冠词C o/3h/8?Ash?形容词

最高级p为固定结构y意为o最ii之一py05rlhrA为形容词的最高

级y所以前面应加定冠词AshC

第三处CutBguu rutBgucopyr考查形容词C 修饰名词 r3e2gr应用

形容词C 故将i/2eiit改为i/2eiC

第四处C-hg(0r-hg(0-copyr考查名词的单复数C 7l88h1h3A修饰

可数名词的复数y所以应将rAe37改为rAe37rC

第五处Cy(rghcopyr考查介词C 表示o以ii价格p用介词 eAreA

1her/3e0ih.1l2hr意为o以合理的价格py为固定短语C

第六处CsjghrLjghcopyr考查主语从句C 分析句子结构可知y

此处应是主语从句y6seA在从句中做主语C 而 AseA引导主语从句

时y不充当任何成分y也没有实际含义C

第七处Cuegi(ruegi(e0copyr考查时态C 由文章第二句可知y本

文讲述的是两周前发生的事y所以用一般过去时C

第八处C删除 2dhcopyr考查连词C 在英语中yeiAs/59s 一般不与

05A连用y所以去掉 05AC

第九处Cnie-ei=y(rrnie-ei=e0copyr考查语态C 分析句子结

构可知y句子的主语ie3Ah13 8el1r与 .1hrh1:h之间为动宾关系y所以

该句应用被动语态C

第十处Cp rtdicopyr考查代词C 由句子中的 5r可判断y此处

要表达的是o对我们中国人来说y这是一个了解我们的传统文化

的好方法pC 故将4t改为/51C

第二节c书面表达

;j0Ei::el<0=0o:eijg

Ghe1jl4y

B3 e8Ah1Qr2s//ie2Al:lAt8heA51l39Whgl39(.h1e8e2lei4eghQ5. 6lii0h

shi7 l3 /51r2s//i .D461lAl39A/l3:lAht/5 A/A/l3 5r 

Cshe2Al:lAt6lii0h9l3 l3 Ashih2A51hseiieAI .4/3 je35e1tO;As B
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第一部分c听力
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第二部分c阅读理解
第一节

C

本文主要介绍了萨凡纳墓园巡游的时间g费用和相关细节

等内容h

>ct(c)细节理解题h 根据第一段中提到的时间 Gelity2CI<

.42T .40可知y巡游时间是在每天晚上的七点半到九点之间y

由此可知 @项正确h 根据 215lrh/:h1>e:e33esDr2h4hAh1lhr0可

知y并不是用徒步的方式y故排除B项-FgG项在文中并未提到h

Cc t(c)推理判断题h 根据 >e:e33es \s/rAC/51r部分的

 Gelity2CI< .42PCI< .4de OP2e IP0可知y两人的价格是在

e ;Y 到e 2Y 之间y由此可知G项正确h

;ct(c)推理判断题h 通览全文y尤其是通过文中出现的关键

词A/51r以及各个小标题下的时间和价格信息可推知y本文介绍

了几处巡游地的相关情况以吸引游客y故F项正确h

r

一个曾在数年前被投入大海的漂流瓶竟然被找到了h 然

而不幸的是y当年投下这个漂流瓶的女孩已经离世y只留下一段回忆供

人们凭吊h

>ct(c)写作意图题h 通读全文可知y本文主要讲述了一个女

孩在数年前将一个装有个人信息的瓶子扔到大海里-数年后y这

个瓶子被清理工人发现h 但是女孩已经去世y人们只好将瓶子归

还给她母亲的故事h 文章详细地介绍了事情的来龙去脉y故这篇

文章的写作目的是告诉读者这个故事h 所以@项正确h

;ct(c)词义猜测题h 由第四段开头可知y幸亏瓶子里有女孩

的电话号码y否则它就会被当成垃圾了h 由此可知y画线单词所

在句子指的是C这个瓶子被发现时y应是和其他东西混杂在一起h

故l3Ah14l39ih的意思应是 混合0y所以选Fh

<ct(c)顺序排列题h 由第一至第四段的描述可知y事情的发

展顺序应该是CSTPT 年电影E比尔和泰德历险记l问世-西多妮娅

将这部电影里的一句台词写在纸上y放到瓶子里y然后把瓶子扔

到了海里-O<S< 年y西多妮娅坠崖而死-清理工人发现了这个瓶

子y然后给西多妮娅的母亲打电话y并将瓶子归还给她-一块牌子

被树立起来y以纪念西多妮娅h 故B项正确h

<ct(c)推理判断题h 根据第五段最后两句母亲对女儿的描

述 v)t7e59sAh16erei/:hite37 il:hit.h1r/3 e37 rsh6/5i7 7/

853 Asl39r >shei6etr01/59sAA/tA/h:h1t0/7t3/4eAAh1s/6rsh

-ec



教材完全解读 高中英语c选修 C

8hiA o可知C西多妮娅非常可爱C非常活泼C经常做一些有趣的事p

她总是给别人带去快乐p 由此可以推知C她应该比较乐观C愿意

帮助别人C给别人带去快乐p 故B项符合题意p

y

本文是一篇新闻报道C属于应用文C主要讲述了一位德国

艺术家利用垃圾创造艺术作品的故事C并以此鼓励读者行动起来C为环

保出一份力p

;crigh细节理解题p 根据第二段中的tCshte1hr25i.A51hrA/

r.1he7 Ashl7heAseA6hil:hl3 eAl4h/89e10e9h o可知C>2s5iA的作

品反映了环境问题C故选Fp

r(c) ghB项t>2s5iA的作品是用来当垃圾桶的o这一信息

文章并未提及2@项t>2s5iA的作品首次是在法国巴黎展出o与第

一段最后一句 t0h8l1rAh=sl0lAh7 Ash4l3 STTY l3 Ash6hrAh13

\h14e3 rAeAh/8p/1As Xsl3hQMhrA.seile o不符2G项t>2s5iA的作品

是为了提高人们的经济意识o与其环保思想相悖C故被排除p

<crigh推理判断题p 根据第三段最后一句tBiiAseA2/53Arlr

AshAl4hl3 6sl2s 6he1hil:l39 o和第二段的内容可推知C>2s5iA的

作品同样传递了这样一个思想C即艺术家除了自己的艺术追求之

外C也应该有社会责任感C故选Bp

Ccrigh推理判断题p 根据最后一段第一句t]/5 2e3 0he3

e1AlrAilgh>2s5iAl8t/5 A1t o可推知C作者认为普通人也可以利用

周围的废物或者垃圾而成为一位艺术家C故选Gp

<crigh主旨大意题p 文章最后一段第一句t]/5 2e3 0he3

e1AlrAilgh>2s5iAl8t/5 A1t o点题C再结合全文内容可推知C本文主

要通过讲述一位艺术家利用垃圾创造艺术作品的故事C激励人们

行动起来C为环保做贡献C人人都可以成为一位艺术家C故 B项

最适合做文章标题p

0

最近的一项研究发现C基因也可能是失眠的原因之一p

<crigh细节理解题p 根据第一段的最后一句tF5A1h2h3AitCe

Ahe4/81hrhe12sh1r7lr2/:h1h7 AseA9h3hr2/5i7 eir/0he2e5rh/8

rihh.ihrr3l9sAr o可知C最近的一项研究发现C基因也可能是失眠

的原因之一p 故B项正确p

;crigh细节理解题p 根据第四段的第一句t0/6h:h1Cse:l39

Aslr45AeAl/3 7/hr3DA4he3 t/5 e5A/4eAl2eiitse:hrihh. .1/0ih4r o可

知C这种基因突变不意味着你自然而然地就有睡眠问题p 故 F项

正确p

>crigh细节理解题p 根据最后一段的最后一句 t.e:/l7

r/2lei4h7le8/1eAiherAe3 s/510h8/1h0h7vo可知C迈克尔0莫斯

利建议在睡前至少一小时不要接触社交媒体C故@项正确p

Ccrigh写作意图题p 通读全文可知C文章的第一段最后一句

tF5A1h2h3AitCeAhe4/81hrhe12sh1r7lr2/:h1h7 AseA9h3hr2/5i7 eir/

0he2e5rh/8rihh.ihrr3l9sAr o为本文的主题句2结合全文内容可

知C本文旨在介绍基因对睡眠的影响C故G项正确p

第二节

文章介绍了一种通过在网上租电影来提高英语水平的方

法p

Ccrigh学习一种语言的最好方式是将自己融入到当地的文

化环境中C但是人们收拾行囊搬去另外一个国家却又是不切实际

的p G项承接上下文p

Icrigh根据上下文的叙述可知C现在很多公司为顾客提供网

上租电影的机会C本题选\p

.crigh根据下文的句子t]/5 2e3 i//g 5. 4/:lhr0tAlAihCe2A/1

/17l1h2A/1 o可知C此处是选择电影方面的相关事宜C故选Ep

<c righ根据空后的句子可知CB项符合文意C关键词为

h3:hi/.hp 将电影放在回寄的信封里寄回电影p

,crigh根据上下文的叙述可知C此处讲的是学习电影里一些

有用的表达以提高英语技能C故_项的表述最符合文意p 关键词

为6/17p

第三部分c语言知识运用
第一节

作者在去加利福尼亚州参加一次会议时C了解到了t微笑

卡o行动p 于是作者决定做一件善事C在登机前走进一家冰淇淋店C预

付了冰淇淋的钱C让店员将微笑卡和冰淇淋送给下一个顾客p 在得知

接受者的感激之情后C作者决定继续做善事p

<crigh根据语境可知C在得知t微笑卡o行动后C作者决定开

始做善事p rAe1A意为t开始oC故 B项正确p 8l37 意为t发现o2

.1/:h意为t证明o2h=.iel3意为t解释op

Ccrigh根据该句句意可知C此处指t我o一直想着这件事C但

是不知道怎样做p ghh.意为t保持C持续oC故 G项正确p .1e2Alrh

意为t练习o2h3A/t意为t享受o2A1t意为t尝试oC都与语境不符p

;crigh2sh2g 意为t检查o20/e17 意为t登机o2rs/. 意为t购

物o20//g意为t预订op 由t1he2sh7 Ashel1./1Ao可知C空处是到达

机场后做的事情C且由下文t.6h3AA/4t9eAhCe37 er.6ere0/5AA/

0/e17Cj/rhc;;c o可知CF项符合题意p

>crigh根据语境可知C此处表达的是Ct我o走进了冰淇淋

店C告诉店员说t我o想要做善事p 故@项正确p

<crigh由上句可知C乔斯看上去很困惑C故此处表示t随后我

向他解释说我刚参加了一个会议oC故B项正确p

Ccrigh根据语境可知C此处指t我o解释说t我o参加了一个

会议C这个会议激励t我o去做善事p l3r.l1h意为t激励oC故 G项

正确p 8/12h意为t强迫o2/17h1意为t命令o2eii/6意为t允许oC

都与语境不符p

;crigh由上文可知Ct我o告诉了乔斯t我o参加的会议2理解

下文可知C乔斯将微笑卡和冰淇淋送给了下一个顾客C并向作者

打电话转达了接受者的感激之情C由此可推知C乔斯对此感兴趣p

l3Ah1hrA意为t兴趣oC故 F项正确p 1hilh8意为t宽慰o2reAlr8e2Al/3

意为t满意o27hil9sA意为t高兴op

>crigh根据语境可知C作者对冰淇淋店员说C不管下一位顾

客是谁C都请他吃冰淇淋C然后将这张微笑卡给他p 25rA/4h1意

为t顾客oC故@项正确p

<crigh由上文可知C乔斯对t我o做善事是感到困惑的C故此

处乔斯读微笑卡时应该是好奇的p 251l/5rit意为 t好奇地o2

2ei4it意为t平静地o2./ilAhit意为t有礼貌地o23h1:/5rit意为

t紧张地op 故B项正确p

Cc righ e33/th7 意为 t恼怒的 o2Al1h7 意为 t疲劳的 o2

81l9sAh3h7意为t害怕的o22/385rh7 意为t困惑的op 理解语境可

知C乔斯微笑着同意了C他的笑容里透着感激和困惑p 故 G项

正确p

;crigh根据该句句意可知C由于这是t我o第一次这么做C故

t我o想要知道接受者的反应p 故F项正确p

>crigh根据第二段第一句t.1he2sh7 Ashel1./1Av6ere0/5AA/

0h9l3vo可知C8il9sAy航班r符合语境p 故@项正确p

igh



答案与解析

<cCopy句意C你能打电话告诉我这个人的反应吗o pM/5i7

t/5 0hgl37 h3/59s A/7/rAs oy为固定句型r表示委婉地请他人帮

忙r故B项正确i

;cCopy根据下一段乔斯给作者打电话可知r乔斯同意了作者

的请求i 故F项正确i

CcCopy根据上文作者让乔斯给他打电话可知r此处指作者正

要登机的时候r乔斯就打来了电话i 故G项正确i

<cCopy有人帮忙付冰淇淋的钱r被帮助的这个人一定是非常

高兴的i se..t意为p开心的yr故 B项正确i e2Al:h意为p积极

的ygr.h2lei意为p特别的yg2ih:h1意为p聪明的yi

>cCopy根据上句可知r乔斯来电帮顾客向p我y表达了感谢r

p我y内心应是感到自豪的i .1/57 意为p自豪的yr故 @项正确i

re8h意为p安全的ygi52gt意为p幸运的ygh3h19hAl2意为p精力充

沛的yi

CcCopy根据上段可知r作者得到了别人的感谢r感到很自豪g

结合该句p.1heiit6e3AA/c;Pc Aslr.1e2Al2h/8gl373hrr y可知r

此处指作者很想继续做这种善事i 2/3Al35h意为p继续yr故 G项

正确i l3A1/752h意为p介绍yg7hr21l0h意为p描述ygh=.i/1h意为

p探索yi

;cCopy空后指的是p我y的工作对别人的生活起着重要的作

用r这正是作者喜欢自己工作的原因r故用 0h2e5rh引导原因状语

从句r故F项正确i

>c Copy 根据上句 pB37 3/6r.1heilRhAseA.2e3 7/AseA

h:h1t6sh1h y可知rp我y意识到自己能在任何地方做善事g结合该

句pCsh6s/ih6/1i7 lr4tcY<c y可知r全世界都是p我y的天

地i .iet91/537意为p天地r活动场所yr故 @项正确i s/4hie37

意为p家乡yg0eAAih8lhi7意为p战场yg4el31/e7意为p主路yi

第二节

马可h波罗在 S2 岁时就随他的父亲和叔叔来到中国r他

写的t马可h波罗游记(一书震惊西方国家i 他从中国带回威尼斯的

珍宝让他一夜暴富i 2<< 多年后r中国以快速的发展和日益重要的世

界地位点燃了很多现代的p马可h波罗y的中国梦i

tFFAtdhcCopy考查动词短语i 句意C这三个人踏上了一条可

能连最雄心勃勃的旅行者都害怕的道路i rhA/88N/5A为固定短

语r意为p启程r出发yi

hig=euue0cCopy考查时态i 根据第一段第一句中的时间状语

p)/1hAse3 2<< the1re9/y可知r本文讲述的事情发生在 2<< 年前r

故用一般过去时i

htieBti0cCopy考查动词不定式i 根据句意可知r空处表示

p停下来做某事yr故用动词不定式i

Btd(hue--cCopy考查形容词i 根据语境可知r该句表示p他

从东方带回了无数的珍宝r一夜之间成了富翁yi 空处修饰名词

A1her51hrr故用2/53A的形容词形式2/53Aihrrr表示p数不尽的yi

gcCopy考查不定冠词i 该处泛指p一位富翁yr故用不定冠词ei

LjghcCopy考查主语从句引导词i 分析该句结构可知r该句

的主语由主语从句充当g空处为主语从句的引导词r在从句中做

及物动词6lA3hrrh7的宾语r故用6seA引导i 句意C他在中国所目

睹的一切引起了他本国人民的极大兴趣i

=y=y0u cCopy考查副词i 空处修饰形容词 61lAAh3r故用副词

形式i

Eg- hjtdrjhcCopy考查被动语态和主谓一致i 6sl2s 指代

2302.!&0 4)1(!./)-) )r做从句的主语r是第三人称单数形式r故

谓语动词用单数形式g该句的主语和动词Asl3g之间是动宾关系r

故用被动语态i

FtuutEy(rcCopy考查非谓语动词i 分析句子结构可知re

MhrAh13h1和动词8/ii/6之间是主谓关系r该处表示伴随的状态r

故用现在分词形式i

0e=eutnpe(hcCopy考查名词i 根据空前的形容词 1e.l7 可

知r空处用名词形式i

第四部分c写作
第一节c短文改错

êrAr544h1:e2eAl/3r.r.h3AA6/c6hhgc
6hhgr

eA4te53ADr >shil:h7 l3 Ash
e

r4eii4/53Ael3 :liie9hr6lAs e1l:h1c1e3c
1533l39

3he10t Ee1it/3h4/13l39r.

6e3Ah7 A/r6l4 l3 Ash1l:h1r6sl2s
6sh1h

r/4h6/4h3 :liie9h1r6h1h6ersl39

2i/Ashr .c8l37c
8/537

e9//7 .ie2h8/1r6l44l39e37 .6erA5rAe0/5AA/A54. l3A/

Ash1l:h16slih
6sh3

Ash1h2e4he21trp0hi.c 0hi.cy.i//gh7 &
l3
Ash7l1h2Al/3 /8

Ash21te37 .8/537 AseAeilAAih0/tse7 0hh38eiih3 l3A/Ash1l:h1 .15rsh7

/:h16lAs/5A7hietrA54.h7 l3A/Ash6eAh1e37 r6e4cK5l2gc
K5l2git

A/6e17rAsh

0/t 0/i7l39/3 A/sh1
sl4
/:h1Ash6eAh1r.rA1599ih7 A/Ash0e3g BAierArAsh

0/t6erre:h7 

第一处)EeecrEeec-cCopy考查名词的数i 6hhg 是可数名词r

被A6/限定r故需要用复数形式i

第二处)hjergcCopy考查冠词i 此处表示p她住在一个小山村

里yr故用不定冠词e表数量r意为p一个yi

第三处)ig(rid((y(rcCopy考查非谓语动词i 该句中已有谓语

动词il:h7r后半句是6lAs复合结构r分析句子成分可知r名词 1l:h1

与后面的153之间构成主谓关系r故用现在分词i

第四处)EjyBjrEjeiecCopy考查定语从句的引导词i 分析句子

结构可知r此处为定语从句r从句中缺少地点状语r故用6sh1hi

第五处)Fy(0rFtd(0cCopy考查时态i 整篇文章都是用一般过去

时描述了去年暑假的事情r故此处也应该用一般过去时i

第六处)EjyuerEje(cCopy考查固定搭配i 0he0/5AA/7/v6sh3v

意为p正要  突然  yi

第七处)uttc后加y(cCopy考查介词i l3 Ash7l1h2Al/3 /8表示p朝

着  的方向yr为固定搭配i

第八处)删除2ee(cCopy考查语态i 句子主语 eilAAih0/t与谓语

动词8eii之间构成主谓关系i

第九处);dyBcr;dyBcu cCopy考查副词i 此处修饰动词 r6e4r故

应用副词i

第十处)jeirjypcCopy考查代词i 根据句意可知r此处表示的是

p抓住这个小男孩yr故用 sl4i

第二节c书面表达

;j0Ei::el<0=0o:eijC

Ghe1-hiitr

)t3e4hlr l̂05er2sel14e3 /8Ash>A57h3ArDH3l/3 /8@sh3=l39

)l77ih>2s//i .D461lAl39A/l3:lAht/5 A/A/l3 AshE39ilrs G1e4e_hrAl:ei

Aslr>537ete37 0h/51A579h 

.3 /17h1A/e1/5rhrA57h3ArDl3Ah1hrAl3 ihe13l39E39ilrsr6hD:h.ie33h7

A/s/i7 e3 E39ilrs G1e4e_hrAl:eirAshAsh4h/86sl2s lr̂ /:hE39ilrs E

/̂:hG1e4e We1Al2l.e3Ar81/4Ah3 2ierrhrl3 \1e7hC6/6lii2/4.hAh6lAs

he2s /Ash1l3 @s53ihlCsheAh1 Csh2/4.hAlAl/3 6lii0h9l3 eArh:h3 l3 Ash

h:h3l39rierAl39e0/5AA6/s/51r 

lec
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Mh6/5i7 8hhi452s s/3/1h7 l8t/5 2/5i7 A/l3 5r .8t/5 se:he3t

K5hrAl/3re0/5AAsh8hrAl:eio.iherh2eii4heAPSYTS;SS .D4i//gl398/16e17

A/t/511h.it 

FhrA6lrshr 

]/51ro

l̂05e

pyrrig

本篇习作向外教-hiit具体介绍了周末英文戏剧节的安排o并邀请

其担任评委C 内容要点齐全o行文连贯o表述自然得体C 范文首段表明

写信的目的p邀请其担任评委y中间主体段具体介绍了有关戏剧节的时

间r地点r参赛人员等内容y最后一段表达了个人的愿望和期待C 整篇

范文结构清晰r用词准确r表达丰富r连贯自然o是一篇优秀的范文C

本文作者使用了 e1/5rho.ie3 A/o2/4.hAlAl/3oierAo8hhis/3/1h7oA/l3o

i//g 8/16e17 A/oAsh4ho2/4.hAh6lAs等高级词汇o采用了动词不定式表目

的i.3 /17h1A/e1/5rhrA57h3ArDl3Ah1hrAl3 ihe13l39E39ilrsvgr6sl2s 引导

的非限制性定语从句 ivAshAsh4h/86sl2s lr /̂:hE39ilrs E /̂:h

G1e4egr非谓语动词做状语ivierAl39e0/5AA6/s/51rgrl8引导的条件状

语从句i.8t/5 se:he3tK5hrAl/3re0/5AAsh8hrAl:eivg等丰富的句式结构C

附听力材料

iCh=ASg

)p]/51r/3 .ietrAsh:l/il3 :h1t6hii G/hrsh6e3AA/0h2/4he45rl2le3h

Mpp/osh6e3ArA/rA57t4h7l2l3h Wietl39Ash:l/il3 lrA5rAslrs/00t 

iCh=AOg

Mp.D4Ah11l0itr/11t.D4ieAh .84t6eA2s 6er3DA61/39o.6/5i7 se:h0hh3 eA

Ash4hhAl39/3 Al4h 

)pph:h14l37t Csh4hhAl396er.5A/8853Ali3h=A6hhg 

iCh=AIg

)p0h1hlrAsh4h35 MseA6/5i7 t/5 ilghA/se:hojh33th

MpMhiio.Asl3g .Diise:hr/4hAsl39A/71l3g 8l1rA 

)p(- .AlrA//s/AA/7et 

iCh=AJg

)pGl7 t/5 6eA2s Ash0erghA0eii4eA2sh

MpCsh1hDr3/3hh7 A/6eA2s lA .g3/6Ash:lrlAl39Ahe4lrr51hA/6l3 

)p\//7 95hrr (51Ahe47lre../l3Ah7 eiiAsh8e3re9el3 

iCh=A;g

MpMseA7/t/5 Asl3g /8t/51rAetl3 @sl3eh

)p.A6er91heA .eir/4e7hr/4h@sl3hrh81lh37r 

Mp.D49ie7 A/she1AseA (solADrAl4h8/1t/5 A/0/e17 Xh4h40h1A/9l:h4h

e2eii6sh3 t/5 1he2s s/4h 0e:he3l2hA1l. 

)pCse3g t/5t \//70th 

iCh=AYg

)pje3ht Mst7l7 t/5 7/AseAh

MpG/6seAh

)p]/5 g3/66seA.e4Aeigl39e0/5A Mst7l7 t/5 9/e37 Ahii)1r>4lAs

s/6452s 4/3ht.e49/l39A/4eghh p/6rsh6lii9/e37 AhiiAsh6s/ih

6/1i7t

MpMhiio.e4r/11toWhAh1 

)p]/5 g3/6rsh6liiAhiilAA/h:h1t0/7t 

MpMhiio.e./i/9lRh .9/AA//h=2lAh7 

)p(so6hii .ADr7/3h3/6 .95hrrlA7/hr3DA4eAAh1AseA452s Csht6lii

g3/6l3 Ashh37 E:h1t/3hl3 AslrA/63 9hAre0l93/rh 

Mp]/5 g3/6lAlr1heiitei/A/84/3ht8/1e8l1rAA/0 

iCh=A2g

)p0hii/oAslrlrje2g 

Mp0loje2gt Cslrlr)e1t C/4/11/6lrCse3gr9l:l39Get G/t/5 se:he3t

.ie3rh

)p]hro6hD1hse:l39e8e4lit9hAQA/9hAsh1eA4trlrAh1Dr MseAe1ht/51

.ie3rh

Mp(so4t01/Ash1serl3:lAh7 4hA/slrs/5rh F5AlADr3/ACse3gr9l:l39Get

AseA.D4 l3Ah1hrAh7 l3 .ADrAsh7ete8Ah1A/4/11/6 (3 AseA7etAsh

@s1lrA4errs/..l39rher/3 rAe1Ar M/5i7 t/5 ilghA/9/rs/..l396lAs 4hh

)p>/11t .2e3DArAe37 21/67r 

Mp(solA7/hr3DA4eAAh1 .6lii8l37 r/4h0/7thirh 

iCh=APg

Mp]/5D1h71l:l39A//8erA 

)pF5A.se:hA/ Brt/5 2e3 rhho)e1tlr8hhil394/1he37 4/1h.el385i .

se:hA/se:hsh1h=e4l3h7 K5l2git 

Mp /̂/goe./il2h2e1lr8/ii/6l39/512e1 

)pMsth

Mp(soi//g eAAshrl93 Csh1hDrer.hh7 il4lA/3 Ash1/e7 

)p.rAsh1hh .7l73DArhhAshrl93 F5A6st7l73DAt/5 1h4l37 4h/8AseAl3

Ash8l1rA.ie2hh

Mp.se:hA5rArhh3 Ashrl93 

)p(so4t\/7 .8/19/AA/01l39Ash71l:h1Dril2h3rh6lAs 4h 

MpMseArs/5i7 6h7/3/6h

)pMhse:h3/2s/l2h05AA/rA/. Ash2e1 B37 .6liiA1t4t0hrAA/h=.iel3 A/

Ash./il2h 

Mp.ADrAsh/3it6et/5A 

iCh=ATg

MpW1/8hrr/1̂lo6heiig3/6t/5D1h8e4/5rere4eAs .1/8hrr/1 .D461lAl39

e0/5A6seA.1/8hrrl/3ei.h/.ih7/l3 Ashl1r.e1hAl4h8/14t.e.h1 @e3 .

erg t/5 e8h6K5hrAl/3re0/5At/518e:/1lAhs/00lhrh

)p>51h .i/:hAeigl39e0/5A4ts/00lhr .3 8e2Ao.D4erAe4. 2/iih2A/1 .

se:h0hh3 2/iih2Al39rAe4.r8/1O; the1r .rAe1Ah7 2/iih2Al39rAe4.r6sh3

.6erAh3 the1r/i7 )t532ih9e:h4he0//g A/.5ArAe4.rl3 

Mp0/67l7 t/51l3Ah1hrA91/6h

)p.8liih7 AseA0//g e37 gh.Ai//gl39eAAshrAe4.r.9/Aoe37 Ash3 .6e3Ah7

A/rhe12s 8/14/1h1e1he37 /i7 /3hr 

MpMsh1h7/t/5 8l37 AshrAe4.r8/1t/512/iih2Al/3h

)p>/4hAl4hr81/44t2/iihe95hro05A.5r5eiit05tAsh481/4/1r6e. Ash4

6lAs /Ash12/iih2A/1r 

MpCse3g t/5oW1/8hrr/1̂ l .Asl3g .h/.ih6liih3A/t1he7l39e0/5At/51

l3Ah1hrA 

)p.ADr4t.iher51h 

iCh=AS<g

0hii/e37 6hi2/4hA/c30o))B2! B C/7et.e49/l39A/Aeig e0/5A

rh:h1ei0//grt/5 2e3 1he7 751l39Ashs/il7et .se:hAs1hhr599hrAl/3r8/1

t/5 Aslr6hhg _l1rAol8t/5 h3A/t1he7l39r2lh32h8l2Al/3oAsh1hlre3 h=2lAl39

3h60//g 0tBie3 @//.h12eiih7 E3!  )ei!.c3 .AAeghr.ie2hl3 Ash85A51h

6sh3 Ashhe1As serei4/rA0hh3 7hrA1/th7 Csh4el3 2se1e2Ah1re1he91/5. /8

r/i7lh1r6s/e1h8l9sAl39A/re:hAshhe1As 81/47lrerAh1r .8t/5 e1hl3Ah1hrAh7

l3 i/:hrA/1lhroAsh1hDrj+&0(0E30 c0.0t-eAsihh3 Me39 .AAhiirerA/1t/8

A6/Ahh3e9h1r91/6l395. l3 >se39sell3 AshSTI<r Csht7h2l7hA/153 e6et

A/9hAsh1e8Ah1Ashl18e4lilhrA1tA/rA/. Ash481/4rhhl39he2s /Ash1 _l3eiito

Ash1hDrng201).c30Ec!.4oe0//g e0/5A/3h/8Ash4/rA./.5ie1.ieth1rC1e2t

)2\1e7t _l37 /5As/6shrAe1Ah7 slrpFB2e1hh1o6sl2s se7 Ash91heAhrA

h88h2A/3 slril8hoe37 s/6shDr4e7hslr8/1A53h0t7/l396seAshi/:hr CseA

lreii8/1c30o))B2! BAslr6hhg >hht/5 3h=A6hhg e37 ghh. 1he7l39 
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